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IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSBB0062
STEEL 

WATCHES

SIZE: 33 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 

CASE: STEEL 

BEZEL: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: SILVER-BLUE WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL

BRACELET: INTERCHANGEABLE STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 9.96 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 36 HOURS

FY22  HKD         46,000 

CRW4BB0028
STEEL 

WATCHES

SIZE: 33 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 

TOTAL DIAMONDS: 50 (0.58 CT)

CASE: STEEL 

BEZEL: BRILLANT-CUT DIAMONDS

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: SILVER BLUE WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL

BRACELET: STEEL INTERCHANGEABLE BRACELET 

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 9.96 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 36 HOURS

FY22  HKD         88,500 

CRWSBB0060
STEEL 

WATCHES

SIZE: 40 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL 

BEZEL: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: DARK-GREY WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, SILVER COLOR

BRACELET: INTERCHANGEABLE STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 12.45 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 40 HOURS

FY22  HKD         51,500 

CRWSBB0061
STEEL 

WATCHES

SIZE: 40 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL 

BEZEL: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: DEEP-BLUE WITH SUNRAY EFFECT

HANDS:  SWORD-SHAPED, SILVER COLOR 

BRACELET: INTERCHANGEABLE STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 12.45 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 40 HOURS

FY22  HKD         51,500 

CRWSBB0039
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered guilloché dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, interchangeable 

bracelet in grained black alligator skin, steel interchangeable folding 

buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Thickness: 12.4 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD         47,400 APR '21 LAUNCH

CRWSBB0040
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered guilloché dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel 

interchangeable bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. Thickness: 

12.4 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD         51,500 APR '21 LAUNCH

CRW4BB0008
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 12-zone 

lacquered silvered flinqué dial with sunburst effect set with 11 brilliant-

cut diamonds totaling 0.05 carats, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, alligator-skin strap, double adjustable folding steel 

buckle. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters / 100 feet).

FY16  HKD         45,600 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 3



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW4BB0009
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted crown set with a synthetic cabochon-

shaped spinel, 12-zone lacquered silvered flinqué dial with sunburst 

effect set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.05 carats, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 

double adjustable folding steel buckle. Case thickness: 9.96 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY16  HKD         54,500 DISCONTINUED

CRW4BB0015
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm. Quartz movement. Steel case 

and steel fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. 

Steel bezel set with 42 diamonds totaling 0.52 carats. Opaline dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Steel bracelet, 

wrist size: 165 mm. Thickness: 9 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY18  HKD         74,500 

CRW4BB0016
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case and steel fluted crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. Steel bezel set with 50 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.63 carats. Silvered flinqué sunray effect dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Steel bracelet, 

wrist size: 175 mm. Thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRW4BB0023
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Steel bezel set with 50 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.58 carat. Silvered guilloché dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable steel 

bracelet. Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRW4BB0017
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case and steel fluted crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. Steel bezel set with 54 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.78 carats. Silvered flinqué sunray effect dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Steel bracelet, 

wrist size: 180 mm. Thickness: 12 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRW4BB0024
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Steel bezel set with 54 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.79 carat. Silvered guilloché dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable steel 

bracelet. Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         88,500 

 HKD         95,500 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 4



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW69010Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, steel bracelet. Case dimensions: diameter: 28.6 mm, 

thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD         37,700 

CRW69011Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, steel bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD         44,700 DISCONTINUED

CRW69012Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché dial, Roman numerals, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, 

calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY09 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0049
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Case in steel, fluted crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Calendar aperture 

at 3 o'clock. Interchangeable steel bracelet. Thickness: 13 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW69016Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché dial, Roman numerals, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap 

with double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 

o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13 OLD REF

CRWSBB0026
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered guilloché opaline 

dial. Blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, black alligator-

skin strap, interchangeable steel folding buckle. Calendar aperture 

at 3 o'clock. Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRW69017Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-

skin strap, double adjustable folding steel buckle. Case dimensions: 

diameter: 36.6mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY13 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0028
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Black alligator-skin strap, 

interchangeable steel folding buckle. Case thickness: 12.1 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW69018Z4
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, alligator-skin strap with double adjustable folding steel 

buckle. Case dimensions: diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD         34,200 DISCONTINUED

CRW6920011
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 38 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 6202. Steel case, fluted crown set with a cabochon-shaped 

synthetic spinel, white mother-of-pearl dial, Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, second time zone disk at 6 o’clock 

decorated with Arabic numerals, sapphire crystal, steel bracelet, 

second time zone and calendar with aperture at 12 o’clock. Case 

dimensions: diameter: 38.5 mm, thickness: 12.95 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD         32,100 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         53,000 

 HKD         45,200 

 HKD         49,500 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 5



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920038
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, pink dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

steel bracelet. Case dimensions: diameter: 28 mm, thickness: 9.35 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet)

FY15  HKD         37,700 DISCONTINUED

CRW6920041
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, pink dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case 

dimensions: diameter: 36.6mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet)

FY15  HKD         49,100 DISCONTINUED

CRW6920042
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, self-winding mechanical 

movement.Steel case, fluted crown decorated with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, black dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, calendar 

aperture at 3 o'clock.Case dimensions: diameter: 42.1 mm, thickness: 

13 mm.Water-resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15  HKD         53,000 DISCONTINUED

CRW6920046
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel 

bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, thickness: 12.05 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0048
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable steel bracelet. 

Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920071
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel 

bracelet. Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13 OLD REF

CRWSBB0044
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable steel bracelet. 

Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920084
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, steel bracelet. Case dimensions: diameter: 33 mm, 

thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD         42,100 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

 HKD         49,100 

 HKD         46,000 

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 6



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920085
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown decorated with a 

synthetic spinel cabochon, silvered guilloché opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-

skin strap, double adjustable folding steel buckle. Case dimensions: 

diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY13 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0030
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, black alligator-skin strap, 

interchangeable steel folding buckle. Thickness: 9.96 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920086
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, alligator-skin strap, double adjustable folding steel 

buckle. Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD         38,600 DISCONTINUED

CRW6920087
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, alligator-skin strap, double adjustable folding steel 

buckle. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, thickness: 12.05 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD         40,800 DISCONTINUED

CRW6920100
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, pink dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case 

dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet)

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0046
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Pink guilloché dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable steel bracelet. 

Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902073
STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 12 zones flinqué dial, silvered with sunray finish and 

lacquer, set with 11 brilliant-cut diamonds, blued steel sword-shaped 

hands. Steel bracelet. Quartz movement, water-resistant up to 30 

metres/ 100 feet.Case dimensions: 28 mm diameter, 9.35 mm 

thickness.

FY14  HKD         49,100 

CRWE902074
STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 12 zones flinqué dial, silvered with sunray finish and 

lacquer, set with 11 brilliant-cut diamonds, blued steel sword-shaped 

hands. Steel bracelet. Mechanical movement with automatic 

winding calibet Cartier 076, water-resistant up to 30 metres/ 100 

feet.Case dimensions: 33 mm diameter, 9.96 mm thickness.

FY14 DISCONTINUED OLD REF

CRW4BB0021
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial set with 11 brilliant-

cut diamonds totalling 0.05 carat. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Interchangeable steel bracelet. Thickness: 9.96 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902075
STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 12 zones flinqué dial, silvered with sunray finish and 

lacquer, set with 11 brilliant-cut diamonds, blued steel sword-shaped 

hands. Steel bracelet. Mechanical movement with automatic 

winding caliber Cartier 076, water-resistant up to 30 metres/ 100 

feet.Case dimensions: 36.6 mm diameter, 12.05 mm thickness.

FY14  HKD         60,500 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         57,500 

 HKD         46,000 

 HKD         43,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 7



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSBB0002
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted crown set with a synthetic cabochon-

shaped spinel, pink dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, pink alligator skin strap, double adjustable 

folding steel buckle. Case dimensions: diameter: 33 mm, case 

thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 

feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0031
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, pink guilloché dial. Blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, pink alligator-skin strap, 

interchangeable steel folding buckle. Thickness: 9.96 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWSBB0003
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

set with a synthetic cabochon-shaped spinel, black dial, Roman 

numerals, sword-shaped hands, sapphire crystal, black alligator skin 

strap, double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 

o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY16  HKD         49,500 DISCONTINUED

CRWSBB0007
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted crown set with a synthetic cabochon-

shaped spinel, pink dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, pink alligator skin strap, double adjustable 

folding steel buckle. Case dimensions: diameter: 36 mm, case 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 

feet).

FY16  HKD         45,200 DISCONTINUED

CRWSBB0015
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier Carbon watch, 42 mm, Manufacture self-

winding mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel and ADLC 

case, fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 

black dial, Roman numerals, sword-shaped hands in steel and 

luminescent material, sapphire crystal, black calfskin strap, steel and 

ADLC double adjustable folding buckle, calendar aperture at 3 

o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD         49,500 DISCONTINUED

CRWSBB0020
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm, mechanical movement with 

automatic winding, moon phases. Case in steel. Silvered flinqué dial, 

Roman numerals, moon phases at 9 o'clock, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Strap in blue alligator skin, double 

adjustable folding buckle in steel. Case thickness: 13 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18 OLD REF

CRWSBB0029
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, moon phases. Case in steel, fluted crown set with 

a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Moon 

phases at 9 o’clock. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Blue alligator-skin strap, interchangeable steel folding buckle. 

Case thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWSBB0021
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm, mechanical movement with 

automatic winding, moon phases. Case in steel. Silvered flinqué dial, 

Roman numerals, moon phases at 9 o'clock, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Steel bracelet, 180 mm wrist 

circumference. Case thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0050
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, moon phases. Case in steel, fluted crown set with 

a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Moon 

phases at 9 o’clock. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Interchangeable steel bracelet. Case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

REMARKS

 HKD         44,700 

 HKD         58,500 

 HKD         62,500 

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 8



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSBB0025
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, 

fluted crown set with a cabochon-shaped synthetic spinel, blue dial, 

Roman numerals, sword-shaped hands, sapphire crystal, blue 

alligator-skin strap, steel double adjustable folding buckle. Case 

dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters).

FY19 DISCONTINUED OLD REF

CRWSBB0027
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel, blue guilloché dial. Sword-

shaped hands, sapphire crystal, blue alligator-skin strap, 

interchangeable steel folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock. 

Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWSBB0034
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

guilloché and lacquered dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, alligator leather strap, steel double 

adjustable deployant buckle. Case dimensions: diameter: 33 mm, 

thickness: 10 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY20  HKD         38,600 DISCONTINUED

CRW6920002
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

silvered guilloché dial with sunray effect, 9 Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, 

chronograph, calendar aperture at 9 o'clock, small seconds at 6 

o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case 

dimensions: diameter: 44 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY12  HKD         84,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920076
STEEL 

WATCHES

Steel case, chronograph function, fluted steel crown set with a blue 

synthetic spinel cabochon, sapphire crystal, silvered flinqué dial with 

sunray finish, 9 Roman numerals, small seconds at 6 o'clock, calendar 

aperture at 9 o'clock, sword-shaped blued-steel hands, steel 

bracelet, Manufacture mechanical movement with automatic 

winding caliber 8101 MC, transparent case back with sapphire 

crystal, water-resistant to 3 bars (30 meters/100 feet).Case 

dimensions: 44 mm in diameter - 14.8 mm thickness.

FY13  HKD         81,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW6920003
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

silvered guilloché dial with sunray effect, 9 Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with 

double adjustable folding steel buckle, chronograph, calendar 

aperture at 9 o'clock, small seconds at 6 o'clock, transparent case 

back with sapphire crystal. Case dimensions: diameter: 44 mm, 

thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD         76,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920078
STEEL 

WATCHES

Steel case, chronograph function, fluted steel crown set with a blue 

synthetic spinel cabochon, sapphire crystal, silvered flinqué dial with 

sunray finish, 9 Roman numerals, small seconds at 6 o'clock, calendar 

aperture at 9 o'clock, sword-shaped blued-steel hands, alligator-skin 

strap, double adjustable deployant buckle, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding caliber 8101 MC, transparent 

case back with sapphire crystal, water-resistant to 3 bars (30 

meters/100 feet).Case dimensions: 44 mm in diameter - 14.8 mm 

thickness.

FY13  HKD         79,500 DISCONTINUED NEW REF

REMARKS

 HKD         49,500 

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 9



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920025
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, gray 

guilloché dial with sunray effect, 9 Roman numerals, steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, chronograph, 

calendar aperture at 9 o'clock, small seconds at 6 o'clock, 

transparent case back with sapphire crystal. Case dimensions: 

diameter: 44 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY12  HKD         84,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920077
STEEL 

WATCHES

Steel case, chronograph function, fluted steel crown set with a blue 

synthetic spinel cabochon, sapphire crystal, gray flinqué dial with 

sunburst finish, 9 Roman numerals, small-seconds at 6 o'clock, 

calendar aperture at 9 o'clock, sword-shaped hands in rhodiumized 

metal, steel bracelet, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 8101 MC, transparent case back with 

sapphire crystal, water-resistant to 3 bars (30 meters). Case 

dimensions: 44 mm in diameter - 14.8 mm thick.

FY13  HKD         81,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW6920052
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, gray 

guilloché dial with sunray effect, 9 Roman numerals, steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with double 

adjustable folding steel buckle, chronograph and calendar aperture 

at 9 o'clock, small seconds at 6 o'clock, transparent case back with 

sapphire crystal. Case dimensions: diameter: 44 mm, thickness: 14.8 

mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD         82,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920079
STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 1904-CH2 

MC. Steel case, fluted crown set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel, gray guilloché dial with sunray finish, 9 Roman numerals, sword-

shaped hands in blued steel, sapphire crystal, alligator-skin strap, 

steel double adjustable folding buckle, chronograph and calendar 

with aperture at 9 o'clock, small seconds at 6 o'clock, transparent 

case back with sapphire crystal. Case dimensions: diameter: 44 mm, 

thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY13  HKD         79,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW2BB0003
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. 12-zone silvered 

flinqué guilloché dial with lacquered sunray effect. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold and steel bracelet. 

Wrist size: 175 mm. Case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0033
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K rose gold bezel, fluted 18K rose 

gold crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered 

guilloché dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Interchangeable two-tone bracelet. Thickness: 12.1 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW2BB0004
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, 18K pink gold 

bezel, fluted 18K pink gold crown set with a synthetic cabochon-

shaped spinel. 12-zone silvered flinqué guilloché dial with lacquered 

sunray effect. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K 

pink gold and steel bracelet. Wrist size: 180 mm. Case thickness: 13 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0034
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, 18K rose gold bezel, 

fluted 18K rose gold crown set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Calendar aperture at 3 o'clock. Interchangeable 

two-tone bracelet. Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

 HKD         90,500 

REMARKS

Ballon de Cartier

 HKD         79,500 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 10



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW2BB0023
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. 12-zone silvered 

flinqué guilloché dial with sunray effect. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K pink gold and steel bracelet. Wrist size: 

170 mm. Case thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0032
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K rose gold bezel, fluted 18K rose 

gold crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered 

guilloché dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Interchangeable two-tone bracelet. Thickness: 9.96 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW3BB0005
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, 12-zone flinqué dial with silvered lacquered 

sunray effect set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.05 carats, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and 

steel bracelet. Wrist size: 175 mm. Case thickness: 9.35 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0026
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm. Quartz movement. Steel case, 

18K rose gold bezel, fluted 18K rose gold crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. 12-zone flinqué dial, silvered lacquered 

sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds totalling 0.05 carat. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 

two-tone bracelet. 9.35 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRW3BB0006
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 12-zone flinqué 

dial with silvered lacquered sunray effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.05 carats, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Wrist size: 175 mm. 

Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0021
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K rose gold bezel, fluted 18K rose 

gold crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered 

guilloché dial set with 11 brilliant-cut diamonds totalling 0.05 carat. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 

two-tone bracelet. 9.96 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRW69008Z3
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 690. Steel case, fluted 18K yellow gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel, silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K gold and steel bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, 

case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY08  HKD         41,900 DISCONTINUED

CRW6920027
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 38 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 6202. Steel case, 18K pink gold fluted crown decorated with a 

cabochon-shaped synthetic spinel, white mother-of-pearl dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, second time zone 

disk at 6 o’clock decorated with Arabic numerals, sapphire crystal, 

18K pink gold and steel bracelet, second time zone and calendar 

with aperture at 12 o’clock. Case dimensions: diameter: 38.5 mm, 

thickness: 12.95 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY11  HKD         50,500 DISCONTINUED

CRW6920032
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K pink gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, chocolate guilloché 

dial, Roman numerals, pink gold-plated steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet, calendar aperture 

at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD         79,000 DISCONTINUED

 HKD         77,000 

 HKD         85,000 

REMARKS

Ballon de Cartier

 HKD         71,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 11



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920095
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement.Steel case, fluted crown in 18K pink gold 

decorated with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

guilloché opaline dial, golden Roman numerals, blued steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet, 

calendar aperture at 3 o'clock.Case dimensions: diameter: 42 mm, 

thickness: 13 mm.Water-resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15  HKD         84,000 DISCONTINUED

CRWE902030
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case 

and 18K pink gold fluted crown set with a synthetic spinel cabochon. 

12-zone flinqué dial with lacquered silvered sunray effect, set with 11 

brilliant-cut diamonds totaling 0.05 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K pink gold and steel bracelet, wrist size 

175 mm. Thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD         70,000 DISCONTINUED

CRWE902052
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 18 carats pink gold 12 zones flinqué dial, with sun-like 

finish and lacquer, set with 11 brilliants, blued steel sword-shaped 

hands. 18 carats pink gold and steel bracelet. Quartz movement, 

water-resistant up to 30 metres/ 100 feet.Case dimensions: 28 mm 

diameter, 9.35 mm thickness.

FY14  HKD         82,000 DISCONTINUED

CRWE902054
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 18 carats pink gold 12 zones flinqué dial, with sun-like 

finish and lacquer, set with 11 brilliants, blued steel sword-shaped 

hands. 18 carats pink gold and steel bracelet. Mechanical 

movement with automatic winding, water-resistant up to 30 metres/ 

100 feet.Case dimensions: 36.6 mm diameter, 12.05 mm thickness.

FY14  HKD         99,000 DISCONTINUED

CRWE902077
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement.Steel case and 18K pink gold fluted crown decorated 

with a synthetic cabochon-shaped spinel.18K pink gold bezel set with 

50 brilliant-cut diamonds totaling 0.63 carats.12-zone flinqué dial set 

with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.05 carats.Blued-steel sword-

shaped hands.Sapphire crystal.18K pink gold and steel bracelet, wrist 

size: 175 mm.9.96 mm thick.

Water resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0023
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted 18K rose gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. 18K rose gold bezel and silvered 

guilloché dial, set with 61 brilliant-cut diamonds totalling 0.63 carat. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 

two-tone bracelet. 9.96 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

 HKD       122,000 

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 12



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWE902079
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm. Quartz movement. Steel case, 

fluted 18K pink gold crown set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel. 18K pink gold bezel set with 42 diamonds totaling 0.52 carats. 

12-zone flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Steel bracelet, wrist size: 175 mm. Thickness: 9.35 mm. Water 

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD       107,000 DISCONTINUED

CRWE902080
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case and 18K pink gold fluted crown decorated 

with a synthetic cabochon-shaped spinel. 18K pink gold bezel set 

with 50 brilliant-cut diamonds totaling 0.63 carats. 12-zone flinqué 

dial, blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Steel 

bracelet, wrist size: 175 mm. 9.96 mm thick. Water resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD       116,000 DISCONTINUED

CRWE902081
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement, caliber Cartier 076. Steel case, fluted 18K pink gold 

crown decorated with a synthetic cabochon-shaped spinel, 18K pink 

gold bezel set with 58 brilliant-cut diamonds totaling 0.73 carats, 12-

zone flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Steel bracelet, wrist size 185 mm. Thickness: 12.05 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD       122,000 DISCONTINUED

CRW3BB0007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 12-zone flinqué 

dial with silvered lacquered sunray effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.09 carats, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Wrist size: 185 mm. 

Case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0013
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel, fluted 18K pink gold 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. 12-zone flinqué 

dial with silvered lacquered sunray effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.09 carats. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. 18K pink gold and steel bracelet. Wrist size: 185 mm. 

Case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0022
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K rose gold bezel, fluted 18K rose 

gold crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered 

guilloché dial set with 11 brilliant-cut diamonds totalling 0.10 carat. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 

two-tone bracelet. 12.1 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRW69007Z3
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted 18K yellow gold crown set with a synthetic spinel cabochon, 

silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K yellow gold and steel bracelet. Case 

dimensions: diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY08  HKD         58,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0010
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted 18K yellow gold crown set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel, silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K yellow gold and steel bracelet. 

Case dimensions: diameter: 28.6 mm, case thickness: 9.35 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD         58,000 DISCONTINUED NEW REF

 HKD         94,000 

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 13



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW69009Z3
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K yellow gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K yellow gold and steel bracelet, calendar 

aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY08 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0022
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K yellow gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K yellow gold and steel bracelet, calendar 

aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0031
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Steel case, fluted 18K yellow 

gold crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered 

guilloché dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Calendar aperture at 3 o'clock. Interchangeable two-tone bracelet. 

Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920033
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K pink gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, pink mother-of-pearl 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Case dimensions: diameter: 

36.6 mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY10  HKD         71,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0011
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted 18K pink gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel, pink mother-of-pearl dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink 

gold and steel bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, case 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY16  HKD         71,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW6920034
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted 18K pink gold crown set with a synthetic spinel cabochon, pink 

mother-of-pearl dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Case 

dimensions: diameter: 28.5 mm, thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY10  HKD         59,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0009
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted 18K pink gold crown set with a synthetic spinel cabochon, pink 

mother-of-pearl dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Thickness: 9.35 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY16  HKD         59,500 DISCONTINUED NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         82,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 14



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920047
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K yellow gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, silvered guilloché 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K yellow gold and steel bracelet. Case 

dimensions: diameter: 36.6 mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0012
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted 18K yellow gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel, silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K yellow gold and steel bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 

mm, case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0030
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted 18K yellow gold crown set with 

a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable two-

tone bracelet. Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920063
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 

Steel case, 18K pink gold fluted crown set with a synthetic spinel 

cabochon, sapphire crystal, silvered guilloché dial with sunray effect, 

9 Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, steel and 18K 

pink gold bracelet with double adjustable folding buckle, 

chronograph, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 

o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case 

dimensions: diameter: 44 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY12  HKD       121,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920075
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, 1904-CH2 MC. Steel 

case, fluted crown in 18K pink gold decorated with a cabochon-

shaped synthetic spinel, sapphire crystal, silvered guilloché dial with 

sunray effect, 9 Roman numerals, sword-shaped hands in blued steel, 

bracelet in steel and 18K pink gold, double adjustable folding buckle, 

chronograph and calendar with aperture at 9 o'clock, small seconds 

at 6 o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case 

dimensions: diameter: 44 mm - thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 

30 meters.

FY13  HKD       116,000 DISCONTINUED NEW REF

CRW6920070
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K pink gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, pink mother-of-pearl 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Case dimensions: diameter: 

33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY13  HKD         69,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920098
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted crown in 18K pink gold set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel, pink mother-of-pearl dial, Roman 

numerals, sword-shaped hands in blued steel, sapphire crystal, 

bracelet in 18K pink gold and steel. Case dimensions: diameter: 33 

mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY15  HKD         69,000 DISCONTINUED NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         70,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 15



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6920099
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted 18K yellow gold crown set with a synthetic spinel 

cabochon, sapphire crystal, silvered guilloché opaline dial, blued-

steel sword-shaped hands, 18K yellow gold and steel bracelet, 

mechanical movement with automatic winding, water-resistant to 30 

meters/100 feet.

Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm.

FY14 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0002
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted crown in 18K yellow gold 

decorated with a synthetic cabochon-shaped spinel, sapphire 

crystal, silvered guilloché opaline dial, sword-shaped hands in blued 

steel, 18K yellow gold and steel bracelet, water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

Case size: 33 mm in diameter, thickness: 9.96 mm.

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRW2BB0029
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted 18K yellow gold crown set with 

a synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered guilloché dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable two-

tone bracelet. Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902031
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case and 18K pink gold fluted crown set 

with a synthetic spinel cabochon. 12-zone flinqué dial with lacquered 

silvered sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.09 

carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink 

gold and steel bracelet, wrist size 185 mm. Thickness: 12.05 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD         84,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0018
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Steel case, fluted 18K pink gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. 12-zone flinqué dial with silvered 

lacquered sunray effect set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 

0.09 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K 

pink gold and steel bracelet. Wrist size: 185 mm. Case thickness: 12.05 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD         84,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE902044
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, 18K pink gold fluted crown 

decorated with a synthetic spinel cabochon, 12-zone flinqué dial 

with lacquered silvered sunray effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds (0.05 carats), blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Wrist size 175 mm. Thickness: 

9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD         81,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWE902061
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, 18K pink gold fluted crown set with a synthetic spinel 

cabochon. Sapphire crystal, 12 zones “flinqué” dial set with 11 

brilliants, silvered with sun-like finish and lacquer, 1 Roman numeral, 

sword-shaped blued-steel hands. 18K pink gold and steel 

bracelet.Mechanical movement with automatic winding calibre 

Cartier 076, water-resistant up to 3 bars (30 meters/100 feet).Case 

dimensions: 33 mm diameter, 9.96 mm thick.

FY15  HKD         81,000 DISCONTINUED NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

 HKD         67,500 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 16



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWE902053
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 18 carats pink gold 12 zones flinqué dial, with sun-like 

finish and lacquer, set with 11 brilliants, blued steel sword-shaped 

hands. 18 carats pink gold and steel bracelet. Mechanical 

movement with automatic winding, water-resistant up to 30 metres/ 

100 feet.Case dimensions: 33 mm diameter, 9.96 mm thickness.

FY14  HKD         94,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0002
GOLD / STEEL 

WATCHES

Steel case, fluted crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, 18 carats pink gold 12 zones flinqué dial, with sun-like 

finish and lacquer, set with 11 brilliants, blued steel sword-shaped 

hands. 18 carats pink gold and steel bracelet. Mechanical 

movement with automatic winding, water-resistant up to 30 metres/ 

100 feet.Case dimensions: 33 mm diameter, 9.96 mm thickness.

FY15  HKD         94,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE902076
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement.Steel case 

and 18K pink gold fluted crown decorated with a synthetic 

cabochon-shaped spinel.Bezel set with 42 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.52 carats.12-zone flinqué dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.05 carats.Blued-steel sword-shaped 

hands.Sapphire crystal.18K pink gold bracelet, wrist size: 175 mm.9.35 

mm thick.

Water-resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0009
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. Steel case, 

fluted 18K pink gold crown set with a synthetic spinel cabochon. 

Bezel set with 42 brilliant-cut diamonds totaling 0.52 carats. 12-zone 

flinqué set with 11 brilliant-cut diamonds, totaling 0.05 carats, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel 

bracelet. Wrist size: 175 mm. Case thickness: 9.35 mm.

Water resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0025
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm. Quartz movement. Steel case, 

fluted 18K rose gold crown set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel. Bezel and 12-zone flinqué dial set with 53 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.53 carat. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Interchangeable two-tone bracelet. 9.35 mm thick. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902078
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement.Steel case and 18K pink gold fluted crown decorated 

with a synthetic cabochon-shaped spinel.18K pink gold bezel set with 

58 brilliant-cut diamonds totaling 0.73 carats.12-zone flinqué dial set 

with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.09 carats.Blued-steel sword-

shaped hands.Sapphire crystal.18K pink gold and steel bracelet, wrist 

size: 185 mm.12.05 mm thick.

Water resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0004
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted 18K pink gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. 18K pink gold bezel set with 58 

brilliant-cut diamonds totaling 0.73 carats. 12-zone flinqué dial set 

with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.09 carats. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold and steel bracelet, 

wrist size: 185 mm. 12.05 mm thick. Water resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRW3BB0024
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, fluted 18K rose gold crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. 18K rose gold bezel and silvered 

guilloché dial, set with 69 brilliant-cut diamonds totalling 0.77 carat. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 

two-tone bracelet. 12.1 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

 HKD       109,000 

REMARKS

 HKD       131,000 

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 17



FY23 Novelties

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWJBB0082
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 33 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 68 (0.78 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: BRILLIANT-CUT DIAMONDS ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL ​

BRACELET: 18K PINK GOLD ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 9.96 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           256,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWJBB0083
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 36 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 75 (0.98 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: BRILLIANT-CUT DIAMONDS ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, STEEL​

BRACELET: 18K PINK GOLD ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 12.06 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           318,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWJBB0080
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 33 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 68 (0.78 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: BRILLIANT-CUT DIAMONDS ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL ​

BRACELET: RED ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 9.96 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           172,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWJBB0081
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 36 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 75 (0.98 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: BRILLIANT-CUT DIAMONDS ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, STEEL​

BRACELET: NAVY BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 12.06 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           204,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWGBB0054
GOLD 

WATCHES

SIZE: 33 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 21 (0.10 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: 18K PINK GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED,  BLUED STEEL ​

BRACELET: 18K PINK GOLD ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 9.96 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           206,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWGBB0055
GOLD 

WATCHES

SIZE: 36 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 21 (0.19 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: 18K PINK GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL ​

BRACELET: 18K PINK GOLD ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 12.06 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           251,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWGBB0053
GOLD 

WATCHES

SIZE: 36 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 21 (0.19 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

BEZEL: 18K PINK GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL ​

BRACELET: NAVY BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 12.06 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD           128,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWGBB0052
GOLD 

WATCHES

SIZE: 33 MM ​

TOTAL DIAMONDS: 21 (0.10 CT)​

MOVEMENT: AUTOMATIC ​

CASE:  18K PINK GOLD ​

BEZEL: 18K PINK GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: 18K PG XII ROMAN NUMERAL AND 21 DIAMONDS ​

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL ​

BRACELET: NAVY BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 9.96 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) ​

FY23  HKD           114,000 SEPT '22 LAUNCH

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 18



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWJBB0077
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 33 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 

TOTAL DIAMONDS: 47 DIA (0.68 CT)

CASE: 18K PINK GOLD

BEZEL: BRILLANT-CUT DIAMONDS

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

DIAL: PINK GOLD WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL

BRACELET: INTERCHANGEABLE 18K PINK GOLD BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 9.96 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 36 HOURS

FY22  HKD           242,000 

CRWJBB0076
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 33 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 

TOTAL DIAMONDS: 47 DIA (0.68 CT)

CASE: 18K PINK GOLD

BEZEL: BRILLANT-CUT DIAMONDS

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

DIAL: PINK GOLD WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, BLUED STEEL

BRACELET: GREYISH GREEN ALLIGATOR LEATHER STRAP

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 9.96 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 36 HOURS

FY22  HKD           158,000 

CRWGBB0050
GOLD 

WATCHES

SIZE: 40 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: 18K PINK GOLD

BEZEL: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

DIAL: DARK GREY WITH SUNRAY EFFECT

HANDS: SWORD-SHAPED, PINK GOLD COLOR 

BRACELET: INTERCHANGEABLE DARK GREY ALLIGATOR LEATHER STRAP

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 12.45 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 40 HOURS

FY22  HKD           121,000 

CRWGBB0035
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. 18K rose gold case, fluted crown 

set with a blue sapphire cabochon, silvered guilloché dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, interchangeable brown 

alligator-skin strap, interchangeable 18K rose gold folding buckle, 

calendar aperture at 3 o’clock. Thickness: 12.4 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD           121,000 

CRWGBB0039
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. 18K rose gold case, fluted crown 

set with a cabochon sapphire, silvered guilloché dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K rose gold interchangeable 

bracelet, calendar aperture at 3 o’clock. Thickness: 12.4 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD           246,000 

CRWJBB0056
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. Case in 18K rose gold set with 52 

brilliant-cut diamonds totalling 1.06 carats, fluted crown decorated 

with a sapphire cabochon, silvered sunray-brushed dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, burgundy alligator strap, ardillon 

buckle in 18K rose gold, calendar aperture at 3 o’clock. Thickness: 12.4 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD           218,000 

CRWJBB0057
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 40 mm, mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. 18K rose gold case set with 52 

brilliant-cut diamonds totalling 1.06 carats, fluted crown set with a 

cabochon sapphire, silvered sunray-brushed dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K rose gold interchangeable 

bracelet, calendar aperture at 3 o’clock. Thickness: 12.4 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY22  HKD           337,000 

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 19



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6900156
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K yellow 

gold case, fluted crown set with a blue cabochon-shaped sapphire, 

lacquered silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K yellow gold 

ardillon buckle. Case dimensions: diameter: 28.6 mm, case thickness: 

9.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY09  HKD             74,500 DISCONTINUED

CRW69001Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K yellow 

gold case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, lacquered 

silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K yellow gold bracelet. Case dimensions: 

diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet

FY08  HKD           165,000 DISCONTINUED

CRW69002Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, lacquered 

silvered guilloché opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold bracelet. Case 

dimensions: diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY08  HKD           165,000 DISCONTINUED

CRW6900356
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, fluted crown decorated 

with a blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, alligator-skin strap with 18K yellow gold ardillon buckle. Case 

dimensions: diameter: 36.6 mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY09  HKD           114,000 DISCONTINUED

CRW6900551
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, fluted crown decorated 

with a blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, alligator-skin strap with double adjustable folding 18K yellow 

gold buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 

diameter: 42.1 mm, thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY09  HKD           129,000 DISCONTINUED

CRW6900556
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 076. 18K white gold case, fluted 

crown set with a blue cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché 

lacquered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K white gold ardillon 

buckle. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, case thickness: 12.05 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY09  HKD             79,000 DISCONTINUED

CRW6901351
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 049. 18K white gold case, fluted 

crown set with a blue cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché 

lacquered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K white gold double 

adjustable folding buckle, calendar with aperture at 3 o’clock. Case 

dimensions: diameter: 42.1 mm, case thickness: 13 mm. Water-resistant 

to 30 meters.

FY09  HKD           108,000 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 20
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CRW69013Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 049. 18K white gold case, fluted 

crown set with a blue cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché 

lacquered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K white gold bracelet, calendar with 

aperture at 3 o’clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, case 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY08  HKD           201,000 DISCONTINUED

CRW6920005
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101 MC. 18K 

white gold case, fluted crown decorated with a blue cabochon-

shaped sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap, 18K white gold double adjustable folding buckle, 

chronograph and calendar with aperture at 3 o'clock, transparent 

case back with sapphire crystal. Case dimensions: 46.8 mm x 47.1 mm, 

thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           187,000 

CRW6920007
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101 MC. 18K 

yellow gold case, fluted crown decorated with a blue cabochon-

shaped sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap, 18K yellow gold double adjustable folding buckle, 

chronograph and calendar with aperture at 3 o'clock, transparent 

case back with sapphire crystal. Case dimensions: 46.8 mm x 47.1 mm, 

thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           198,000 DISCONTINUED

CRW6920008
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101 MC. 18K 

yellow gold case, fluted crown decorated with a blue cabochon-

shaped sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K yellow gold bracelet, chronograph and calendar with aperture at 

3 o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case 

dimensions: 46.8 mm x 47.1 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 

30 meters.

FY10  HKD           321,000 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 21
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CRW6920010
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101 MC. 18K 

pink gold case, fluted crown set with a blue cabochon-shaped 

sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink 

gold bracelet, chronograph and calendar with aperture at 3 o'clock, 

transparent case back with sapphire crystal. Case dimensions: 46.8 

mm x 47.1 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY10  HKD           285,000 DISCONTINUED

CRW6920031
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101 MC. 18K 

white gold case, fluted crown decorated with a blue cabochon-

shaped sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K white gold bracelet, chronograph and calendar with aperture at 3 

o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case dimensions: 

46.8 mm x 47.1 mm, thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           345,000 DISCONTINUED

CRW6920035
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 38 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 6202. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a blue 

cabochon-shaped sapphire, white mother-of-pearl dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, second time zone disk at 6 

o’clock decorated with Arabic numerals, sapphire crystal, 18K pink 

gold bracelet, second time zone and calendar with aperture at 12 

o’clock. Case dimensions: diameter: 38.5 mm, thickness: 12.95 mm. 

Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           234,000 DISCONTINUED

CRW6920036
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 049. 18K pink gold case, fluted 

crown decorated with a blue cabochon-shaped sapphire, chocolate 

guilloché dial, Roman numerals, pink-gold steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K pink gold bracelet, calendar with aperture at 3 

o’clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           282,000 DISCONTINUED

CRW6920037
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, chocolate guilloché dial, Roman numerals, 

pink gold-plated steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-

skin strap with double adjustable folding 18K pink gold buckle, 

calendar aperture at 3 'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10  HKD           129,000 

CRW6920054
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier extra-thin watch, 46 mm, Manufacture 

mechanical movement with manual winding caliber 430 MC. 18K pink 

gold case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, silvered 

guilloché dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, alligator-skin strap with double adjustable 18K pink 

gold folding buckle. Case dimensions: diameter: 46 mm, thickness: 

7.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD           177,000 DISCONTINUED

CRW6920055
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier extra-flat watch, 46 mm, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. 18K 

white gold case, fluted crown set with a blue cabochon-shaped 

sapphire, silvered guilloché dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K white gold 

double adjustable folding buckle. Case dimensions: diameter: 46 mm, 

thickness: 7.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY12  HKD           189,000 DISCONTINUED

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW6920059
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier extra-flat watch, 46 mm, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. 950‰ 

platinum case, fluted crown set with a blue cabochon-shaped 

sapphire, blue dial with sunray effect, Roman numerals, rhodiumized-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 950‰ 

platinum double adjustable folding buckle. Case dimensions: 

diameter: 46 mm, thickness: 7.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters). NLE 199PCS

FY12  HKD           242,000 DISCONTINUED

CRW6920083
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, ultra-thin, 40 mm. Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. Case in 

18K pink gold, fluted crown set with a sapphire cabochon, silvered 

opaline dial, Roman numerals, sword-shaped hands in blued steel, 

sapphire crystal, strap in brown alligator skin, ardillon buckle in 18K pink 

gold. Diameter: 40 mm. Thickness: 6.9 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY15  HKD           120,000 

CRW6920089
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, ultra-thin, 40 mm. Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. Case in 

18K pink gold, fluted crown set with a sapphire cabochon, gray 

guilloché dial, Roman numerals, sword-shaped hands in pink gold 

color, sapphire crystal, strap in gray alligator skin, ardillon buckle in 18K 

pink gold. Diameter: 40 mm. Thickness: 6.9 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY15  HKD           121,000 DISCONTINUED

CRWE902026
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 12-zone flinqué dial with silvered lacquered 

sunray effect set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.10 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet. Wrist size: 180 mm. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY12  HKD           251,000 DISCONTINUED

CRWE902027
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm. Mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 12-zones flinqué dial, lacquered silvered sunray 

effect, set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.10 carats. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet, 

wrist size: 180 mm. Case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY12  HKD           251,000 DISCONTINUED

CRWGBB0005
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, fluted crown decorated 

with a blue cabochon-shaped sapphire, lacquered silvered guilloché 

opaline dial, 12 Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K yellow gold bracelet. Case dimensions: diameter: 

33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY15  HKD           192,000 DISCONTINUED

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 23



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW6900256
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, lacquered 

silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD             74,500 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0007
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, lacquered 

silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: diameter: 28.6 mm, thickness: 9.35 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY09  HKD             74,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW69003Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, fluted crown decorated 

with a blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K yellow gold bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY08  HKD           237,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0011
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K yellow gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K yellow gold bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, case 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY16  HKD           237,000 DISCONTINUED NEW REF

CRW6900456
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 

diameter: 36.6 mm, thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY09  HKD           114,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0009
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator skin strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 

diameter: 36.6 mm, case thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           114,000 NEW REF

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW69004Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY08 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0008
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet. Case dimensions: diameter: 36.6 mm, case 

thickness: 12.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0043
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case and fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 12.1 

mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW69005Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, fluted crown decorated 

with a blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K yellow gold bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. Case 

dimensions: diameter: 42.1 mm, thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY08  HKD           262,000 DISCONTINUED

CRW6900651
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap with double adjustable folding 18K pink gold buckle, 

calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY09 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0017
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap, 18K pink gold double adjustable folding buckle, 

calendar aperture at 3 o’clock. Case dimensions: diameter: 42.1 mm, 

case thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0030
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. 18K rose gold case, fluted crown 

set with a sapphire cabochon, silvered guilloché lacquered opaline 

dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Brown alligator-

skin strap, interchangeable 18K rose gold folding buckle. Calendar 

aperture at 3 o'clock. Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

REMARKS

Ballon de Cartier

 HKD           129,000 

 HKD           237,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW69006Z2
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. Case 

dimensions: diameter: 42.1 mm, thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY08 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0016
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet, calendar aperture at 3 o’clock. Case 

dimensions: diameter: 42.1 mm, case thickness: 13 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0044
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, calibre 1847 MC. 18K rose gold case and fluted 

crown set with a sapphire cabochon. Silvered guilloché dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Calendar aperture at 3 

o'clock. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 13 mm thick. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW6920009
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding caliber 8101 MC. 18K 

pink gold case, fluted crown set with a blue sapphire cabochon, 

lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, Roman numerals, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap 

with double adjustable 18K pink gold folding buckle, chronograph, 

calendar aperture at 3 'clock, transparent case back with sapphire 

crystal. Case dimensions: 46.8 mm x 47.1 mm, thickness: 14.8 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD           198,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920074
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier chronograph watch, 44 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, 1904-CH2 caliber. 18K 

pink gold case, fluted crown decorated with a blue cabochon-shaped 

sapphire, lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, Roman 

numerals, sword-shaped hands in blued steel, sapphire crystal, alligator-

skin strap, double adjustable folding buckle in 18K pink gold, 

chronograph and calendar with aperture at 9 o'clock, transparent 

case back with sapphire crystal. Case dimensions: 46.8 mm x 47.1 mm, 

thickness: 14.8 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY13  HKD           198,000 DISCONTINUED NEW REF

CRW6920068
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 12 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet. Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 

9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920096
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

12 Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet. Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 

9.96 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBB0042
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case and fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 9.96 

mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

REMARKS

Ballon de Cartier

 HKD           192,000 

 HKD           262,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW6920069
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown decorated with a 

blue sapphire cabochon, lacquered silvered guilloché opaline dial, 12 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 

diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet)

FY13  HKD           100,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW6920097
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, silvered guilloché lacquered opaline dial, 

12 Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

strap in alligator leather, 18K pink gold ardillon buckle. Case 

dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant up to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           100,000 NEW REF

CRWE902025
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case, fluted crown set with a sapphire cabochon, 12-zone flinqué dial 

with silvered lacquered sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.05 carats, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet, wrist size 165 mm. Case thickness: 9.35 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY12  HKD           178,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0016
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case, fluted crown set with a sapphire cabochon, 12-zone lacquered 

silvered flinqué dial with sunburst effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.05 carats, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, 18K pink gold bracelet, wrist size 165 mm. Case 

thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY16  HKD           178,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE902028
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 12-zone flinqué dial with lacquered silvered 

sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.09 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet, wrist size 180 mm. Case thickness: 12.05 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD           128,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0010
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 12-zone flinqué dial with silvered lacquered 

sunray effect set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.09 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny purple 

alligator-skin strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case thickness: 12.05 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           128,000 DISCONTINUED NEW REF

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE902050
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 12-zone flinqué dial 

with lacquered silvered sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.05 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Purple varnished alligator-skin strap with 14 mm 18K pink gold ardillon 

buckle. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             87,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0019
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 12-zone lacquered 

silvered flinqué dial with sunburst effect set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.05 carats. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Purple patent alligator-skin strap, 14 mm 18K pink gold 

ardillon buckle. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             87,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE902062
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical self-winding 

movement. Case in 18K rose gold and fluted crown set with a 

cabochon sapphire. 12-zone flinqué dial with lacquered silvered 

sunray effect, set with 11 brilliant-cut diamonds totalling 0.05 carats. 

Sword-shaped hands in blued steel. Sapphire crystal. Bracelet in 18K 

rose gold, wrist size 175 mm. 9.96 mm thick. Water-resistant to 30 

metres/100 feet.

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0062
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case and fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.05 carat. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 9.96 mm 

thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21

*TO BE 

DISCONTINUED 

AND REPLACED BY 

FY23 NOVELTIES

NEW REF

CRWGBB0036
GOLD 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, fluted crown 

set with a cabochon sapphire, blue guilloché dial. Sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Navy blue alligator leather strap, 18K pink gold 

interchangeable deployant buckle. Calendar aperture at 3 o’clock. 

Thickness: 13 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY21  HKD           129,000 

CRHPI00489
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36.6 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 135 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.32 carats, fluted crown set with a sapphire 

cabochon. 18K pink gold dial set with 464 brilliant-cut diamonds 

totaling 1.60 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

18K pink gold bracelet set with 1092 brilliant-cut diamonds totaling 6.99 

carats, wrist size 165 mm. Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY12  HKD        1,210,000 DISCONTINUED

CRHPI00562
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 127 

brilliant-cut diamonds totaling 1.04 carats and fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 290 

brilliant-cut diamonds totaling 1.05 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 

828 brilliant-cut diamonds totaling 6.12 carats, wrist size 175 mm. 

Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD        1,080,000 DISCONTINUED

CRHPI00581
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36.6 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 135 

brilliant-cut diamonds totaling 1.32 carats and fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 466 

brilliant-cut diamonds totaling 1.62 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 

1092 brilliant-cut diamonds totaling 6.99 carats, wrist size 175 mm. 

Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD        1,310,000 DISCONTINUED

 HKD           206,000 

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 28



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRHPI00582
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding caliber 1847 MC. Case, dial and bracelet in 

rhodium-finish 18K white gold set with 1640 brilliant-cut diamonds 

totaling 12.64 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Wrist size: 175 mm. 

Thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD        1,680,000 DISCONTINUED

CRHPI01064
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier panther spots watch, 33 mm, automatic 

movement. Rhodiumized 18K white gold case set with 127 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.04 carats, enamel spots, fluted crown set with a 

cabochon-shaped sapphire, rhodiumized 18K white gold dial set with 

181 brilliant-cut diamonds totaling 0.43 carats, enamel spots, blued-

steel sword-shaped hands, shiny black alligator skin strap, rhodiumized 

18K white gold folding buckle set with 38 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.37 carats. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY17  HKD           545,000 DISCONTINUED

CRWE900151
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 057. 18K yellow gold case set with 30 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.97 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Lacquered silvered opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Orange patent alligator-skin strap, 18K yellow gold 

double adjustable folding buckle. Case thickness: 9.35 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY09  HKD           158,000 DISCONTINUED

CRWE9001Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 057. 18K yellow gold case set with 30 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.97 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Lacquered silvered opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Wrist size: 165 mm. Case 

thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY08  HKD           229,000 DISCONTINUED

CRWE900351
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K 

rhodiumized white gold case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 

0.97 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. Lacquered 

silvered opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Pearly pink alligator-skin strap with double adjustable 18K rhodiumized 

white gold folding buckle. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY09  HKD           193,000 DISCONTINUED

CRWE9003Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K 

rhodiumized white gold case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 

0.97 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. Lacquered 

silvered opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

18K rhodiumized white gold bracelet, wrist size 165 mm. Case 

thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY08  HKD           280,000 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 29



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWE9003ZA
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K 

rhodiumized white gold case set with 42 brilliant-cut diamonds totaling 

1.02 carats and fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 

427 brilliant-cut diamonds totaling 6.21 carats, wrist size 160 mm. 

Thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD           920,000 DISCONTINUED

CRWE900451
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 076. 18K yellow gold case set with 

123 brilliant-cut diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Orange patent alligator-

skin strap, 16 mm 18K yellow gold double adjustable folding buckle. 

Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY09  HKD           230,000 DISCONTINUED

CRWE900751
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber Cartier 049. 18K yellow gold case set with 

126 brilliant-cut diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Orange patent alligator-

skin strap, 18 mm 18K yellow gold double adjustable folding buckle. 

Calendar with aperture at 3 o’clock. Case thickness: 13 mm. Water-

resistant to 30 meters.

FY09  HKD           302,000 DISCONTINUED

CRWE9007Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 126 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Orange varnished alligator-skin 

strap with 18 mm double adjustable 18K yellow gold folding buckle. 

Calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY08  HKD           426,000 DISCONTINUED

CRWE9009Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm. Mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold 

case set with 126 brilliant-cut diamonds totaling 1.84 carats. Fluted 

crown set with a sapphire cabochon. Silvered guilloché lacquered 

opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold bracelet, wrist size 185 mm. Calendar 

aperture at 3 o’clock. Case thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY08  HKD           530,000 DISCONTINUED

CRWE902002
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier Chronograph watch, 43 mm, Manufacture 

mechanical movement with automatic winding, caliber 8101MC. 

Rhodiumized 18K white gold case set with 102 brilliant-cut diamonds 

totaling 2.46 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Lacquered silvered guilloché dial with sunray effect, 2 snailed 

guilloché counters in the center. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Black semi-matte alligator-skin strap with rhodiumized 

18K white gold double adjustable folding buckle. Chronograph. 

Sapphire case back. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD           264,000 DISCONTINUED

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE902006
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 049. Rhodiumized 18K white gold 

case set with 138 brilliant-cut diamonds totaling 1.94 carats, fluted 

crown decorated with a sapphire cabochon. Silvered guilloché 

lacquered opaline dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Rhodiumized 18K white gold bracelet set with 1001 brilliant-cut 

diamonds totaling 8.92 carats. Aperture at 3 o’clock. Thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 30 meters.

FY09  HKD        1,450,000 DISCONTINUED

CRWE902018
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier Second Time Zone watch, 40 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 6202. 18K pink gold case set with 122 

brilliant-cut diamonds totaling 1.53 carats. Fluted crown decorated 

with a sapphire cabochon and 18K pink gold fluted crown of the 

second time zone at 4 o’clock. White mother-of-pearl dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Mauve alligator-skin strap with 

18K pink gold double adjustable folding buckle. Large date at 12 

o’clock. Second time zone disk at 6 o’clock. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY10  HKD           194,000 DISCONTINUED

CRWE902019
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier Second Time Zone watch, 40 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 6202. 18K pink gold case set with 122 

brilliant-cut diamonds totaling 1.53 carats. Fluted crown decorated 

with a sapphire cabochon and 18K pink gold fluted crown of the 

second time zone at 4 o’clock. White mother-of-pearl dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Wrist 

size: 175 mm. Large date at 12 o’clock. Second time zone disk at 6 

o’clock. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD           345,000 DISCONTINUED

CRWE902042
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 135 

brilliant-cut diamonds totaling 1.32 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 466 

brilliant-cut diamonds totaling 1.62 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Pearly pink alligator-skin strap with 16 mm 

double adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Case 

thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           456,000 DISCONTINUED

CRWE902045
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 123 

brilliant-cut diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 466 

brilliant-cut diamonds totaling 1.62 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet, wrist size 

175 mm. Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY13  HKD           595,000 DISCONTINUED

CRWE902047
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 127 

brilliant-cut diamonds totaling 1.04 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 290 

brilliant-cut diamonds totaling 1.05 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Pearly pink alligator-skin strap with 14 mm 

double adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Case 

thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           385,000 DISCONTINUED

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE902048
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 115 

brilliant-cut diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 290 

brilliant-cut diamonds totaling 1.05 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K white gold bracelet, wrist size 175 mm. 

Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           474,000 DISCONTINUED

CRWE902049
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 138 

brilliant-cut diamonds totaling 1.94 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. 18K rhodiumized white gold dial set with 517 

brilliant-cut diamonds totaling 1.87 carats. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator-skin strap with 18 

mm double adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. 

Case thickness: 13 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           610,000 DISCONTINUED

CRWE902055
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier ultra-thin watch, 40 mm, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. 18K pink 

gold case, set with brilliant-cut diamonds, fluted crown set with a blue 

cabochon-shaped sapphire, 12-zone flinqué dial, silvered and 

lacquered dial with sunray effect, blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator-skin strap, double 

adjustable 18K pink gold folding buckle. Case dimensions: diameter: 

40 mm, thickness: 6.9 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD           297,000 DISCONTINUED

CRWE902056
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier ultra-thin watch, 40 mm, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. 18K 

rhodium-finish white gold case, set with brilliant-cut diamonds, fluted 

crown set with a blue cabochon-shaped sapphire, 12-zone flinqué dial, 

silvered and lacquered dial with sunray effect, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator-skin strap, 

double adjustable 18K rhodium-finish white gold folding buckle. Case 

dimensions: diameter: 40 mm, thickness: 6.9 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY15  HKD           318,000 DISCONTINUED

CRWJBB0002
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.90 carats, fluted crown decorated with a sapphire 

cabochon, silvered, guilloché and lacquered opaline dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K yellow gold bracelet. Case 

thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY15  HKD           304,000 DISCONTINUED

CRWJBB0025
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm, self-winding mechanical 

movement, moon phase. 18K pink gold case set with 117 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.47 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Wrist 

size: 180 mm. Case thickness: 13.17 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           389,000 DISCONTINUED

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJBB0027
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm, self-winding mechanical 

movement, moon phase. 18K pink gold case set with 117 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.47 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Patent alligator skin strap, 16 

mm 18K pink gold double adjustable folding buckle. Case thickness: 

13.17 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           276,000 DISCONTINUED

CRWJBB0028
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 37 mm, self-winding mechanical 

movement, moon phase. Rhodiumized 18K white gold case set with 

117 brilliant-cut diamonds totaling 1.47 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Alligator skin strap, 16 mm 

rhodiumized 18K white gold double adjustable folding buckle. Case 

thickness: 13.17 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY17  HKD           297,000 DISCONTINUED

CRWJBB0033
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Burgundy 

alligator leather strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case thickness: 10 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD           158,000 

CRWJBB0034
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Burgundy 

alligator leather strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case thickness: 

12.10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters)

FY19  HKD           190,000 

CRWJBB0035
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Burgundy 

alligator leather strap, 18K pink gold ardillon buckle. Calendar aperture 

at 3 o’clock. Case thickness: 13 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters).

FY19  HKD           247,000 DISCONTINUED

CRWJBB0036
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet. Case thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY19 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0063
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 47 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.68 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered sunray-brushed dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold 

bracelet. Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

 HKD           242,000 

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJBB0037
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet. Case thickness: 12.10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters).

FY19 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0064
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 54 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.79 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered sunray-brushed dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold 

bracelet. Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRWJBB0038
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Fluted crown set with a sapphire cabochon. Silvered sunray-brushed 

dial Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet. Calendar aperture at 3 o’clock. Case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD           377,000 DISCONTINUED

CRWJBB0040
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding. 18K yellow gold case set with 

brilliant-cut diamonds. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Silver sunray-effect dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Strap in brown alligator leather, with 18K yellow gold ardillon 

buckle. Case thickness: 10 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY19  HKD           158,000 

CRWJBB0041
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding. 18K yellow gold case set with 

brilliant-cut diamonds. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Silver sunray-effect dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Strap in brown alligator leather, with 18K yellow gold ardillon 

buckle. Case thickness: 10 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY19  HKD           190,000 

CRWJBB0042
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding. 18K yellow gold case set with 

brilliant-cut diamonds. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Silver sunray-effect dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Bracelet in 18K yellow gold. Case thickness: 10 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY19  HKD           242,000 DISCONTINUED

CRWJBB0043
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding. 18K yellow gold case set with 

brilliant-cut diamonds. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Silver sunray-effect dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Bracelet in 18K yellow gold. Case thickness: 10 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY19  HKD           304,000 DISCONTINUED

 HKD           304,000 

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE900251
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 0.97 carats. Fluted 

crown set with a sapphire cabochon. Lacquered silvered opaline dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple varnished 

alligator-skin strap with double adjustable 18K pink gold folding buckle. 

Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD           180,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0018
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 0.97 carats, fluted 

crown set with a sapphire cabochon, lacquered silvered opaline dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, purple patent 

alligator-skin strap, double adjustable folding 18K pink gold buckle. 

Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD           180,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE9002Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 0.97 carats. Fluted 

crown set with a sapphire cabochon. Lacquered silvered opaline dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet, wrist size 165 mm. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY08  HKD           262,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0015
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 28 mm, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 30 brilliant-cut diamonds totaling 0.97 carats, fluted 

crown set with a sapphire cabochon, lacquered silvered opaline dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold 

bracelet, wrist size 165 mm. Case thickness: 9.35 mm. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD           262,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE9004Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet, wrist 

size 180 mm. Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY08  HKD           375,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0007
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K yellow gold case set with 123 brilliant-cut diamonds 

totaling 1.21 carats, fluted crown set with a sapphire cabochon, 

silvered guilloché lacquered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K yellow gold bracelet. Wrist size: 180 mm. 

Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD           375,000 DISCONTINUED NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE900551
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple varnished alligator-skin 

strap with 16 mm double adjustable 18K pink gold folding buckle. 

Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0009
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case set with 123 brilliant-cut diamonds 

totaling 1.21 carats, fluted crown set with a sapphire cabochon, 

silvered guilloché lacquered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, purple patent alligator skin strap, 16 mm 18K 

pink gold double adjustable folding buckle. Case thickness: 12.1 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17 OLD REF

CRWJBB0050
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totalling 1.22 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered, guilloché and lacquered opaline dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple alligator-skin 

strap, interchangeable 18K rose gold folding buckle. Case thickness: 

12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE9005Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 

180 mm. Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY08 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0005
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case set with 123 brilliant-cut diamonds 

totaling 1.21 carats, fluted crown set with a sapphire cabochon, 

silvered guilloché lacquered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K pink gold bracelet. Wrist size: 180 mm. 

Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0067
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totalling 1.22 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 

Thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE900651
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 123 

brilliant-cut diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Pearly pink alligator-skin 

strap with 16 mm double adjustable 18K rhodiumized white gold 

folding buckle. Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY09  HKD           281,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0011
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Rhodiumized 18K white gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.21 carats, fluted crown set with a sapphire 

cabochon, silvered guilloché lacquered opaline dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, pearly pink alligator skin strap, 

16 mm rhodiumized 18K white gold double adjustable folding buckle. 

Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD           281,000 DISCONTINUED NEW REF

 HKD           262,000 

 HKD           375,000 

REMARKS

Ballon de Cartier

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE9006Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 123 

brilliant-cut diamonds totaling 1.21 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white 

gold bracelet, wrist size 180 mm. Case thickness: 12.1 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY08  HKD           402,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0008
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 36 mm, self-winding mechanical 

movement. Rhodiumized 18K white gold case set with 123 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.21 carats, fluted crown set with a sapphire 

cabochon, silvered guilloché lacquered opaline dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, rhodiumized 18K white gold 

bracelet. Wrist size: 180 mm. Case thickness: 12.1 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD           368,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE900851
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 126 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet, wrist 

size 185 mm, calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD           344,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0031
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 126 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet, wrist 

size 185 mm, calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY17  HKD           344,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE9008Z3
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 126 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple varnished alligator-skin 

strap with 18 mm double adjustable 18K pink gold folding buckle. 

Calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY08  HKD           478,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0029
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, self-winding mechanical 

movement. 18K pink gold case set with 126 brilliant-cut diamonds 

totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire cabochon. 

Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Wrist size: 185 mm. 

Calendar aperture at 3 o’clock. Case thickness: 13 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           478,000 DISCONTINUED NEW REF

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWE900951
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 126 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 

185 mm. Calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD           368,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0032
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Rhodiumized 18K white gold case set with 126 

brilliant-cut diamonds totaling 1.83 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Pearly pink alligator-skin 

strap, double adjustable folding buckle in rhodiumized 18K white gold. 

Calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 13 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           337,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWE902034
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 

175 mm. Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY13 DISCONTINUED OLD REF

CRWE902064
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Wrist 

size: 175 mm. Case dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0066
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.94 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered guilloché dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Interchangeable 18K rose gold bracelet. 

Thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902035
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 115 

brilliant-cut diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, 

wrist size 175 mm. Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY13  HKD           325,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWE902065
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 115 

brilliant-cut diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, 

wrist size 175 mm. Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY15  HKD           325,000 DISCONTINUED NEW REF

 HKD           304,000 

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 38



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWE902036
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple varnished alligator-skin 

strap with 14 mm double adjustable 18K pink gold folding buckle. 

Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13 DISCONTINUED OLD REF

CRWE902066
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a sapphire 

cabochon. Silvered guilloché lacquered opaline dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple patent strap in alligator 

leather, 14 mm 18K pink gold double adjustable folding buckle. Case 

dimensions: diameter: 33 mm, thickness: 9.96 mm. Water-resistant up to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWJBB0051
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case set with 115 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.94 carats. Fluted crown decorated with a 

cabochon sapphire. Silvered, guilloché and lacquered opaline dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple alligator-skin 

strap, interchangeable 18K rose gold folding buckle. Thickness: 9.96 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWE902037
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Bleu de Cartier watch, 33 mm, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 115 

brilliant-cut diamonds totaling 0.94 carats. Fluted crown set with a 

sapphire cabochon. Lacquered silvered guilloché opaline dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Purple varnished alligator-

skin strap with 14 mm double adjustable 18K rhodiumized white gold 

folding buckle. Case thickness: 9.96 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY13  HKD           239,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWE902067
JEWELLERY 

WATCHES

Case in 18K rhodiumized white gold set with brilliant-cut diamonds, 18K 

rhodiumized white gold fluted crown set with a blue sapphire 

cabochon. Sapphire crystal, lacquered silvered guilloché opaline dial, 

12 Roman numerals, sword-shaped blued-steel hands. Pearly pink 

alligator leather strap, 18K rhodiumized white gold double adjustable 

deployant buckle.Mechanical movement with self-winding caliber 

Cartier 076, water-resistant up to 3 bars (30 meters/100 feet).Case 

dimensions: 33 mm diameter, 9.96 mm thick.

FY15  HKD           239,000 NEW REF

 HKD           221,000 

Ballon de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 39
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CRW4BL0002 STEEL WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 26 mm. Quartz movement. Steel 

case with one diamond at 4 o’clock and set with 37 brilliant-cut 

diamonds, totalling 0.56 carat. Silvered sunray-brushed dial. 

Sword-shaped hands Sapphire crystal. Calfskin strap, steel 

ardillon buckle. Case thickness: 7.85 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 metres).

FY21  HKD              53,500 MAY '21 LAUNCH

CRW4BL0003 STEEL WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30 mm. Quartz movement. Steel 

case with one diamond at 4 o’clock and set with 44 brilliant-cut 

diamonds, totalling 0.66 carat. Silvered sunray-brushed dial. 

Sword-shaped hands Sapphire crystal. Calfskin strap, steel 

ardillon buckle. Case thickness: 8.40 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 metres).

FY21  HKD              64,000 MAY '21 LAUNCH

CRHPI00756
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 24.2 mm. Quartz movement. 18K 

rhodium-finish white gold case set with brilliant-cut diamonds. 

Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Mother-of-pearl flinqué dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K rhodium-

finish white gold bracelet set with brilliant-cut diamonds. Water-

resistant to 30 meters. Thickness: 8.44 mm

FY15  HKD         1,110,000 DISCONTINUED

CRHPI00757
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30.2 mm, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut 

diamonds. Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Mother-of-pearl 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold bracelet set with brilliant-cut 

diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). 

Thickness: 8.46 mm

FY15  HKD         1,240,000 DISCONTINUED

CRHPI00758
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 24.2 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Mother-of-pearl flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Bracelet in 18K pink gold 

set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet). Thickness: 8.44 mm

FY15  HKD         1,050,000 DISCONTINUED

CRHPI00759
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30.2 mm. Quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Mother-of-pearl flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet 

set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 30 meters. 

Thickness: 8.46 mm

FY15  HKD         1,170,000 DISCONTINUED

CRWGBL0002 GOLD WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 26 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case. Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Silvered 

sunray-brushed dial. Golden-finish sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Shiny black alligator-skin strap, 18K pink gold 

ardillon buckle. Case thickness: 7.85 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD              71,000 DISCONTINUED OLD REF

Ballon Blanc de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 40
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CRWGBL0004 GOLD WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 26 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case. Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Silvered 

sunray-brushed dial. Golden-finish sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Semi-matte light gray alligator-skin strap, 

ardillon buckle in 18K pink gold. Case thickness: 7.85 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD              71,000 NEW REF

CRWGBL0003 GOLD WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case. Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Silvered 

sunray-brushed dial. Golden-finish sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Shiny black alligator-skin strap, 18K pink gold 

ardillon buckle. Case thickness: 8.40 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD              82,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGBL0005 GOLD WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case. Brilliant-cut diamond at 4 o'clock. Silvered 

sunray-brushed dial. Golden-finish sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Semi-matte light gray alligator-skin strap, 

ardillon buckle in 18K pink gold. Case thickness: 8.40 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD              82,000 NEW REF

CRWJBL0004
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 26 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Silvered sunray-brushed dial. Golden-finish 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny black alligator-skin 

strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case thickness: 7.85 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD            104,000 OLD REF

CRWJBL0006
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 26 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Silvered sunray-brushed dial. Golden-finish 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Semi-matte light gray 

alligator-skin strap, ardillon buckle in 18K pink gold. Case 

thickness: 7.85 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD            104,000 NEW REF

CRWJBL0005
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Silvered sunray-brushed dial. Golden-finish 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny black alligator-skin 

strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case thickness: 8.40 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD            129,000 OLD REF

CRWJBL0008
JEWELLERY 

WATCHES

Ballon Blanc de Cartier watch, 30 mm, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. Brilliant-cut 

diamond at 4 o'clock. Silvered sunray-brushed dial. Golden-finish 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Semi-matte light gray 

alligator-skin strap, ardillon buckle in 18K pink gold. Case 

thickness: 8.40 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD            129,000 NEW REF

Ballon Blanc de Cartier

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 41
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FY23 Novelties

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSTA0071
STEEL 

WATCHES

SIZE: SM ​

MOVEMENT: QUARTZ (~8 years)​

CASE: STEEL​

CROWN: SPINEL CABOCHON ​

DIAL: BLACK LACQUER ​

HANDS: STEEL SWORD-SHAPED WITH RHODIUM FINISH ​

BRACELET: BLACK ALLIGATOR LEATHER​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE​

GLASS: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 6.6 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) ​

FY23  HKD           22,800 SEPT '22 LAUNCH

CRWSTA0072
STEEL 

WATCHES

SIZE: LM ​

MOVEMENT: QUARTZ (~8 years)​

CASE: STEEL​

CROWN: SPINEL CABOCHON ​

DIAL: BLACK LACQUER ​

HANDS: STEEL SWORD-SHAPED WITH RHODIUM FINISH ​

BRACELET: BLACK ALLIGATOBRACELET: BLACK ALLIGATOR LEATHER ​

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE​

GLASS: SAPPHIRE​

CASE THICKNESS: 6.6 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) ​

FY23  HKD           23,900 SEPT '22 LAUNCH

CRWSTA0042
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: SM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED BRACELET: BLACK CALFSKIN LEATHER STRAP

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           21,900 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

CRWSTA0041
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: BLACK CALFSKIN LEATHER STRAP 

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,000 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

CRWSTA0040
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: XLM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: FLINQUÉ WITH SUNRAY EFFECT 

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED BRACELET: BLACK CALFSKIN LEATHER STRAP 

BUCKLE: INTERCHANGEABLE FOLDING BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 8.37 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 40 HOURS

FY22  HKD           32,900 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

CRWSTA0051
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: SM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED BRACELET: STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           25,000 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

CRWSTA0052
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED BRACELET: STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           26,100 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 43



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSTA0053
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: XLM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: FLINQUÉ WITH SUNRAY EFFECT 

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED BRACELET: STEEL BRACELET

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 8.37 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

POWER RESERVE: 40 HOURS

FY22  HKD           36,400 

OFFICIAL LAUNCH: 

SEPT '21

HKMO SOFT-

LAUNCH FROM JULY 

16th

CRWSTA0060
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: SM

MOVEMENT: SOLARBEATTM PHOTOVOLTAIC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: BLACK STRAP (NON-ANIMAL MATERIAL)

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           21,900 SEPT '21 LAUNCH

CRWSTA0059
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: SOLARBEATTM PHOTOVOLTAIC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: BLACK STRAP (NON-ANIMAL MATERIAL)

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,000 SEPT '21 LAUNCH

CRWSTA0061
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: SM

MOVEMENT: SOLARBEATTM PHOTOVOLTAIC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: LIGHT GREEN STRAP (NON-ANIMAL MATERIAL)

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           21,900 SEPT '21 LAUNCH

ONE SHOT

BTQ EXCLUSIVE 

ONLY

CRWSTA0062
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: SOLARBEATTM PHOTOVOLTAIC

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: BLUE STRAP (NON-ANIMAL MATERIAL)

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,000 SEPT '21 LAUNCH

ONE SHOT

BTQ EXCLUSIVE 

ONLY

CRW4TA0016
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: SM

TOTAL DIAMONDS: 40 (0.39 CT)

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL WITH DIAMONDS

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: BLACK CALFSKIN LEATHER STRAP BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           44,700 NOV '21 LAUNCH

CRW4TA0017
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

TOTAL DIAMONDS: 42 (0.48 CT)

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL WITH DIAMONDS

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: OPALINE

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: BLACK CALFSKIN LEATHER STRAP BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           51,000 NOV '21 LAUNCH

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 44



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSTA0054
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: RED LACQUERED

HANDS: STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: BURGUNDY ALLIGATOR LEATHER STRAP 

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,900 SEPT '21 LAUNCH ONE SHOT

CRWSTA0055
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: BLUE LACQUERED

HANDS: STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP 

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,900 SEPT '21 LAUNCH ONE SHOT

CRWSTA0056
STEEL 

WATCHES

TANK MUST

SIZE: LM

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

DIAL: GREEN LACQUERED

HANDS: STEEL SWORD-SHAPED 

BRACELET: GREEN ALLIGATOR LEATHER STRAP 

BUCKLE: ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: SAPPHIRE

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD           23,900 SEPT '21 LAUNCH ONE SHOT

CRW5200000
STEEL 

WATCHES

Must de Cartier watch - Tank Solo, small model, quartz movement. Steel case, 

beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered light 

opaline dial, Roman numerals, sword-shaped hands in blued steel, sapphire 

crystal, cayman skin strap, steel double adjustable folding buckle. Case 

dimensions: 31 mm x 24.4 mm, thickness: 5.55 mm, water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY11  HKD           21,600 DISCONTINUED

CRW5200013
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, small model, quartz movement. Steel case, beaded crown 

set with a synthetic spinel cabochon, clear silvered opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. 

Case dimensions: 31 mm x 24.4 mm, thickness: 5.55 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY10  HKD           23,600 DISCONTINUED

CRW5200014
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, large model, quartz movement. Steel case, beaded crown 

set with a synthetic spinel cabochon, clear silvered opaline dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. 

Case dimensions: 34.8 mm x 27.4 mm, thickness: 5.55 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY10  HKD           24,800 DISCONTINUED

CRW5200017
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, large model, quartz movement, Cartier caliber 690. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

light opaline dial, Roman numerals and “rail track” in perspective, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, round-scale alligator-skin strap, steel 

double adjustable folding buckle. Case dimensions: 34.8 mm x 27.4 mm, 

thickness: 5.55 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD           13,800 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 45



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW5200018
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 157. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

light opaline dial, Roman numerals and “rail track” in perspective, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, round-scale alligator-skin strap, steel 

double adjustable folding buckle. Case dimensions: 31 mm x 24.4 mm, 

thickness: 5.55 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD           13,200 DISCONTINUED

CRW5200020
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 157. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, lacquered 

dial with python motif, Roman numerals, rhodiumized-metal sword-shaped 

hands, sapphire crystal, python-skin strap, steel double adjustable folding 

buckle. Case dimensions: 31 mm x 24.4 mm, thickness: 5.55 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD           20,700 DISCONTINUED

CRW5200021
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, large model, quartz movement, Cartier caliber 690. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, lacquered 

dial with python motif, Roman numerals, rhodiumized-metal sword-shaped 

hands, sapphire crystal, python-skin strap, steel double adjustable folding 

buckle. Case dimensions: 34.8 mm x 27.4 mm, thickness: 5.55 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD           21,900 DISCONTINUED

CRW5200027
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, XL, mechanical movement with automatic winding. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, alligator-skin strap with round scales, double adjustable folding steel 

buckle, calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 31 mm x 40.85 mm, 

thickness: 7.80 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD           31,100 DISCONTINUED OLD REF

CRWSTA0029
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, XL, mechanical movement with automatic winding. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, grained calfskin interchangeable strap, steel double adjustable folding 

buckle, calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 31 mm x 40.85 mm, 

thickness: 7.65 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD           31,100 DISCONTINUED NEW REF

CRW5200028
STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, XL, mechanical movement with automatic winding. Steel 

case, beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

opaline dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, steel bracelet, calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 31 mm 

x 40.85 mm, thickness: 7.80 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY13  HKD           33,300 DISCONTINUED

CRW4TA0003
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Steel case, 9-sided 

crown set with a synthetic spinel, silvered flinqué dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Case 

thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY16  HKD           54,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 46



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW4TA0004
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Steel case, 9-sided 

crown set with a sapphire, silvered flinqué dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 

100 feet).

FY16  HKD           60,000 DISCONTINUED

CRW5310008
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. Steel case, nine sided crown set with a 

synthetic spinel cabochon, sapphire crystal, flinqué and silvered dial, blued 

steel sword-shaped hands, steel bracelet, calendar aperture at 3 o'clock, 

sapphire case back. Case dimensions: 47 x 36.2 mm. Case thickness: 9.82 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD           60,500 DISCONTINUED

CRW5310009
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, nine sided crown set with a synthetic spinel cabochon, 

sapphire crystal, flinqué and silvered dial, blued steel sword-shaped hands, 

steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Calendar aperture at 3 o'clock. Case 

dimensions: 39.2 x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD           54,000 DISCONTINUED

CRW5310022
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Steel case, nine-sided 

crown set with a synthetic spinel cabochon, sapphire crystal, flinqué and 

silvered dial, blued steel sword-shaped hands, steel bracelet. Wrist size: 165 

mm. Case dimensions: 30.2 x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD           41,200 DISCONTINUED

CRW5310044
STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Steel case, length: 

34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a synthetic 

spinel, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, steel bracelet. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD           46,500 DISCONTINUED

CRW4TA0008
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. Steel case set with 24 

brilliant-cut diamonds totaling 0.49 carats. Faceted crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel. Silvered dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Steel bracelet. Case dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 

6.15 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18  HKD           60,000 

CRW4TA0009
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. Steel case set with 

26 brilliant-cut diamonds totaling 0.62 carats. Faceted crown set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Steel bracelet. Case dimensions: 30 mm x 25 mm, 

thickness: 6.65 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18  HKD           68,000 

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 47



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW51002Q3
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, 8-sided crown set with a synthetic spinel cabochon, 

silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel 

bracelet with triple folding steel buckle, calendar aperture at 6 o'clock. Case 

dimensions: 36.5 mm x 28.15 mm, thickness: 7.45 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY09  HKD           38,600 DISCONTINUED

CRW51008Q3
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. Steel case, octagonal 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silver-grained dial, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case dimensions: 25 

mm x 20 mm, thickness: 6.15 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY09  HKD           27,200 

CRW51034Q3
STEEL 

WATCHES

Steel case, steel faceted crown decorated with a cabochon-shaped spinel, 

sapphire crystal, blue mother-of-pearl dial, white Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, steel bracelet, quartz movement, Cartier caliber 057. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). Case dimensions: 25.35 mm x 20.3 

mm, 5.94 mm thick.

FY09  HKD           24,100 DISCONTINUED

CRWE110006
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model. Quartz movement. Steel case, octagonal 

crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Lacquered silvered flinqué 

dial, set with 11 brilliant-cut diamonds. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Steel bracelet. Case dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 

6.15 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet

FY15  HKD           39,500 

CRWE110007
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, medium model. Quartz movement. Steel case, 

octagonal crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel. Lacquered 

silvered flinqué dial, set with 11 brilliant-cut diamonds. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Steel bracelet. Case dimensions: 30 mm x 25 

mm, thickness: 6.65 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet

FY15  HKD           44,700 DISCONTINUED

CRWSTA0005
STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. Steel case, steel 

octagonal crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silver-grained 

dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case 

dimensions: 30 mm x 25 mm, thickness: 6.65 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           32,000 

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 48
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CRWSTA0016
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Case in steel, 

octagonal crown set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, strap in shiny navy blue alligator skin, 12 mm adjustable 

folding buckle. Case size: 34.80 mm x 19.00 mm, thickness: 6.50 mm. Water-

resistant to 30 meters.

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRWSTA0043
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Steel case, octagonal 

crown set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, strap in shiny navy blue alligator skin, ardillon buckle. Case dimensions: 

34.80 mm x 19.00 mm, thickness: 6.50 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRWSTA0017
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. Case in steel, octagonal crown set with a synthetic blue 

spinel, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, strap in shiny navy blue 

alligator skin, 14 mm adjustable folding buckle. Case size: 41.60 mm x 22.60 

mm, thickness: 9.50 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRWSTA0044
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, octagonal crown set with a blue synthetic 

spinel, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny navy blue alligator-

skin strap, interchangeable folding buckle. Case dimensions: 41.60 mm x 22.60 

mm, thickness: 9.50 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRWSTA0018
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Case in steel, octagonal crown set with a synthetic blue spinel, 

silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, strap in semi-matte navy blue 

alligator skin, 18 mm adjustable folding buckle. Case size: 45.10 mm x 26.60 

mm, thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18 DISCONTINUED OLD REF

CRWSTA0045
STEEL 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, octagonal crown set with a blue synthetic spinel, silvered 

dial, blued-steel sword-shaped hands, navy blue semi-matte alligator-skin strap, 

interchangeable folding buckle. Case dimensions: 45.10 mm x 26.60 mm, 

thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW5330003
STEEL 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic winding, 

caliber 1904-PS MC, case in steel, faceted crown in steel decorated with a 

synthetic spinel, silvered flinqué dial, sword-shaped hands in blued steel, 

sapphire crystal, semi-matte black alligator-skin strap, double adjustable 

folding buckle in steel, calendar aperture at 3 o'clock, small second counter at 

6 o'clock, sapphire case back, thickness: 9.5 mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters/100 feet).

FY14  HKD           57,000 

CRW5330004
STEEL 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic winding, 

caliber 1904-PS MC, case in steel, faceted crown in steel decorated with a 

synthetic spinel, black flinqué dial, sword-shaped hands in gray steel, sapphire 

crystal, semi-matte black alligator-skin strap, double adjustable folding buckle 

in steel, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 9.5 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 

feet).

FY14  HKD           57,000 DISCONTINUED

CRW5330007
STEEL 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic winding, 

caliber 1904-CH MC, chronograph function, case in steel, faceted crown in 

steel decorated with a faceted synthetic spinel, silvered flinqué dial, sword-

shaped hands in blued steel, sapphire crystal, semi-matte black alligator-skin 

strap, double adjustable folding buckle in steel, calendar aperture at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 11.7 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 

feet).

FY15  HKD           84,500 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

 HKD           29,400 

 HKD           37,700 

 HKD           46,500 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 49



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW5330008
STEEL 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic winding, 

caliber 1904-CH MC, chronograph function, case in steel, faceted crown in 

steel decorated with a faceted synthetic spinel, gray flinqué dial, sword-

shaped hands in steel, sapphire crystal, semi-matte gray alligator-skin strap, 

double adjustable folding buckle in steel, calendar aperture at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 11.7 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 

feet).

FY15  HKD           84,500 DISCONTINUED

CRWSTA0010
STEEL 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture self-winding mechanical movement, caliber 

1904-PS MC. Steel case, octagonal steel crown set with a synthetic spinel, blue 

flinqué dial, rhodiumized steel sword-shaped hands, sapphire crystal, dark blue 

alligator skin strap, double adjustable folding steel buckle, 48-hour power 

reserve, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters / 100 feet).

FY16  HKD           59,000 DISCONTINUED

CRW5200024
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, small model, quartz movement. Case in 18K pink gold and 

steel, beaded crown in 18K pink gold set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel, light silvered opaline dial, Roman numerals, sword-shaped hands in 

blued steel, sapphire crystal, strap in round-scale alligator skin, ardillon buckle 

in 18K pink gold. Case dimensions: 31 mm x 24.4 mm, thickness: 5.55 mm, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           41,200 DISCONTINUED

CRW5200025
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, large model, quartz movement. Case in 18K pink gold and 

steel, beaded crown in 18K pink gold set with a synthetic cabochon-shaped 

spinel, light silvered opaline dial, Roman numerals, sword-shaped hands in 

blued steel, sapphire crystal, strap in round-scale alligator skin, ardillon buckle 

in 18K pink gold. Case dimensions: 34.8 mm x 27.4 mm, thickness: 5.55 mm, 

water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           47,400 DISCONTINUED

CRW5200026
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Solo watch, XL, mechanical movement with automatic winding. Case in 

18K pink gold case and steel, 18K pink gold beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with round scales, 18K 

pink gold ardillon buckle, calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 31 

mm x 40.85 mm, thickness: 7.80 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY13  HKD           73,500 DISCONTINUED

CRW3TA0002
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold and steel 

case set with 32 brilliant-cut diamonds, nine-sided crown set with a synthetic 

spinel, silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 

22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD         119,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 50
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CRW3TA0003
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold and 

steel case set with 32 brilliant-cut diamonds, nine-sided crown set with a 

synthetic spinel, silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Case 

dimensions: 34.7 mm x 26.2 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD         136,000 DISCONTINUED

CRW5310006
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. Steel case, 18K pink gold nine-sided 

crown set with a spinel, lacquered silvered flinqué dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet, wrist size 190 

mm, calendar aperture at 3 o'clock, transparent case back with sapphire 

crystal. Case dimensions: 47 mm x 36.2 mm. Case thickness: 9.82 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD           93,000 DISCONTINUED

CRW5310043
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Steel case, length: 

34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided 18K pink gold crown set 

with a synthetic spinel, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, 

18K pink gold and steel bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD           69,000 DISCONTINUED

CRW5310046
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Steel case, 18K yellow 

gold nine-sided crown set with a synthetic spinel cabochon, flinqué and 

silvered dial, blued steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K yellow gold 

and steel bracelet. Case dimensions: 30.2 x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD           64,000 DISCONTINUED

CRW5310047
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, 18K yellow gold nine sided crown set with a synthetic 

spinel cabochon, sapphire crystal, flinqué and silvered dial, blued steel sword-

shaped hands, 18K yellow gold and steel bracelet, mechanical movement 

with automatic winding caliber Cartier 077, calendar aperture at 3 o'clock, 

water resistant up to 30 m. Case dimensions: 39.2 x 29.8 mm, 9.5 mm thick.

FY14  HKD           76,500 DISCONTINUED

CRWT100024
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Case in steel, nine-sided 

crown in 18K pink gold decorated with a synthetic spinel. Silvered flinqué dial, 

set with 11 brilliant-cut diamonds. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K pink gold and steel bracelet. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. 

Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD           76,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 51
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CRWT100032
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Steel case, length: 

34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided 18K pink gold crown set 

with a synthetic spinel, silvered flinqué dial set with 11 brilliant-cut diamonds, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink 

gold and steel bracelet. Wrist size: 165 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD           82,500 DISCONTINUED

CRW2TA0003
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. Steel case, yellow 

gold octagonal crown set with a synthetic cabochon spinel, silver-grained dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, yellow gold and steel 

bracelet. Case dimensions: 30 mm x 25 mm thickness: 6.65 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           50,000 

CRW5010001
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 

Steel case, octagonal 18K pink gold crown set with a synthetic cabochon-

shaped spinel, black dial, Roman numerals, pink golden steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet. Case dimensions: 

25.35 mm x 20.3 mm, 5.94 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY10  HKD           36,800 DISCONTINUED

CRW51005Q4
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, 8-sided 18K yellow gold crown set with a synthetic spinel 

cabochon, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K yellow gold and steel bracelet with triple folding steel buckle, 

calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 36.5 mm x 28.15 mm, 

thickness: 7.45 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY09  HKD           57,500 DISCONTINUED

CRW51007Q4
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. Steel case, yellow gold 

octagonal crown set with a synthetic cabochon spinel, silver-grained dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, gold and steel bracelet. 

Case dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 6.15 mm. Water-resistant up to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY09  HKD           46,900 

CRWE110004
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, small model. Quartz movement. Steel case, pink gold 

octagonal crown set with a synthetic cabochon spinel. Silvered and lacquered 

flinqué dial set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.04 carats. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. gold and steel bracelet. Case 

dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 6.15 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           59,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 52
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CRWE110005
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Française watch, medium model. Quartz movement. Steel case, pink 

gold octagonal crown set with a synthetic cabochon spinel. Silvered and 

lacquered flinqué dial set with 11 brilliant-cut diamonds totaling 0.04 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Two-tone bracelet. Case 

dimensions: 30 mm x 25 mm, thickness: 6.65 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD           63,000 DISCONTINUED

CRW5310007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. 18K pink gold and steel case, 9-sided crown set with a spinel, 

lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet, wrist size 180 mm, 

calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm, 

thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           70,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW5310037
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. 18K pink gold and steel case, nine-sided crown set with a spinel, 

lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, 18K pink gold and steel bracelet, wrist size 180 mm, 

calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm, 

thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD           76,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW5310019
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold and steel 

case, 9-sided crown set with a spinel, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and 

steel bracelet, wrist size 170 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. 

Thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           58,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW5310036
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold and steel 

case, 9-sided crown set with a spinel, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold and 

steel bracelet, wrist size 170 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm, 

thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD           64,000 DISCONTINUED NEW REF

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 53
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CRWT100025
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding. Case in steel and nine-sided crown in 18K pink gold decorated with a 

synthetic spinel. Silvered and lacquered flinqué dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds (0.1 carats). Sword-shaped hands in blued steel. Sapphire crystal. 

Bracelet in 18K gold and steel, wrist size 175 mm. Case size: 39.2 mm x 29.8 mm. 

Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY14  HKD           90,500 DISCONTINUED OLD REF

CRWT100034
GOLD / STEEL 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 076. Case in steel, nine-sided crown in 18K pink gold 

decorated with a synthetic spinel. Silvered and lacquered flinqué dial set with 

11 brilliant-cut diamonds totaling 0.05 carats. Sword-shaped hands in blued 

steel. Sapphire crystal. Bracelet in 18K gold and steel, wrist size 175 mm. Case 

dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY14  HKD           90,500 DISCONTINUED NEW REF

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 54



FY23 novelties

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWGTA0091
GOLD 

WATCHES

SIZE: LM ​

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 27.19 G ​

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC ​

CASE: 18K YELLOW GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: BLACK LACQUER ​

HANDS: YELLOW GOLDEN FINISH SWORD-SHAPED ​

BRACELET: BLACK ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: 18K YELLOW GOLD ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: MINERAL​

CASE THICKNESS: 6.6 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) ​

FY23  HKD               96,000 SEPT '22 LAUNCH

CRWGTA0092
GOLD 

WATCHES

SIZE: LM ​

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 26.81 G ​

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC ​

CASE: 18K PINK GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: GREY*​

HANDS: PINK GOLDEN FINISH SWORD-SHAPED ​

BRACELET: GREY ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: 18K PINK GOLD ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: MINERAL​

CASE THICKNESS: 6.6 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD               98,000 SEPT '22 LAUNCH ONE SHOT

CRWGTA0093
GOLD 

WATCHES

SIZE: LM ​

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 27.19 G ​

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC ​

CASE: 18K YELLOW GOLD ​

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON ​

DIAL: BURGUNDY*​

HANDS: YELLOW GOLDEN FINISH SWORD-SHAPED ​

BRACELET: BURGUNDY ALLIGATOR LEATHER STRAP ​

BUCKLE: 18K YELLOW GOLD ARDILLON BUCKLE ​

CRYSTAL: MINERAL​

CASE THICKNESS: 6.6 MM ​

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY23  HKD               98,000 SEPT '22 LAUNCH ONE SHOT

CRWGTA0058
GOLD 

WATCHES

TANK LOUIS CARTIER

SIZE: LM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 26.27 G

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: PINK GOLD FINISH SWORD-SHAPED 

BRACELET: BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP BUCKLE: 18K PINK GOLD 

ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: MINERAL

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD               98,000 SEPT '21 LAUNCH ONE SHOT

CRWGTA0059
GOLD 

WATCHES

TANK LOUIS CARTIER

SIZE: LM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 26.64 G

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC

CASE: 18K YELLOW GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: YELLOW GOLD FINISH SWORD-SHAPED 

BRACELET: BURGUNDY ALLIGATOR LEATHER STRAP

BUCKLE: 18K YELLOW GOLD ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: MINERAL

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD               98,000 SEPT '21 LAUNCH ONE SHOT

CRW1529756
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, quartz movement. 18K yellow gold 

case, beaded crown set with a sapphire cabochon, silver-grained dial, 

blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, alligator-skin strap with 

18K yellow gold ardillon buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case 

dimensions: 33.7 mm x 25.5 mm, thickness: 6.35 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY00  HKD               85,000 DISCONTINUED

CRWGTA0067
GOLD 

WATCHES

TANK LOUIS CARTIER

SIZE: LM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 25.83 G

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: 18K YELLOW GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: GREY ALLIGATOR LEATHER STRAP BUCKLE: 18K YELLOW GOLD 

ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: MINERAL

CASE THICKNESS: 6.35 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD               85,000 
PROGRESSIVELY FROM 

SEPT '21

Transition 

reference of 

CRW1529756

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW1529856
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case, beaded crown set with a sapphire cabochon, silver-grained dial, 

blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, alligator-skin strap 18K 

yellow gold ardillon buckle. Case dimensions: 29.5 mm x 22 mm, thickness: 

6.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY00  HKD               75,500 

CRW2607456
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Rose gold 

750/1000 case, 8-sided crown set with a faceted sapphire, silver-grained 

dial, blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, alligator-skin strap 

with rose gold 750/1000 ardillon buckle. Case dimensions: 34.8 mm x 19 

mm, thickness: 6.33 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY05  HKD               87,500 

CRW2609156
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, 8-sided crown set with a faceted 

sapphire, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, mineral 

crystal, alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon buckle, calendar 

aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 45.1 mm x 26.6 mm, thickness: 

8.85 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY06 DISCONTINUED OLD REF

CRWGTA0047
GOLD 

WATCHES
Equipped with new interchangeable folding buckle FY21 NEW REF

CRW5310002
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. 18K pink gold case, nine-sided crown 

set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold bracelet, wrist size 185 mm, 

calendar aperture at 3 o'clock, transparent case back with sapphire 

crystal. Case dimensions: 47 mm x 36.2 mm. Case thickness: 9.82 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD             311,000 DISCONTINUED

CRW5310003
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, 9-sided crown set with a sapphire, 

lacquered silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, 18K pink gold bracelet, wrist size 175 mm, calendar aperture at 3 

o'clock. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm, thickness: 9.5 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             249,000 DISCONTINUED

CRW5310004
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding caliber 1904 MC. 18K pink gold case, nine-sided crown set with a 

sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, double 

adjustable 18K pink gold folding buckle, calendar aperture at 3 o'clock, 

transparent case back with sapphire crystal. Case dimensions: 36.2 mm x 

47 mm. Case thickness: 9.82 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY14  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRW5310005
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, 9-sided crown set with a sapphire, 

lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K pink gold ardillon 

buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 29.8 mm x 39.2 

mm, thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             133,000 DISCONTINUED

 HKD             126,000 

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 56
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CRW5310013
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case, 

9-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold 

bracelet, wrist size 165 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm, 

thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             174,000 DISCONTINUED

CRW5310014
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case, 9-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K 

yellow gold bracelet, wrist size 165 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 

mm. Thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             174,000 DISCONTINUED

CRW5310015
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, nine-sided crown set with a 

sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K yellow gold bracelet, wrist size 

175 mm. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD             249,000 DISCONTINUED

CRW5310018
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. 18K yellow gold case, nine-sided 

crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K yellow 

gold bracelet, wrist size 185 mm, calendar aperture at 3 o'clock, 

transparent case back with sapphire crystal. Case dimensions: 47 mm x 

36.2 mm. Case thickness: 9.82 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY13  HKD             320,000 DISCONTINUED

CRW5310023
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case, nine-sided crown set with a sapphire, silvered and 

lacquered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, rhodiumized 18K white gold bracelet, wrist size 165 mm. 

Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm, 7.19 mm thick. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters).

FY13  HKD             186,000 DISCONTINUED

CRW5310024
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K white gold case, 9-sided crown set with a 

sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, 18K white gold bracelet, wrist size 

175 mm, calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 

mm, thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             265,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 57
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CRW5310025
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904 MC. Case in rhodium-finished 18K white 

gold, nine-sided crown decorated with a sapphire, silvered and 

lacquered flinqué dial, Roman numerals, sword-shaped hands in blued 

steel, sapphire crystal, bracelet in rhodium-finished 18K white gold, wrist 

size 185 mm, calendar aperture at 3 o'clock, transparent case back with 

sapphire crystal. Case dimensions: 47 mm x 36.2 mm, 9.82 mm thick. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY13  HKD             342,000 DISCONTINUED

CRW5310027
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case, 

9-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin 

strap, 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 22.7 mm x 30.2 mm, 

thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD               87,000 DISCONTINUED

CRW5310028
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case, 9-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap, 18K yellow gold ardillon buckle. Case dimensions: 22.7 

mm x 30.2 mm, thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD               87,000 DISCONTINUED

CRW5310029
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized 

white gold case, 9-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered 

flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal, alligator-skin strap, 18K rhodiumized white gold ardillon buckle. 

Case dimensions: 22.7 mm x 30.2 mm, thickness: 7.19 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD               81,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 58
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CRW5310030
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case, 9-sided crown set with a 

sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K yellow gold 

ardillon buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case dimensions: 29.8 mm 

x 39.2 mm, thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             133,000 DISCONTINUED

CRW5310031
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case, 9-sided crown set 

with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K 

rhodiumized white gold ardillon buckle, calendar aperture at 3 o'clock. 

Case dimensions: 29.8 mm x 39.2 mm, thickness: 9.5 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             142,000 DISCONTINUED

CRW5310032
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. 18K yellow gold case, nine-sided 

crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, Roman 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin 

strap, double adjustable 18K yellow gold folding buckle, calendar 

aperture at 3 o'clock, transparent case back with sapphire crystal. Case 

dimensions: 36.2 mm x 47 mm. Case thickness: 9.82 mm. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRW5310033
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904 MC. 18K rhodiumized white gold case, 

nine-sided crown set with a sapphire, lacquered silvered flinqué dial, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap, double adjustable 18K rhodiumized white gold folding 

buckle, calendar aperture at 3 o'clock, transparent case back with 

sapphire crystal. Case dimensions: 36.2 mm x 47 mm. Case thickness: 9.82 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             183,000 DISCONTINUED

CRW5310041
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown 

set with a sapphire, silvered flinqué lacquered dial, blued-steel sword-

shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD             198,000 DISCONTINUED

CRW5310042
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown 

set with a sapphire, silvered flinqué lacquered dial, blued-steel sword-

shaped hands, brown semi-matte alligator skin strap, 18K pink gold 

ardillon buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             121,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 59
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CRWJTA0004
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Case in 18K pink 

gold, nine-sided crown set with a sapphire. Lacquered silvered dial, 12-

zone flinqué décor, set with 11 brilliant-cut diamonds. Sword-shaped 

hands in blued steel. Sapphire crystal. Bracelet in 18K pink gold. Case size: 

30.2 x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 metres.

FY15  HKD             186,000 DISCONTINUED

CRWJTA0005
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, self-winding mechanical movement. 

Case in 18K pink gold, nine-sided crown set with a sapphire. Lacquered 

silvered dial, 12-zone flinqué décor, set with 11 brilliant-cut diamonds. 

Sword-shaped hands in blued steel. Sapphire crystal. Bracelet in 18K pink 

gold. Case size: 39.2 x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 

30 metres.

FY15  HKD             263,000 DISCONTINUED

CRWJTA0006
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, self-winding mechanical movement. 

Case in 18K pink gold, nine-sided crown set with a sapphire. Lacquered 

silvered dial, 12-zone flinqué décor, set with 11 brilliant-cut diamonds. 

Sword-shaped hands in blued steel. Sapphire crystal. Strap in shiny 

Bordeaux alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold. Case size: 39.2 x 

29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 metres.

FY15  HKD             136,000 DISCONTINUED

CRWJTA0007
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. Case in 18K pink 

gold, nine-sided crown set with a sapphire. Lacquered silvered dial, 12-

zone flinqué motif, set with 11 brilliant-cut diamonds. Sword-shaped hands 

in blued steel. Sapphire crystal. Strap in shiny Bordeaux alligator skin, 

ardillon buckle in 18K pink gold. Case size: 30.2 x 22.7 mm. Case thickness: 

7.19 mm. Water-resistant to 30 metres.

FY15  HKD               94,000 DISCONTINUED

CRWJTA0009
GOLD 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown 

set with a sapphire, silvered flinqué lacquered dial set with 11 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.05 carats, blued-steel sword-shaped hands, shiny 

Bordeaux alligator skin strap, 18K pink gold ardillon buckle. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             121,000 DISCONTINUED

CRW1560002
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier XL watch, Manufacture mechanical movement with 

manual winding, caliber 9753 MC. 18K pink gold case, 18K pink gold 

beaded crown decorated with a sapphire cabochon, chocolate sunray 

effect flinqué dial, pink-toned finish Roman numerals, pink gold-plated 

blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, brown semi-matte 

alligator-skin strap, 18K pink gold adjustable folding buckle, calendar 

aperture at 12 o'clock, power reserve disk at 6 o'clock, sapphire case 

back. Case dimensions: 39.2 mm x 30 mm, thickness: 8.3 mm. Water-

resistant to 3 bar (30 meters). Limited edition.

FY11  HKD             156,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 60
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CRW1560003
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, XL, Manufacture mechanical movement with 

manual winding caliber 9753 MC, 18K pink gold case, beaded 18K pink 

gold crown set with a sapphire cabochon, silvered flinqué dial with sunray 

effect, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, 

sapphire case back, brown semi-matte alligator-skin strap with adjustable 

18K pink gold folding buckle, calendar aperture at 12 o'clock, power-

reserve disc at 6 o'clock. Case dimensions: 39.2 mm x 30 mm, thickness: 

8.3 mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY11  HKD             186,000 DISCONTINUED

CRW1560017
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, XL, Manufacture mechanical movement with 

manual winding caliber 430 MC. 18K pink gold case, beaded crown set 

with a sapphire cabochon, silver-grained dial, blued-steel sword-shaped 

hands, mineral crystal, alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: 40.40 mm x 34.92 mm, thickness: 5.1 mm. Water-

resistant to 20 meters/60 feet.

FY13  HKD             122,000 DISCONTINUED

CRWGTA0010
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in 18K pink gold, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silvered beaded dial, blued-

steel sword-shaped hands, mineral crystal, strap in shiny brown alligator 

skin, ardillon buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 29.5 mm x 22.0 

mm, 6.8 mm thick. Water-resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD               86,000 

CRWGTA0011
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in 18K pink gold, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silvered beaded dial, blued-

steel sword-shaped hands, mineral crystal, strap in semi-matte brown 

alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 33.7 mm x 

25.5 mm, 6.6 mm thick. Water-resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD               96,000 

CRWGTA0023
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Case in 18K pink gold, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, mineral crystal, 18K pink gold bracelet. Case 

dimensions: 29.5 mm x 22 mm. Thickness: 6.8 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY19  HKD             198,000 DISCONTINUED

CRWGTA0024
GOLD 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Case in 18K pink gold, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, mineral crystal, 18K pink gold bracelet. Case 

dimensions: 33.7 mm x 25.5 mm. Thickness: 6.6 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD             219,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 61
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CRW5330001
GOLD 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904-PS MC, case in 18K pink gold, faceted crown in pink 

gold decorated with a faceted sapphire, silvered flinqué dial, sword-

shaped hands in blued steel, sapphire crystal, semi-matte dark brown 

alligator-skin strap, double adjustable folding buckle in 18K pink gold, 

calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 9.5 mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters/100 feet).

FY14  HKD             149,000 

CRW5330002
GOLD 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904-PS MC, case in 18K pink gold, faceted crown in pink 

gold decorated with a faceted sapphire, chocolate flinqué dial, sword-

shaped hands in gilded steel, sapphire crystal, semi-matte dark brown 

alligator-skin strap, double adjustable folding buckle in 18K pink gold, 

calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 9.5 mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters/100 feet).

FY14  HKD             149,000 DISCONTINUED

CRW5330005
GOLD 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904-CH MC, chronograph function. Case in 18K pink 

gold, faceted crown in pink gold decorated with a faceted sapphire, 

silvered flinqué dial, sword-shaped hands in blued steel, sapphire crystal, 

semi-matte dark brown alligator-skin strap, double adjustable folding 

buckle in 18K pink gold, calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case 

back, thickness: 11.7 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY15  HKD             215,000 DISCONTINUED

CRWGTA0014
GOLD 

WATCHES

Tank MC watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, octagonal 18K pink gold crown 

set with a faceted sapphire, gray flinqué dial, golden finish steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, dark gray alligator skin strap, double 

adjustable folding 18K pink gold buckle, 48-hour power reserve, calendar 

aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case 

back. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters 

/ 100 feet).

FY16  HKD             151,000 DISCONTINUED

CRW2620030
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, 8-sided 18K pink gold crown set 

with a sapphire, silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, mineral crystal, alligator-skin strap with 18K pink gold 

ardillon buckle, calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 41.6 mm 

x 22.6 mm, thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14 DISCONTINUED OLD REF

CRWGTA0046
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rose gold case, 18K rose gold octagonal crown 

set with a sapphire, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, 

brown alligator-skin strap, interchangeable 18K rose gold folding buckle, 

calendar aperture at 6 o’clock. Case dimensions: 41.60 mm x 22.60 mm, 

thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres).

FY21 NEW REF

CRW2620031
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case, 18K pink gold octagonal crown set with a sapphire, silvered flinqué 

dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet, wrist size 165 mm. Case dimensions: 19 mm x 34.8 

mm, thickness: 7.34 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             219,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

 HKD             114,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW2620032
GOLD 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case, 8-sided 18K pink gold crown set 

with a sapphire, silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, 18K pink gold bracelet, wrist size 170 mm, 

calendar aperture at 6 o'clock. Case dimensions: 41.6 mm x 22.6 mm, 

thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             310,000 DISCONTINUED

CRWGTA0025

FINE 

WATCHMAKIN

G

Tank Cintrée watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 8971 MC. Case in 18K pink gold, beaded crown set with a 

sapphire cabochon, black dial, gold-finish sword-shaped hands, mineral 

crystal, semi-matte dark gray alligator-skin strap, 14 mm ardillon buckle in 

18K pink gold. Case dimensions: 46.3 mm x 23 mm. Thickness: 7.2 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRWGTA0026

FINE 

WATCHMAKIN

G

Tank Cintrée watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 8971 MC. Case in 18K yellow gold, beaded crown set 

with a sapphire cabochon, golden dial, blued-steel sword-shaped hands, 

mineral crystal, semi-matte brown alligator-skin strap, 14 mm ardillon 

buckle in 18K yellow gold. Case dimensions: 46.3 mm x 23 mm. Thickness: 

7.2 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRWGTA0027

FINE 

WATCHMAKIN

G

Tank Cintrée watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 8971 MC. Platinum case, beaded crown set with a ruby 

cabochon, gray dial, blackened-steel sword-shaped hands, mineral 

crystal, strap in gray semi-matte alligator leather, with 14 mm platinum 

ardillon buckle. Case dimensions: 46.3 mm x 23 mm. Thickness: 7.2 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). Numbered limited 

edition of 100 pieces.

FY19  HKD             196,000 DISCONTINUED

CRWGTA0029
GOLD 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case. 18K pink gold octagonal crown set with a sapphire cabochon. 

Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 18K pink 

gold bracelet. Dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 6.15 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD             164,000 DISCONTINUED

CRWGTA0030
GOLD 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case. 18K pink gold octagonal crown set with a sapphire cabochon. 

Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 18K pink 

gold bracelet. Dimensions: 30 mm x 25 mm, thickness: 6.65 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD             191,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWGTA0031
GOLD 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case. 18K yellow gold octagonal crown set with a sapphire cabochon. 

Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 18K yellow 

gold bracelet. Dimensions: 25 mm x 20 mm, thickness: 6.15 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD             164,000 DISCONTINUED

CRWGTA0032
GOLD 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. 18K yellow gold 

case. 18K yellow gold octagonal crown set with a sapphire cabochon. 

Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 18K yellow 

gold bracelet. Dimensions: 30 mm x 25 mm, thickness: 6.65 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD             191,000 DISCONTINUED

CRWJTA0002
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, 9-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Shiny 

alligator skin strap, double adjustable folding 18K pink gold buckle. Case 

dimensions: 34.8 mm x 19 mm, thickness 7.34 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             170,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJTA0003
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds, 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Shiny alligator skin strap, double adjustable folding rhodiumized 

18K white gold buckle. Case dimensions: 34.8 mm x 19 mm, thickness 7.34 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             183,000 DISCONTINUED

CRHPI00558
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case 

set with 109 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-

cut diamond, totaling 0.88 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet set 

with 658 brilliant-cut diamonds totaling 5.22 carats, wrist size 165 mm. 

Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             690,000 DISCONTINUED

CRHPI00559
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized 

white gold case set with 109 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond, totaling 0.88 carats. Lacquered silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K 

rhodiumized white gold bracelet set with 658 brilliant-cut diamonds 

totaling 5.22 carats, wrist size 165 mm. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 

mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             740,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRHPI00560
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 111 brilliant-cut diamonds 

and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 2.06 carats. 

18K pink gold dial set with 300 brilliant-cut diamonds totaling 0.78 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet 

set with 518 brilliant-cut diamonds totaling 10.48 carats, wrist size 175 mm. 

Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD          1,030,000 DISCONTINUED

CRHPI00561
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 111 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

2.06 carats. 18K rhodiumized white gold dial set with 300 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.78 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 518 brilliant-cut 

diamonds totaling 10.48 carats, wrist size 175 mm. Case dimensions: 39.2 

mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY13  HKD          1,100,000 DISCONTINUED

CRHPI00722
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 

18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, 

width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, 

silvered flinqué lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, 

rhodiumized 18K white gold bracelet set with brilliant-cut diamonds. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             850,000 DISCONTINUED

CRHPI00723
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, 

thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, silvered flinqué 

lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet 

set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD             795,000 DISCONTINUED

CRWT100002
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case, 

set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 0.8 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Case 

dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             258,000 DISCONTINUED

CRWT100003
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 89 brilliant-cut diamonds 

and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 carats. 

Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K pink gold bracelet. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. 

Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             367,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWT100004
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904 MC. 18K pink gold case set with 79 brilliant-cut 

diamonds and a nine-sided crown set with a brilliant-cut diamond totaling 

2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Bracelet in 18K pink gold. Case dimensions: 47 

mm x 36.2 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD             491,000 DISCONTINUED

CRWT100005
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 0.8 carats. Lacquered silvered flinqué dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold 

bracelet. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet

FY13  HKD             258,000 DISCONTINUED

CRWT100006
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 89 brilliant-cut 

diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 

carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Case dimensions: 39.2 mm x 

29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             367,000 DISCONTINUED

CRWT100007
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding caliber 1904 MC. 18K yellow gold case set with 79 brilliant-cut 

diamonds and a nine-sided crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Case 

dimensions: 47 x 36.2 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD             491,000 DISCONTINUED

CRWT100008
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized 

white gold case set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond, totaling 0.8 carats. Lacquered silvered flinqué 

dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized 

white gold bracelet. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Thickness: 7.19 

mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             276,000 DISCONTINUED

CRWT100009
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 89 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.74 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet Case 

dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             384,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 66
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CRWT100010
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 79 

brilliant-cut diamonds and a nine-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond totaling 2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Bracelet in rhodiumized 18K white 

gold. Case dimensions: 47 mm x 36.2 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD             530,000 DISCONTINUED

CRWT100011
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 89 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.74 carats. 18K rhodiumized white gold dial set with 300 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.78 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet. Case dimensions: 39.2 mm x 

29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             565,000 DISCONTINUED

CRWT100012
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 89 brilliant-cut diamonds 

and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 carats. 

18K pink gold case set with 300 brilliant-cut diamonds totaling 0.78 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. 

Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD             530,000 DISCONTINUED

CRWT100013
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case 

set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 0.8 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny claret alligator-skin strap with 

14 mm double adjustable 18K pink gold folding buckle. Case dimensions: 

30.2 mm x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY14  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRWT100014
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 0.80 carats. Lacquered silvered flinqué dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny aubergine 

alligator-skin strap with 14 mm double adjustable 18K yellow gold folding 

buckle. Case dimensions: 30.2 mm x 22.7 mm. Case thickness: 7.19 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             170,000 DISCONTINUED

CRWT100015
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized 

white gold case set with 81 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond, totaling 0.80 carats. Lacquered silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny 

fuchsia-pink alligator-skin strap, 14 mm double adjustable 18K rhodiumized 

white gold folding buckle. Case dimensions: 30.20 mm x 22.7 mm. Case 

thickness: 7.19 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             183,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 67



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWT100016
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 89 brilliant-cut diamonds 

and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 carats. 

Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Shiny claret alligator-skin strap with 18 mm double adjustable 18K 

pink gold folding buckle. Case dimensions: 39.2 mm x 29,8 mm. Case 

thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             248,000 DISCONTINUED

CRWT100017
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K yellow gold case set with 89 brilliant-cut 

diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 

carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Shiny aubergine alligator-skin strap with 18 mm double 

adjustable 18K yellow gold folding buckle. Case dimensions: 39.2 mm x 

29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             248,000 DISCONTINUED

CRWT100018
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 89 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.74 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Shiny fuchsia-pink alligator-skin strap with 18 mm 

double adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Case 

dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             268,000 DISCONTINUED

CRWT100019
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 89 brilliant-cut diamonds 

and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.74 carats. 

18K pink gold dial set with 300 brilliant-cut diamonds totaling 0.78 carats. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny claret alligator-

skin strap with 18 mm double adjustable 18K pink gold folding buckle set 

with 43 brilliant-cut diamonds totaling 0.42 carats. Case dimensions: 39.2 

mm x 29.8 mm. Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY14  HKD             437,000 DISCONTINUED

CRWT100020
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 89 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.74 carats. 18K rhodiumized white gold dial set with 300 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.78 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Shiny fuchsia-pink alligator-skin strap with 18 mm double 

adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle, set with 43 brilliant-

cut diamonds totaling 0.42 carats. Case dimensions: 39.2 mm x 29.8 mm. 

Case thickness: 9.5 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             430,000 DISCONTINUED

CRWT100021
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding caliber 1904 MC. 18K pink gold case set with 79 brilliant-cut 

diamonds and nine-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Shiny claret alligator-skin strap with 20 mm double 

adjustable 18K pink gold folding buckle. Case dimensions: 47 x 36.2 mm. 

Case thickness: 9.8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY14  HKD             336,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWT100022
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding caliber 1904 MC. 18K yellow gold case set with 79 brilliant-cut 

diamonds and nine-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Shiny claret alligator-skin strap with 20 mm double 

adjustable 18K yellow gold folding buckle. Case dimensions: 47 x 36.2 mm. 

Case thickness: 9.8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY14  HKD             336,000 DISCONTINUED

CRWT100023
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, XL model, mechanical movement with automatic 

winding caliber 1904 MC. 18K rhodiumized white gold case set with 79 

brilliant-cut diamonds and nine-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 2.92 carats. Lacquered silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Shiny fuchsia-pink alligator-skin 

strap with 20 mm double adjustable 18K rhodiumized white gold folding 

buckle. Case dimensions: 47 x 36.2 mm. Case thickness: 9.8 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             314,000 DISCONTINUED

CRWT100027
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, 

thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, silvered flinqué 

lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             293,000 DISCONTINUED

CRWT100028
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 

18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, 

width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, 

silvered flinqué lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, 

rhodiumized 18K white gold bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD             313,000 DISCONTINUED

CRWT100029
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, width: 26.2 mm, 

thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, silvered flinqué 

lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux alligator 

skin strap, 16 mm double adjustable folding 18K pink gold buckle. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD             201,000 DISCONTINUED

CRWT100030
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Anglaise watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 

18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, length: 34.7 mm, 

width: 26.2 mm, thickness: 7.1 mm, 9-sided crown set with a diamond, 

silvered flinqué lacquered dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny 

fuchsia-pink alligator skin strap, 16 mm double adjustable folding 

rhodiumized 18K white gold buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD             215,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJTA0022
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case 

set with brilliant-cut diamonds. 18K pink gold octagonal crown set with a 

brilliant-cut diamond. Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Dimensions: 25 mm x 20 mm, 

thickness: 6.15 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD             208,000 

CRWJTA0023
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds. 18K pink gold octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K pink gold bracelet. Dimensions: 30 mm x 25 

mm, thickness: 6.65 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY20  HKD             239,000 DISCONTINUED

CRWJTA0024
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Française watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold 

case set with brilliant-cut diamonds. 18K yellow gold octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Dimensions: 25 mm x 20 

mm, thickness: 6.15 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY20  HKD             208,000 DISCONTINUED

CRWJTA0025
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Française watch, medium model, quartz movement. 18K yellow gold 

case set with brilliant-cut diamonds. 18K yellow gold octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Dimensions: 30 mm x 25 

mm, thickness: 6.65 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY20  HKD             239,000 DISCONTINUED

CRHPI00619
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 48 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond totaling 0.97 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Mineral crystal. 18K pink gold bracelet set with 572 

brilliant-cut diamonds totaling 3.48 carats. Wrist size 165 mm. Case 

dimensions: 19 mm x 34.8 mm. Case thickness: 7.34 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             695,000 DISCONTINUED

CRHPI00620
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized 

white gold case set with 48 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond, totaling 0.97 carats. Silvered flinqué dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Mineral crystal. 18K rhodiumized white 

gold bracelet set with 572 brilliant-cut diamonds totaling 3.48 carats, wrist 

size 165 mm. Case dimensions: 19 mm x 34.8 mm. Case thickness: 7.34 

mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             745,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER
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CRHPI00621
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. Case, 9-sided crown set and bracelet in 18K pink gold 

set with 607 brilliant-cut diamonds totaling 6.26 carats. Silvered flinqué 

dial. Blued-steel sword-shaped hands. Mineral crystal. Wrist size: 170 mm. 

Case dimensions: 22.6 x 41.6 mm. Case thickness: 9.65 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             840,000 DISCONTINUED

CRHPI00622
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 142 brilliant-

cut diamonds and 9-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.37 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Mineral 

crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 464 brilliant-cut 

diamonds totaling 4.88 carats, wrist size 170 mm. Case dimensions: 22.6 

mm x 41.6 mm. Case thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY14  HKD             895,000 DISCONTINUED

CRHPI00724
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine, mini model, quartz movement. Rhodiumized 18K white 

gold case set with brilliant-cut diamonds, octagonal crown set with a 

brilliant-cut diamond, silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Rhodiumized 18K white gold bracelet set with 

brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 27 mm x 15.2 mm, case 

thickness: 6.5 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD             456,000 

CRHPI00725
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, mini model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, octagonal crown decorated with a 

brilliant-cut diamond, silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Bracelet in 18K pink gold set with brilliant-cut 

diamonds. Case dimensions: 27 mm x 15.2 mm, case thickness: 6.5 mm. 

Water-resistant to 10 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD             424,000 DISCONTINUED

CRWB710008
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with 48 brilliant-cut diamonds and 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 0.97 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel 

sword-shaped hands. Mineral crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 165 

mm. Case dimensions: 34.8 mm x 19 mm, thickness: 7.34 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             272,000 DISCONTINUED

CRWB710009
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with 48 brilliant-cut diamonds and a 9-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond totaling 0.97 carats. Silvered flinqué dial. 

Blued-steel sword-shaped hands. Mineral crystal. Rhodiumized 18K white 

gold bracelet. Wrist size: 165 mm. Case dimensions: 34.8 mm x 19.0 mm. 

Case thickness: 7.34 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY14  HKD             290,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 71



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWB710010
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K pink gold case set with 142 brilliant-cut diamonds 

and octagonal crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.37 

carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Mineral 

crystal Bracelet in 18K pink gold, wrist size 170 mm. Case dimensions: 41.6 

mm x 22.6 mm Case thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY14  HKD             389,000 DISCONTINUED

CRWB710011
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 142 brilliant-

cut diamonds and faceted crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 1.37 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Mineral crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet, wrist size 170 mm. 

Case dimensions: 41.6 mm x 22.6mm. Case thickness: 9.65 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD             415,000 DISCONTINUED

CRWB710012
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine, mini model, quartz movement.18K pink gold case set 

with brilliant-cut diamonds, octagonal crown decorated with a brilliant-

cut diamond, silvered flinqué dial.Blued-steel sword-shaped 

hands.Sapphire crystal.18K pink gold bracelet.Case dimensions: 27 mm x 

15.2 mm, case thickness: 6.5 mm.Water-resistant to 3 bar (approx.30 

meters/100 feet).

FY15  HKD             231,000 DISCONTINUED

CRWB710013
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine, mini model, quartz movement.Rhodiumized 18K white 

gold case set with brilliant-cut diamonds, octagonal crown decorated 

with a brilliant-cut diamond, silvered flinqué dial.Blued-steel sword-shaped 

hands.Sapphire crystal.Rhodiumized 18K white gold bracelet.Case 

dimensions: 27 mm x 15.2 mm, case thickness: 6.5 mm.Water-resistant to 3 

bar (approx.30 meters/100 feet).

FY15  HKD             248,000 DISCONTINUED

CRWB710014
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine, mini model, quartz movement.18K pink gold case set 

with brilliant-cut diamonds, octagonal crown decorated with a brilliant-

cut diamond, silvered flinqué dial.Blued-steel sword-shaped 

hands.Sapphire crystal.Shiny Bordeaux alligator skin strap, 18K pink gold 

adjustable folding buckle.Case dimensions: 27 mm x 15.2 mm, case 

thickness: 6.5 mm.Water-resistant to 3 bar (approx.30 meters/100 feet)

FY15 DISCONTINUED OLD REF

CRWJTA0026
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, mini model, quartz movement. 18K rose gold 

case and octagonal crown set with 47 brilliant-cut diamonds totalling 0.44 

carat, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny claret 

alligator-skin strap, 18K rose gold ardillon buckle. Case dimensions: 27.00 

mm x 15.20 mm, thickness: 6.50 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRWB710015
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine, mini model, quartz movement.Rhodiumized 18K white 

gold case set with brilliant-cut diamonds, octagonal crown decorated 

with a brilliant-cut diamond, silvered flinqué dial.Blued-steel sword-shaped 

hands.Sapphire crystal.Shiny fuchsia-pink alligator skin strap with a 

rhodiumized 18K white gold adjustable folding buckle.Case dimensions: 

27 mm x 15.2 mm, case thickness: 6.5 mm.Water-resistant to 3 bar 

(approx.30 meters/100 feet)

FY15  HKD             144,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

 HKD             136,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 72
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CRWB7045L1
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. Case and faceted crown set in rhodium-finish 18K 

white gold set with 143 brilliant-cut diamonds totaling 1.38 carats. Mineral 

crystal. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Bracelet in 

rhodium-finished 18K white gold. Calendar aperture at 6 o'clock. Case 

dimensions: 41.6 mm x 22.6 mm. Thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY11  HKD             387,000 DISCONTINUED

CRWB704751
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, 18K pink gold case set with 

round-cut diamonds, 18K pink gold faceted crown set with a diamond, 

silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

strap in alligator leather, 18K gold adjustable folding buckle, mechanical 

movement with automatic winding. Water-resistant up to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet). Case dimensions: 41.6 mm x 22.6 mm, thickness: 9.65 

mm.

FY10  HKD             245,000 DISCONTINUED

CRWB704851
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. Case and faceted crown set in 18K pink gold set with 

143 brilliant-cut diamonds totaling 1.93 carats. Silvered flinqué dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Strap in alligator skin, double adjustable 

folding buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 45.1 mm x 26.6 mm. 

Thickness: 8.85 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10  HKD             329,000 DISCONTINUED

CRWB710002
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. 18K rhodiumized white gold case set with 142 brilliant-

cut diamonds and faceted crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 1.37 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. 

Mineral crystal. Shiny black alligator-skin strap with 14 mm double 

adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Case dimensions: 

41.6 mm x 22.6 mm. Case thickness: 9.65 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY10  HKD             261,000 DISCONTINUED

CRWB710003
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, medium model, mechanical movement with 

automatic winding. Case and faceted crown set in 18K pink gold set with 

143 brilliant-cut diamonds totaling 1.38 carats. Silvered flinqué dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Mineral crystal. 18K pink gold bracelet, wrist 

size: 170 mm. Case dimensions: 41.6 mm x 22.6 mm. Case thickness: 9.65 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY11  HKD             362,000 DISCONTINUED

CRWB710004
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, large model, mechanical movement with 

automatic winding. Case and faceted crown set in rhodium-finish 18K 

white gold set with 143 brilliant-cut diamonds totaling 1.93 carats. Silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Mineral crystal. Black semi-

matte alligator-skin strap with 18 mm double adjustable 18K rhodiumized 

white gold folding buckle. Case dimensions: 45.1 mm x 26.6 mm. 

Thickness: 8.85 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10  HKD             353,000 DISCONTINUED

REMARKS

TANK DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 73
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CRWJTA0002
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K pink gold 

case set with brilliant-cut diamonds, 9-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Shiny 

alligator skin strap, double adjustable folding 18K pink gold buckle. Case 

dimensions: 34.8 mm x 19 mm, thickness 7.34 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY14 DISCONTINUED OLD REF

CRWJTA0028
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. 18K rose gold 

case and octagonal crown set with 49 brilliant-cut diamonds totalling 0.98 

carat, silvered flinqué dial, blued-steel sword-shaped hands, brown 

alligator-skin strap, 18K rose gold ardillon buckle. Case dimensions: 34.80 

mm x 19.00 mm, thickness: 7.34 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

metres).

FY21 NEW REF

CRWJTA0003
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Américaine watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds, 9-sided crown set with a 

brilliant-cut diamond. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped 

hands. Shiny alligator skin strap, double adjustable folding rhodiumized 

18K white gold buckle. Case dimensions: 34.8 mm x 19 mm, thickness 7.34 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD             183,000 DISCONTINUED

CRWJTA0010
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in 18K pink gold 

set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with one brilliant-

cut diamond of 0.47 carats, silvered beaded dial, blued-steel sword-

shaped hands, mineral crystal, strap in shiny burgundy alligator skin, 14 

mm double adjustable folding buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 

29.5 mm x 22.0 mm, 6.8 mm thick. Water-resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD             144,000 DISCONTINUED

CRWJTA0037
JEWELLERY 

WATCHES

TANK LOUIS CARTIER

SIZE: SM

TOTAL DIAMONDS: 41 (0.47 CT)

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: TBC

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: BURGUNDY ALLIGATOR LEATHER STRAP BUCKLE: 18K PINK GOLD 

ARDILLON BUCKLE

CRYSTAL: MINERAL

CASE THICKNESS: 6.8 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD             144,000 
PROGRESSIVELY FROM 

AUG-SEPT '21

Transition 

reference of 

CRWJTA0010

CRWJTA0011
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in rhodiumized 

18K white gold set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set 

with one brilliant-cut diamond of 0.47 carats, silvered beaded dial, blued-

steel sword-shaped hands, mineral crystal, strap in shiny fuchsia pink 

alligator skin, 14 mm double adjustable folding buckle in rhodiumized 18K 

white gold. Case dimensions: 29.5 mm x 22.0 mm, 6.8 mm thick. Water-

resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD             156,000 DISCONTINUED

CRWJTA0014
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in 18K pink gold 

set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with one brilliant-

cut diamond totaling 0.65 carats, silvered beaded dial, blued-steel sword-

shaped hands, mineral crystal, strap in shiny burgundy alligator skin, 16 

mm double adjustable folding buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 

33.7 mm x 25.5 mm, 6.6 mm thick. Water-resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD             183,000 DISCONTINUED

CRWJTA0038
JEWELLERY 

WATCHES

TANK LOUIS CARTIER

SIZE: LM

TOTAL DIAMONDS: 41 (0.65 CT)

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: TBC

MOVEMENT: MANUAL 1917 MC

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL SWORD-SHAPED

BRACELET: BURGUNDY ALLIGATOR LEATHER STRAP

BUCKLE: 18K PINK GOLD ARDILLON BUCKLE 

CRYSTAL: MINERAL

CASE THICKNESS: 6.6 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD             183,000 
PROGRESSIVELY FROM 

AUG-SEPT '21

Transition 

reference of 

CRWJTA0014

TANK DE CARTIER

REMARKS

 HKD             170,000 

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 74
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CRWJTA0015
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 8971 MC. Case in rhodiumized 

18K white gold set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set 

with one brilliant-cut diamond totaling 0.65 carats, silvered beaded dial, 

blued-steel sword-shaped hands, mineral crystal, strap in shiny fuchsia pink 

alligator skin, 16 mm double adjustable folding buckle in rhodiumized 18K 

white gold. Case dimensions: 33.7 mm x 25.5 mm, 6.6 mm thick. Water-

resistant to 3 bar (30 meters).

FY18  HKD             195,000 DISCONTINUED

CRWJTA0020
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, small model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Case in 18K pink gold 

set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with one brilliant-

cut diamond of 0.47 carat, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 

mineral crystal, 18K pink gold bracelet. Case dimensions: 29.5 mm x 22 

mm. Thickness: 6.8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD             258,000 DISCONTINUED

CRWJTA0021
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Case in 18K pink gold 

set with 40 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with one brilliant-

cut diamond of 0.65 carat, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 

mineral crystal, 18K pink gold bracelet. Case dimensions: 33.7 mm x 25.5 

mm. Thickness: 6.6 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD             308,000 DISCONTINUED

CRWT200006
JEWELLERY 

WATCHES

Tank Louis Cartier watch, XL, mechanical movement with manual winding 

caliber 430 MC. 18K pink gold case set with 42 brilliant-cut diamonds and 

beaded crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 0.92 carats. Silver-

grained dial. Blued-steel sword-shaped hands. Mineral crystal. Brown semi-

matte alligator-skin strap with 18 mm double adjustable 18K pink gold 

folding buckle. Case dimensions: 40.4 mm x 34.9 mm. Case thickness: 5.1 

mm. Water-resistant to 20 meters/60 feet.

FY13  HKD             267,000 DISCONTINUED

TANK DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 75
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FY23 NOVELTIES

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWSSA0048
STEEL 

WATCHES

Santos de Cartier watch, large model, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, PVD bezel, steel crown 

set with a faceted blue synthetic spinel, blue striated dial, steel sword-

shaped hands with luminescent material also on the hour markers, sapphire 

crystal. Steel strap with "SmartLink" adjustment system. Second strap in blue 

rubber, with interchangeable steel deployant buckle. Both straps are fitted 

with the "QuickSwitch" interchangeable system. Case width: 39.8 mm, 

thickness: 9.38 mm. Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters/330 feet).

FY23  HKD           60,500 
JUNE '22 

LAUNCH

USA/MEA APRIL 

PRE-LAUNCH

ONE SHOT ONLY

CRWSSA0047
STEEL 

WATCHES

Santos de Cartier watch, large model, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, PVD bezel, steel crown 

set with a faceted blue synthetic spinel, gray striated dial, steel sword-

shaped hands with luminescent material also on the hour markers, sapphire 

crystal. Steel strap with "SmartLink" adjustment system. Second strap in blue 

rubber, with interchangeable steel deployant buckle. Both straps are fitted 

with the "QuickSwitch" interchangeable system. Case width: 39.8 mm, 

thickness: 9.38 mm. Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters/330 feet).

FY23  HKD           60,500 
JUNE '22 

LAUNCH

USA/MEA APRIL 

PRE-LAUNCH

ONE SHOT ONLY

CRWGSA0053
GOLD 

WATCHES

NLE : 150 PCS ​

Size : Large Model - 43.5 x 31.4 mm ​

Movement : Manual 430 MC ​

Case : Platinum

Crown : 1 ruby cabochon ​

Dial : Silvered ​

Hands : Grey rhodium sword-shaped steel hands ​

Bracelet : Burgundy alligator leather strap ​

Crystal : Sapphire ​

Case Thickness : 7.3 mm ​

Water resistance : 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD         148,000 
NOV '22 

LAUNCH

ONE SHOT

NLE MODEL

CRWGSA0054
GOLD 

WATCHES

NLE : 250 PCS ​

Size : Large Model - 43.5 x 31.4 mm ​

Movement : Manual 430 MC ​

Case : 18K Pink Gold ​

Crown : 1 sapphire cabochon ​

Dial : Beige ​

Hands : Pink sword-shaped steel hands ​\

Bracelet : Dark Green alligator leather strap ​

Crystal : Sapphire ​

Case Thickness : 7.3 mm ​

Water resistance : 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD         111,000 
NOV '22 

LAUNCH

ONE SHOT

NLE MODEL

CRWSSA0046
STEEL 

WATCHES

Size : Large Model - 43.5 x 31.4 mm ​

Movement : Manual 430 MC ​

Case : Steel ​

Crown : 1 blue synthetic spinel cabochon

Dial : Black ​

Hands : Steel sword-shaped steel hands with rhodium finish ​

Bracelet : Black alligator leather strap ​

Crystal : Sapphire ​

Case Thickness : 7.3 mm ​

Water resistance : 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD           46,500 
NOV '22 

LAUNCH
ONE SHOT

SANTOS DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 77
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CRW4SA0005
STEEL 

WATCHES

Bezel set with 206 brilliant-cut diamonds totaling 0.64 ct

Silvered dial, blue spinel cabochon

Santos 2-strap package:

Steel bracelet + burgundy calfskin leather strap

Steel interchangeable folding buckle

Medium model

Automatic movement – 1847 MC

FY21  HKD           97,500 
JUNE '21 

LAUNCH

CRW4SA0006
STEEL 

WATCHES

Bezel set with 206 brilliant-cut diamonds totaling 0.64ct

Smokey blue dial, blue spinel cabochon

Santos 2-strap package:

Steel bracelet + shiny blue alligator leather strap

Steel interchangeable folding buckle

Medium model

Automatic movement – 1847 MC

FY22  HKD           97,500 
NOV '21 

LAUNCH

CRW20132X8
STEEL 

WATCHES

Santos 100. Steel case, steel faceted crown set with a faceted green 

synthetic spinel, sapphire crystal, green mother-of-pearl dial, white 

luminescent Roman numerals, luminescent rhodiumized-steel sword-shaped 

hands, alligator-skin strap, specific Santos 100 steel double adjustable folding 

buckle, mechanical movement with automatic winding, Cartier caliber 076, 

water-resistant to 100 meters. Case dimensions: 44.2 mm x 35.6 mm, 10.7 mm 

thick.

FY09  HKD           31,900 DISCONTINUED

CRW20133X8
STEEL 

WATCHES

Santos 100. Steel case, steel faceted crown set with a faceted pink synthetic 

spinel, sapphire crystal, pink lacquered dial, white luminescent Roman 

numerals, luminescent rhodiumized-steel sword-shaped hands, alligator-skin 

strap, specific Santos 100 steel double adjustable folding buckle, mechanical 

movement with automatic winding, Cartier caliber 076, water-resistant to 100 

meters. Case dimensions: 44.2 mm x 35.6 mm, 10.7 mm thick.

FY09  HKD           31,000 DISCONTINUED

CRW20134X8
STEEL 

WATCHES

Santos 100. Steel case, steel faceted crown set with a faceted black 

synthetic spinel, sapphire crystal, gray opaline dial, Roman numerals, 

luminescent rhodiumized-steel sword-shaped hands, alligator-skin strap, 

specific Santos 100 steel double adjustable folding buckle, mechanical 

movement with automatic winding, Cartier caliber 049, water-resistant to 100 

meters. Case dimensions: 51.1 mm x 41.3 mm, 10.34 mm thick.

FY09  HKD           35,200 DISCONTINUED

CRW2020005
STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, extra large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 8630. Satin-brushed titanium case with ADLC coating 

with ADLC-coated steel case back, titanium bezel and chronograph push-

pieces, faceted titanium crown with ADLC coating set with a faceted 

synthetic spinel, matte black dial, gray transferred Roman numerals, brass 

sword-shaped hands with luminescent material, sapphire crystal, “toile de 

voile” strap, XL triple adjustable folding buckle in steel with ADLC coating 

and titanium, chronograph and calendar with aperture at 4.30. Case 

dimensions: 54.9 mm x 46.55 mm, 18.2 mm thick. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY10  HKD           98,500 DISCONTINUED

REMARKS

SANTOS DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 78
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CRW2020008
STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 076. Steel case with ADLC coating, steel bezel and 

steel screws with ADLC coating, seven-sided steel crown set with a faceted 

synthetic spinel, matte black dial, Roman numerals, rhodiumized-steel sword-

shaped hands with luminescent material, sapphire crystal, “toile brossée” 

strap, small model triple adjustable folding buckle in steel with ADLC coating. 

Case dimensions: 44.2 mm x 36.95 mm, 13.30 mm thick. Water-resistant to 10 

bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD           57,000 DISCONTINUED

CRW2020010
STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 049. Steel case with ADLC coating, satin-finished 

titanium bezel, seven-sided titanium crown set with a faceted synthetic 

spinel, matte black dial, Roman numerals, brass sword-shaped hands with 

luminescent material, sapphire crystal, “toile de voile” strap, XL triple 

adjustable folding buckle in steel with ADLC coating and titanium. Case 

dimensions: 51.1 mm x 42.6 mm, 15.3 mm thick. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY10  HKD           66,000 DISCONTINUED

CRWSSA0006
STEEL 

WATCHES

Santos 100 Carbon watch, large model, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, caliber 1847 MC. Steel and ADLC case, 7-faceted 

crown set with a faceted synthetic spinel, black dial, sword-shaped hands in 

steel and luminescent material, sapphire crystal, black calfskin strap, steel 

triple adjustable folding clasp. Case dimensions: 51.1 mm x 41.3 mm, 

thickness: 10.34 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters/300 feet).

FY17  HKD           64,500 DISCONTINUED

CRWSSA0009
STEEL 

WATCHES

Santos watch, large model, mechanical movement with automatic winding, 

1847 MC. Case in steel, seven-sided crown set with a faceted synthetic 

spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Steel bracelet with “SmartLink” resizing system. Second bracelet in 

calfskin, with steel double adjustable folding buckle. The two bracelets are 

equipped with the “QuickSwitch” interchangeability system. Case width: 39.8 

mm, thickness: 9.08 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD           57,500 DISCONTINUED OLD REF

CRWSSA0018
STEEL 

WATCHES
Equiped with new Interchangeable folding buckle FY19  HKD           57,500 NEW REF

CRWSSA0010
STEEL 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, 1847 MC. Case in steel, seven-sided crown set with a faceted 

synthetic spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. Steel bracelet with “SmartLink” resizing system. Second 

bracelet in calfskin, with steel double adjustable folding buckle. The two 

bracelets are equipped with the “QuickSwitch” interchangeability system. 

Case width: 35.1 mm, thickness: 8.83 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 

100 meters).

FY19  HKD           53,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWSSA0029
STEEL 

WATCHES
Equiped with new Interchangeable folding buckle FY20  HKD           53,000 NEW REF

CRWSSA0013
STEEL 

WATCHES

Santos watch, large model, manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, 7-sided crown set with a 

faceted synthetic spinel, graduated blue dial, sword-shaped hands in steel, 

sapphire crystal. Two bracelets with “QuickSwitch” interchangeability system 

(a steel bracelet with “SmartLink” adjustment system, and a navy blue 

calfskin strap with steel double adjustable folding buckle). Case width: 39.8 

mm, case thickness: 9.08 mm. Water resistant up to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY19  HKD           57,500 DISCONTINUED OLD REF

CRWSSA0030
STEEL 

WATCHES
Equiped with new Interchangeable folding buckle FY20  HKD           57,500 NEW REF

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRWSSA0017
STEEL 

WATCHES

Santos watch, extra-large model, chronograph mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904 CH MC. Steel case, ADLC bezel, 7-sided 

crown set with a faceted black synthetic spinel, satin-brushed silver dial, 

black steel sword-shaped hands with luminescent material, sapphire crystal. 

First strap in rubber, second strap in black “Gomma” alligator leather, with 

steel folding buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 43.3 mm, case thickness: 12.5 mm. 

Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters).

FY20  HKD           72,500 

CRWSSA0037
STEEL 

WATCHES

Santos Watch, Steel, ADLC Bezel

Steel hour/minute hands with Super-Luminova, steel second hand

Black spinel cabochon, Dark grey dial

Santos 2-strap package:

Metal bracelet + Black rubber strap

Steel interchangeable folding buckle

Large model

Automatic movement – 1847 MC

FY21  HKD           60,500 

CRWSSA0039
STEEL 

WATCHES

Santos Watch Steel, full ADLC finish

Black steel hour/minute hands with Super-Luminova, steel second hand

Black spinel cabochon, Black dial

Santos 2-strap package:

Black rubber strap + Black alligator leather strap

Steel interchangeable folding buckle

Large model

Automatic movement – 1847 MC

FY21  HKD           61,500 

CRWSSA0022
STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, large model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). Steel case, beaded crown set with a blue synthetic cabochon-

shaped spinel, satin-brushed silver dial with sunray effect, Roman numerals, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in navy blue alligator 

leather, with steel ardillon buckle. Case dimensions: 43.5 mm x 31.4 mm, 

thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD           31,100 

CRWSSA0023
STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, small model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). Steel case, beaded crown set with a blue synthetic cabochon-

shaped spinel, satin-brushed silver dial with sunray effect, Roman numerals, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in navy blue alligator 

leather, with steel ardillon buckle. Case dimensions: 38 mm x 27.5 mm, 

thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD           29,000 

CRWSSA0032
STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, extra-large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 430 MC. Steel case, beaded steel 

crown set with a blue cabochon synthetic spinel, silver satin-finish dial with 

sunray-effect, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Engraved case back with Santos-Dumont “S=D” signature. Semi-

matte navy blue alligator leather strap, steel ardillon buckle. Case 

dimensions: 46.6 mm x 33.9 mm, thickness: 7.5 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD           46,500 

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRW3SA0007

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Bezel set with 206 brilliant-cut diamonds totaling 0.64 ct

Golden dial, blue spinel cabochon

Santos 2-strap package:

Steel bracelet + shiny blue alligator leather strap

Steel interchangeable folding buckle

Medium model

Automatic movement – 1847 MC

FY22  HKD         123,000 
NOV '21 

LAUNCH

CRW2SA0025

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Pink gold & Steel

Golden dial

Blue spinel cabochon

Semi-matte grey alligator leather strap

Extra-Large model

Mechanical movement

 manual winding – 430 MC

FY22  HKD           67,500 
JUNE '21 

LAUNCH

LE500PCS

FIRM ORDER ONLY

CRW2020004

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, extra large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 8630. Satin-brushed titanium case with ADLC coating 

with ADLC-coated steel case back, 18K pink gold bezel and chronograph 

push-pieces, seven-sided ADLC-coated titanium crown decorated with a 

faceted synthetic spinel, matte black dial, pink transferred Roman numerals, 

steel sword-shaped hands with pink-toned flash and luminescent material, 

sapphire crystal, “toile de voile” strap, XL triple adjustable folding buckle in 

steel and titanium with ADLC coating and 18K pink gold, chronograph and 

calendar with aperture at 4.30. Case dimensions: 54.9 mm x 46.55 mm, 18.2 

mm thick. Water-resistant to 100 meters.

FY10  HKD         128,000 

CRW2020007

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 076. Steel case with ADLC coating, 18K pink gold 

bezel and steel screws with ADLC coating, seven-sided 18K pink gold crown 

decorated with a faceted synthetic spinel, matte black dial, Roman 

numerals, steel sword-shaped hands with pink-toned flash and luminescent 

material, sapphire crystal, “toile brossée” strap, SM triple adjustable folding 

buckle in steel with ADLC coating and 18K pink gold. Case dimensions: 44.2 

mm x 36.95 mm, 13.30 mm thick. Water-resistant to 100 meters.

FY10  HKD           80,000 DISCONTINUED

CRW2020009

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos 100 watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 049. Steel case with ADLC coating, 18K pink gold 

bezel, 18K pink gold seven-sided crown set with a faceted synthetic spinel, 

matte black dial, Roman numerals, steel sword-shaped hands with pink-

toned flash and luminescent material, sapphire crystal, “toile de voile” strap, 

XL triple folding buckle in steel with ADLC coating. Case dimensions: 51.1 mm 

x 42.6 mm, 15.3 mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD           88,500 DISCONTINUED

CRW2SA0006

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos watch, large model, mechanical movement with automatic winding, 

caliber 1847 MC. Steel case and 18K yellow gold bezel, 7-sided crown set 

with a faceted synthetic spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Steel bracelet with "SmartLink” adjustment 

system. Second bracelet in calfskin, with steel double adjustable folding 

buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” interchangeability 

system. Case width: 39.8 mm, case thickness: 9.08 mm. Water-resistant to 10 

bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD           86,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW2SA0009

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Equipped with new interchangeable folding buckle FY19  HKD           86,000 NEW REF

REMARKS

SANTOS DE CARTIER
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CRW2SA0007

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, calibre 1847 MC. Steel case and 18K yellow gold bezel, 7-sided 

crown set with a faceted synthetic spinel, silvered opaline dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal. Steel bracelet with "SmartLink” 

adjustment system. Second bracelet in calfskin, with steel double adjustable 

folding buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. 

Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD           76,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW2SA0016

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Equipped with new interchangeable folding buckle FY20  HKD           76,500 NEW REF

CRW2SA0008

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos watch, extra-large model, chronograph mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904 CH MC. Steel case, 18K yellow gold bezel, 7-

sided crown set with a faceted blue synthetic spinel, satin-brushed silver dial, 

black steel sword-shaped hands with luminescent material, sapphire crystal. 

Steel bracelet with “SmartLink” adjustment system. Second strap in rubber, 

with steel folding buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 43.3 mm, case thickness: 12.5 mm. 

Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters).

FY20  HKD         109,000 

CRW2SA0011

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, large model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). Steel case, 18K pink gold bezel, steel beaded crown set with a blue 

synthetic cabochon-shaped spinel, satin-brushed silver dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in 

black alligator leather, with steel ardillon buckle. Case dimensions: 43.5 mm x 

31.4 mm, thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY20  HKD           45,200 

CRW2SA0012

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, small model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). Steel case, 18K pink gold bezel, steel beaded crown set with a blue 

synthetic cabochon-shaped spinel, satin-brushed silver dial with sunray effect, 

Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in 

black alligator leather, with steel ardillon buckle. Case dimensions: 38 mm x 

27.5 mm, thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY20  HKD           41,700 

CRW2SA0017

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont watch, extra-large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 430 MC. Steel case, 18K pink gold 

bezel, beaded steel crown set with a blue cabochon synthetic spinel, silver 

satin-finish dial with sunray-effect, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Engraved case back with Santos-Dumont 

“S=D” signature. Semi-matte black alligator leather strap, steel ardillon 

buckle. Case dimensions: 46.6 mm x 33.9 mm, thickness: 7.5 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD           65,500 

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRW2SA0015

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

Santos-Dumont “Le 14 bis” watch, limited edition of 500 pieces, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. Steel case, 18K 

yellow gold bezel, beaded steel crown set with a synthetic blue cabochon 

spinel, anthracite dial, Roman numerals, gold-finish steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. Case back engraved with “14 bis” design. Gray 

alligator leather strap, steel ardillon buckle. Case dimensions: 43.5 mm x 31.4 

mm, thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY21  HKD           58,500 DISCONTINUED RETAIL EXCLUSIVE

CRW20124U2
GOLD 

WATCHES

Santos 100. 18K pink gold case, 18K pink gold bezel with black rubber 

overmolding, 18K pink gold faceted crown set with a faceted black rubber 

piece, sapphire crystal, black galvanized dial, pink-toned Roman numerals, 

pink-toned steel sword-shaped hands, black rubber strap decorated with four 

18K pink gold screws, specific Santos 100 18K pink gold ardillon buckle, 

mechanical movement with automatic winding, Cartier caliber 049, water-

resistant to 10 bar (approx. 100 meters). Case dimensions: 51.1 mm x 41.3 mm, 

10.34 mm thick

FY09  HKD         184,000 DISCONTINUED

CRW20131Y1
GOLD 

WATCHES

Santos 100. 18K pink gold case, chronograph function, 18K pink gold faceted 

crown set with a faceted sapphire, sapphire crystal, matte silvered dial, 

Roman numerals, luminescent black oxidized steel sword-shaped hands, 

alligator-skin strap, specific Santos 100 18K pink gold double adjustable 

folding buckle, mechanical movement with automatic winding, Cartier 

caliber 8630, water-resistant to 100 meters. Case dimensions: 55 mm x 41.5 

mm, 14.39 mm thick.

FY09  HKD         172,000 DISCONTINUED

CRW2020003
GOLD 

WATCHES

Santos 100. 18K pink gold case, chronograph function, 18K pink gold bezel 

and chronograph push pieces with ADLC coating, faceted crown in 18K pink 

gold set with a faceted black sapphire, sapphire crystal, black dial, pink 

transferred Roman numerals, steel sword-shaped hands with pink-toned flash 

and luminescent material, “toile de voile” strap, 18K pink gold triple 

adjustable folding buckle with ADLC coating, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 8630. Water resistant to 10 bar (approx. 

100 meters). Dimensions: 54.9 x 46.55 mm, 18.2 mm thick.

FY10  HKD         259,000 DISCONTINUED

CRW2020067
GOLD 

WATCHES

Santos Dumont watch, large model, Manufacture mechanical movement 

with manual winding Cartier caliber 9753 MC. 18K pink gold case, octagonal 

crown set with a faceted sapphire, silver flinqué dial, Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, brown semi-matte alligator-skin 

strap, double adjustable 18K pink gold folding buckle, calendar aperture at 

12 o'clock, power reserve at 6 o'clock, case dimensions: 38 mm x 47.4 mm, 

thickness: 9.3 mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY14  HKD         218,000 DISCONTINUED

CRW2020068
GOLD 

WATCHES

Santos Dumont watch, large model, Manufacture mechanical movement 

with manual winding Cartier caliber 9753 MC. 18K pink gold case, octagonal 

crown set with a faceted sapphire, gray galvanized flinqué dial, Roman 

numerals, rhodiumized steel sword-shaped hands, sapphire crystal, gray semi-

matte alligator-skin strap, double adjustable 18K pink gold folding buckle, 

calendar aperture at 12 o'clock, power reserve at 6 o'clock, case dimensions: 

38 mm x 47.4 mm, thickness: 9.3 mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters/100 

feet).

FY14  HKD         218,000 DISCONTINUED

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRWGSA0050
GOLD 

WATCHES

Box

131 x 131 x 105 mm

Lacquered wood

Grey Alcantara®* interior

Palladium finish decor and details

Santos-Dumont watch 

XL – 46.6 x 33.9 x 7.5 mm

Platinum case

Light blue dial, ruby cabochon 

Semi-matte blue alligator strap 

Cufflinks

15 x 15 mm, 

thickness: 2.9 mm

18K white gold and hawk eye stone

FY22  HKD         248,000 SEPT '21 LANUCH
NLE100PCS FIRM 

ORDER ONLY

CRWGSA0007
GOLD 

WATCHES

Santos watch, large model, mechanical movement with automatic winding, 

1847 MC. Case in 18K pink gold, seven-sided crown in 18K pink gold set with a 

faceted sapphire, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. 18K pink gold bracelet with “SmartLink” resizing system. 

Second bracelet in alligator skin, with double adjustable folding buckle in 18K 

pink gold. The two bracelets are equipped with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 39.8 mm, thickness: 9.08 mm. Water-

resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD         266,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGSA0018
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY19  HKD         266,000 NEW REF

CRWGSA0008
GOLD 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, 1847 MC. Case in 18K pink gold, seven-sided crown in 18K pink gold 

set with a faceted sapphire, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K pink gold bracelet with “SmartLink” resizing 

system. Second bracelet in alligator skin, with double adjustable folding 

buckle in 18K pink gold. The two bracelets are equipped with the 

“QuickSwitch” interchangeability system. Case width: 35.1 mm, thickness: 

8.83 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD         238,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGSA0031
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY20  HKD         238,000 NEW REF

CRWGSA0009
GOLD 

WATCHES

Santos watch, large model, mechanical movement with automatic winding, 

1847 MC. Case in 18K yellow gold, seven-sided crown in 18K yellow gold set 

with a faceted sapphire, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet with “SmartLink” resizing 

system. Second bracelet in alligator skin, with double adjustable folding 

buckle in 18K yellow gold. The two bracelets are equipped with the 

“QuickSwitch” interchangeability system. Case width: 39.8 mm, thickness: 

9.08 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD         266,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGSA0029
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY20  HKD         266,000 NEW REF

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRWGSA0010
GOLD 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, 1847 MC. Case in 18K yellow gold, seven-sided crown in 18K yellow 

gold set with a faceted sapphire, silvered opaline dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet with “SmartLink” 

resizing system. Second bracelet in alligator skin, with double adjustable 

folding buckle in 18K yellow gold. The two bracelets are equipped with the 

“QuickSwitch” interchangeability system. Case width: 35.1 mm, thickness: 

8.83 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 metres).

FY19  HKD         238,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGSA0030
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY20  HKD         238,000 NEW REF

CRWGSA0011
GOLD 

WATCHES

Santos watch, large model, mechanical movement with automatic winding, 

1847 MC. Case in 18K pink gold, seven-sided crown in 18K pink gold set with a 

faceted sapphire. Silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. Two straps in alligator skin and in calfskin, with "QuickSwitch" 

interchangeability system, double adjustable folding buckle in 18K pink gold. 

Case width: 39.8 mm, thickness: 9.08 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 

100 meters).

FY19  HKD         142,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGSA0019
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY19  HKD         142,000 NEW REF

CRWGSA0012
GOLD 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, 1847 MC. Case in 18K pink gold, seven-sided crown in 18K pink gold 

set with a faceted sapphire, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. Two straps in alligator skin and in calfskin, with 

"QuickSwitch" interchangeability system, double adjustable folding buckle in 

18K pink gold. Case width: 35.1 mm, thickness: 8.83 mm. Water-resistant to 10 

bar (approx. 100 meters).

FY19  HKD         123,000 OLD REF

CRWGSA0028
GOLD 

WATCHES
Equipped with New interchangeable folding buckle FY20  HKD         123,000 NEW REF

REMARKS

SANTOS DE CARTIER
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CRWGSA0017
GOLD 

WATCHES

Santos watch, extra-large model, chronograph mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904 CH MC. 18K pink gold case, 7-sided crown 

set with a faceted sapphire, satin-brushed silver dial, black steel sword-

shaped hands with luminescent material, sapphire crystal. First strap in dark 

gray semi-matte alligator leather, second strap in rubber, with 18K pink gold 

folding buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 43.3 mm, case thickness: 12.5 mm. 

Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters).

FY20  HKD         189,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWGSA0021
GOLD 

WATCHES

Santos-Dumont watch, large model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). 18K pink gold case, beaded crown set with a cabochon-shaped 

sapphire, satin-brushed silver dial with sunray effect, Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in gray alligator leather, 

with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 43.5 mm x 31.4 mm, 

thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD           95,500 

CRWGSA0022
GOLD 

WATCHES

Santos-Dumont watch, small model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). 18K pink gold case, beaded crown set with a cabochon-shaped 

sapphire, satin-brushed silver dial with sunray effect, Roman numerals, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in gray alligator leather, 

with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 38 mm x 27.5 mm, 

thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD           82,500 

CRWF902004
JEWELLERY 

WATCHES

Santos Demoiselle watch, mini model, quartz movement. 18K pink gold case 

set with 48 brilliant-cut diamonds and octagonal crown set with a brilliant-

cut diamond totaling 0.37 carats. Silver-grained dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator-skin strap, 10 mm 

18K pink gold ardillon buckle. Length: 24 mm, width: 18.7 mm, thickness: 5.5 

mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD         109,000 DISCONTINUED

CRWGSA0032
GOLD 

WATCHES

Santos-Dumont watch, extra-large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 430 MC. 18K pink gold case, 

beaded crown set with a cabochon sapphire, silver satin-finish dial with 

sunray-effect, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Engraved case back with Santos-Dumont “S=D” signature. Semi-

matte dark gray alligator leather strap and 18K pink gold ardillon buckle. 

Case dimensions: 46.6 mm x 33.9 mm, thickness: 7.5 mm. Water-resistant up to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD         124,000 

SANTOS DE CARTIER

REMARKS
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CRWGSA0034
GOLD 

WATCHES

Santos-Dumont “Le Brésil” watch, large model, numbered limited edition of 

100 pieces, Manufacture mechanical movement with manual winding, 

caliber 430 MC. Platinum case, crown set with a cabochon ruby, silver dial, 

Roman numerals, black steel sword-shaped hands. Case back engraved with 

“Le Brésil” design. Gray alligator leather strap, platinum ardillon buckle. Case 

dimensions: 43.5 mm x 31.4 mm, thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet)

FY21  HKD         149,000 DISCONTINUED RETAIL EXCLUSIVE

CRWGSA0027
GOLD 

WATCHES

Santos-Dumont “La Baladeuse” watch, large model, numbered limited edition 

of 300 pieces, Manufacture mechanical movement with manual winding, 

caliber 430 MC. 18K yellow gold case, crown set with a cabochon sapphire, 

champagne dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. Case back engraved with “La Baladeuse” design. Dark 

green alligator leather strap, 18K yellow gold ardillon buckle. Case 

dimensions: 43.5 mm x 31.4 mm, thickness: 7.3 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD         111,000 DISCONTINUED RETAIL EXCLUSIVE

CRWF902005
JEWELLERY 

WATCHES

Santos Demoiselle watch, mini model, quartz movement. 18K rhodium-finish 

white gold case set with 48 brilliant-cut diamonds and octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond totaling 0.37 carats. Silver-grained dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator-skin 

strap, 10 mm 18K white gold ardillon buckle. Length: 24 mm, width: 18.7 mm, 

thickness: 5.5 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD         117,000 DISCONTINUED

CRWF902006
JEWELLERY 

WATCHES

Santos Demoiselle watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case 

set with 48 brilliant-cut diamonds and octagonal crown set with a brilliant-

cut diamond totaling 0.70 carats. Silver-grained dial. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator-skin strap, 10 mm 

adjustable 18K pink gold folding buckle. Length: 28.25 mm, width: 21.65 mm, 

thickness: 5.5 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD         173,000 DISCONTINUED

CRWF902007
JEWELLERY 

WATCHES

Santos Demoiselle watch, small model, quartz movement. 18K rhodium-finish 

white gold case set with 48 brilliant-cut diamonds and octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond totaling 0.70 carats. Silver-grained dial. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator-skin 

strap, 10 mm adjustable 18K rhodium-finish white gold folding buckle. Length: 

28.25 mm, width: 21.65 mm, thickness: 5.5 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD         162,000 DISCONTINUED

SANTOS DE CARTIER

REMARKS

GOLD 

WATCHES
CRWGSA0036

Santos-Dumont "La Demoiselle” watch set, extra-large model, manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 430 MC. Platinum case, 

beaded crown set with a cabochon ruby, beige dial, Roman numerals, black 

steel apple-shaped hands, secret “Santos” signature, sapphire crystal. 

Panama weave bracelet, second strap in brown alligator leather, two 

platinum ardillon buckles. Case back engraved with “La Demoiselle” design. 

Numbered limited edition of 30 timepieces. Case dimensions: 46.6 mm x 33.9 

mm, thickness: 7.5 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet). 

Cufflinks: 15 x 15 mm, White gold, bull eye

Box: 282 x 190 x 104 mm, Lacquered maple wood, palladium finish, black 

Chamel*, linen canvas 

Travel pouch: 102 x 61 x 63 mm, Brown alligator leather, black Chamel*

RETAIL EXCLUSIVEDISCONTINUED HKD         346,000 FY21
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CRWJSA0006
JEWELLERY 

WATCHES

Santos watch, medium model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case, 

bezel and case set with brilliant-cut diamonds. Rhodiumized 18K white gold 7-

sided crown set with a faceted sapphire, sunray-effect dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal. Two straps in alligator leather with the 

“QuickSwitch” interchangeability system, rhodiumized 18K white gold double 

adjustable folding buckle. Case width: 35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. 

Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters).

FY20  HKD         319,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJSA0014
JEWELLERY 

WATCHES
Equipped with new interchangeable folding buckle FY20  HKD         319,000 NEW REF

CRWJSA0007
JEWELLERY 

WATCHES

Santos watch, medium model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, bezel set with 

brilliant-cut diamonds. 18K pink gold 7-sided crown set with a faceted 

sapphire, sunray-effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Two straps in alligator leather with the “QuickSwitch” 

interchangeability system, 18K pink gold double adjustable folding buckle. 

Case width: 35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. Water-resistant up to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY20  HKD         227,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJSA0012
JEWELLERY 

WATCHES
Equipped with new interchangeable folding buckle FY20  HKD         227,000 NEW REF

CRWJSA0008
JEWELLERY 

WATCHES

Santos watch, medium model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K yellow gold case, bezel set with 

brilliant-cut diamonds. 18K yellow gold 7-sided crown set with a faceted 

sapphire, sunray-effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Two alligator-skin straps with the “QuickSwitch” interchangeability 

system, with 18K yellow gold double adjustable folding buckle. Case width: 

35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY20  HKD         227,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJSA0013
JEWELLERY 

WATCHES
Equipped with new interchangeable folding buckle FY20  HKD         207,000 NEW REF

SANTOS DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJSA0009
JEWELLERY 

WATCHES

Santos watch, medium model, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, bezel set with 

brilliant-cut diamonds. 18K pink gold 7-sided crown set with a faceted 

sapphire, sunray-effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Bracelet in 18K pink gold bracelet with “SmartLink” adjustment 

system. Second strap in alligator leather, with 18K pink gold double 

adjustable folding buckle. Both bracelets are fitted with the “QuickSwitch” 

interchangeability system. Case width: 35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. 

Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters).

FY20  HKD         355,000 DISCONTINUED
ONE SHOT

US EXCLUSIVE

CRWJSA0010
JEWELLERY 

WATCHES

Santos watch, medium model, mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1847 MC. 18K yellow gold case, bezel set with brilliant-cut 

diamonds. 18K yellow gold 7-sided crown set with a faceted sapphire, sunray-

effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Bracelet in 18K 

yellow gold with “SmartLink” adjustment system. Second strap in alligator 

leather, with 18K yellow gold double adjustable folding buckle. Both 

bracelets are fitted with the “QuickSwitch” interchangeability system. Case 

width: 35.1 mm, case thickness: 8.83 mm. Water-resistant up to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY20  HKD         355,000 DISCONTINUED
ONE SHOT

US EXCLUSIVE

CRWJSA0016
JEWELLERY 

WATCHES

Santos-Dumont watch, small model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). 18K pink gold case, bezel set with 52 brilliant-cut diamonds and 

beaded crown set with one brilliant-cut diamond, totaling 0.66 carat, silver 

satin-brushed dial with sunray-effect, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Shiny burgundy alligator leather strap, 18K 

pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 43.5 mm x 31.4 mm, thickness: 7.3 

mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD         164,000 

CRWJSA0017
JEWELLERY 

WATCHES

Santos-Dumont watch, small model, high autonomy quartz movement (~ 6 

years). 18K pink gold case, bezel set with 44 brilliant-cut diamonds and 

beaded crown set with one brilliant-cut diamond, totaling 0.53 carat, silver 

satin-brushed dial with sunray-effect, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Burgundy shiny alligator leather strap, 18K 

pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 38 mm x 27.5 mm, thickness: 7.3 

mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD         142,000 

REMARKS

SANTOS DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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FY23 novelties

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRMXE0K1W9
AFTER SALES 

REFERENCE

After sales references

Pasha Charm (Heart)

750/1000 PINK GOLD

Dimension: 10mm x 9mm

For a perfect match, we recommend to associate the charm 

with the Precious Pasha 30 mm or 35mm ​

FY23  HKD            3,380 APR '22 LAUNCH

ONE SHOT & 

SELECTED 

MARKETS ONLY

HEART SHAPE, 

EXCLUSIVE TO HK, 

JAPAN, KOREA

CRWSPA0026 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 41 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

protector and crown set with synthetic spinels, anthracite 

flinqué dial, blued-steel diamond-shaped hands, steel strap with 

"SmartLink" adjustment system, second strap in dark gray 

alligator leather, interchangeable steel deployant buckle. Both 

are fitted with the "QuickSwitch" interchangeability system. 

Case diameter: 41 mm, thickness: 9.55 mm. Water-resistant up 

to 10 bar (approx. 100 meters/330 feet).

FY23  HKD          54,500 MAY '22 LAUNCH

CRWSPA0027 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 41 mm, chronograph mechanical 

movement with automatic winding, caliber 1904-CH MC. Steel 

case, fluted crown protector, crown and push-pieces set with 

synthetic spinels, anthracite flinqué dial, blued-steel diamond-

shaped hands, steel strap with "SmartLink" adjustment system, 

second strap in dark gray alligator leather, interchangeable 

steel deployant buckle. Both are fitted with the "QuickSwitch" 

interchangeability system. Case diameter: 41 mm, thickness: 

11.97 mm. Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 meters/330 

feet).

FY23  HKD          77,000 MAY '22 LAUNCH

CRWSPA0030 STEEL WATCHES

SIZE: 41 mm ​

MOVEMENT: Automatic 1904 LU MC ​

CASE: Steel ​

CROWN: Steel fluted crown set with a blue synthetic spinel 

cabochon​

HANDS: Blued steel diamond-shape hands ​

BRACELET: Interchangeable QuickSwitch navy blue alligator 

strap and dark grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 9.55 mm ​

WATER RESISTANCE: 10 bars (~100 meters)

FY23  HKD          69,000 JUNE '22 LAUNCH ONE SHOT ONLY

CRWGPA0026
GOLD 

WATCHES

SIZE: 41 mm ​

MOVEMENT: Automatic 1904 LU MC ​

CASE: 750/1000 Pink gold ​

CROWN: 750/1000 pink gold fluted crown set with a sapphire 

cabochon ​

HANDS: Blued steel diamond-shape hands ​

BRACELET: Interchangeable QuickSwitch navy blue alligator 

strap and dark grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 9.55 mm ​

WATER RESISTANCE: 10 bars (~100 meters) ​

FY23  HKD        161,000 JUNE '22 LAUNCH ONE SHOT ONLY

CRWGPA0019
GOLD 

WATCHES

SIZE: 41 mm ​

MOVEMENT: Automatic 1847 MC ​

CASE: 750/1000 yellow gold ​

CROWN: 750/1000 yellow gold fluted crown set with a sapphire 

cabochon​

HANDS: Blued steel diamond-shape hands ​

BRACELET: Interchangeable QuickSwitch navy blue alligator 

strap and dark grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 9.55 mm ​

WATER RESISTANCE: 10 bars (~100 meters) ​

FY23  HKD        149,000 JUNE '22 LAUNCH ONE SHOT ONLY

CRWJPA0020
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 35 mm ​

MOVEMENT: Automatic 1847 MC ​

CASE: 750/1000 Pink gold – 117 dia, 1.69 ct ​

CROWN: 750/1000 pink gold fluted crown set with a sapphire 

cabochon ​

HANDS: Blued steel diamond-shape hands ​

BRACELET: Interchangeable QuickSwitch navy blue shiny 

alligator strap and purple shiny alligator strap ​

CASE THICKNESS: 9.37 mm ​

WATER RESISTANCE: 10 bars (~100 meters)

FY23  HKD        234,000 JUNE '22 LAUNCH ONE SHOT ONLY

CRWJPA0021
JEWELLERY 

WATCHES

​

SIZE: 30 mm ​

MOVEMENT: Quartz​

CASE: 750/1000 Pink gold – 41 dia, 1.1ct ​

CROWN: 750/1000 pink gold fluted crown set with a sapphire 

cabochon ​

HANDS: Blued steel diamond-shape hands ​

BRACELET: Interchangeable QuickSwitch red shiny alligator 

strap and grey purple shiny alligator strap ​

CASE THICKNESS: 8.22 mm ​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD        173,000 JUNE '22 LAUNCH ONE SHOT ONLY

REMARKS

PASHA DE CARTIER
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CRWSPA0021 STEEL WATCHES

SIZE: 30 MM

MOVEMENT: QUARTZ

CASE: STEEL

CROWN: SPINEL CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: STEEL BRACELET & PINK ALLIGATOR LEATHER STRAP

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD          39,500 FEB '22 LAUNCH

CRW2PA0007
GOLD / STEEL 

WATCHES

SIZE: 30 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 26.54 G

MOVEMENT: QUARTZ

CASE: STEEL 

BEZEL: 18K PINK GOLD

CROWN: SPINEL CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: 18K PINK GOLD AND STEEL BRACELET  & GREY 

ALLIGATOR LEATHER STRAP

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD          65,500 FEB '22 LAUNCH

CRWGPA0018
GOLD 

WATCHES

SIZE: 30 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 54.64 G

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: BLUE & GREY ALLIGATOR LEATHER STRAPS 

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M)

FY22  HKD          90,500 FEB '22 LAUNCH

CRWJPA0017
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 30 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 54.21 G

TOTAL DIAMONDS: 42 (0.86 CT)

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: GREY & RED ALLIGATOR LEATHER STRAPS

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD        149,000 FEB '22 LAUNCH

CRWJPA0018
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 30 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 137.35 G

TOTAL DIAMONDS: 42 (0.86 CT)

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: 18K PINK GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: 18K PINK GOLD BRACELET & RED ALLIGATOR LEATHER 

STRAP

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD        268,000 FEB '22 LAUNCH

CRWJPA0019
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 30 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: TBC

TOTAL DIAMONDS: 451 (7.60 CTS) TBC

MOVEMENT: QUARTZ 

CASE: 18K WHITE GOLD

CROWN: BRILLIANT-CUT DIAMOND

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: 18K WHITE GOLD

CASE THICKNESS: 8.22 MM

WATER RESISTANCE: 3 BAR (~30M) 

FY22  HKD        975,000 FEB '22 LAUNCH

CRW2PA0008
GOLD / STEEL 

WATCHES

SIZE: 35 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 37.98 G

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL 

BEZEL: 18K PINK GOLD

CROWN: SPINEL CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: 18K PINK GOLD AND STEEL BRACELET 

& BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP

CASE THICKNESS: 9.37 MM 

WATER RESISTANCE: 10 BAR (~100M) 

FY22  HKD          79,500 JUL '21 LAUNCH

PASHA DE CARTIER

REMARKS
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CRW2PA0009
GOLD / STEEL 

WATCHES

SIZE: 41 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 47.08 G

MOVEMENT: AUTOMATIC 1847 MC

CASE: STEEL 

BEZEL: 18K YELLOW GOLD

CROWN: SPINEL CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: 18K YELLOW GOLD AND STEEL BRACELET 

& BLUE ALLIGATOR LEATHER STRAP

CASE THICKNESS: 9.55 MM 

WATER RESISTANCE: 10 BAR (~100M) 

FY22  HKD          88,500 JUL '21 LAUNCH

CRWSPA0018 STEEL WATCHES

SIZE: 41 MM

MOVEMENT: AUTOMATIC 1904 MC-CH

CASE: STEEL 

CROWN: SPINEL CABOCHON

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: STEEL BRACELET & GREY ALLIGATOR LEATHER STRAP

CASE THICKNESS: 11.97 MM 

WATER RESISTANCE: 10 BAR (~100M) 

FY22  HKD          77,000 JUL '21 LAUNCH

CRWGPA0017
GOLD 

WATCHES

SIZE: 41 MM

PRECIOUS METAL TOTAL WEIGHT: 93.82 G

MOVEMENT: AUTOMATIC 1904 MC-CH

CASE: 18K YELLOW GOLD

CROWN: SAPPHIRE CABOCHON 

HANDS: BLUED STEEL DIAMOND-SHAPED

BRACELET: BLUE & GREY ALLIGATOR LEATHER STRAPS

CASE THICKNESS: 11.97 MM 

WATER RESISTANCE: 10 BAR (~100M) 

FY22  HKD        191,000 JUL '21 LAUNCH

CRWGPA0007
GOLD 

WATCHES

Pasha de Cartier watch, 41 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18-carat yellow gold 

case, fluted crown cap and crown set with sapphires, silver 

flinqué dial, blued-steel diamond-shaped hands, 2 dark gray 

and navy alligator-skin straps with "QuickSwitch" 

interchangeability system, interchangeable 18-carat yellow 

gold deployant buckle. Case diameter: 41 mm, thickness: 9.55 

mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD        138,000 

CRWGPA0014
GOLD 

WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, fluted 

crown cap and crown, set with sapphires, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, 2 navy blue and gray 

alligator-skin straps with "QuickSwitch" interchangeability 

system, interchangeable 18K pink gold deployant buckle. Case 

diameter: 35 mm, thickness: 9.37 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD        119,000 

CRWJPA0012
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, bezel 

set with 48 brilliant-cut diamonds totaling 1.15 carats, fluted 

crown cap and crown set with sapphires, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, 2 navy blue and purple 

alligator-skin straps with "QuickSwitch" interchangeability 

system, interchangeable 18K pink gold deployant buckle. Case 

diameter: 35 mm, thickness: 9.37 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD        206,000 

CRWJPA0013
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, bezel 

set with 48 brilliant-cut diamonds totaling 1.15 carats, fluted 

crown cap and crown set with sapphires, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, 18K pink gold bracelet 

with "SmartLink" adjustment system, second navy blue alligator-

skin strap, interchangeable 18K pink gold deployant buckle. 

Both bracelets are fitted with the "QuickSwitch" 

interchangeability system. Case diameter: 35 mm, thickness: 

9.37 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters/100 

feet).

FY21  HKD        318,000 

PASHA DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJPA0014
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white 

gold case, bezel, bracelet and crown protector set with 488 

brilliant-cut diamonds totaling 8.78 carats, crown set with a 

sapphire, silver flinqué dial, blued-steel diamond-shaped hands, 

rhodiumized 18K white gold bracelet. Case diameter: 35 mm, 

thickness: 9.37 mm. Water-resistant up to 10 bar (approx. 100 

meters/300 feet).

FY21  HKD     1,050,000 

CRWSPA0009 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 41 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

cap and crown set with synthetic spinels, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, steel bracelet with 

"SmartLink" adjustment system, second dark gray alligator-skin 

strap, interchangeable steel deployant buckle. Both bracelets 

are fitted with the "QuickSwitch" interchangeability system. 

Case diameter: 41 mm, thickness: 9.55 mm. Water-resistant to 10 

bar (approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD          54,500 

CRWSPA0010 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 41 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

cap and crown set with synthetic spinels, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, 2 dark gray and navy 

alligator-skin straps with "QuickSwitch" interchangeability 

system, interchangeable steel deployant buckle. Case 

diameter: 41 mm, thickness: 9.55 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD          51,000 

CRWSPA0012 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

cap and crown set with synthetic spinels, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, 2 navy and fuchsia 

alligator-skin straps with "QuickSwitch" interchangeability 

system, interchangeable steel deployant buckle. Case 

diameter: 35 mm, thickness: 9.37 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD          46,500 

CRWSPA0013 STEEL WATCHES

Pasha de Cartier watch, 35 mm, mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown 

cap and crown set with synthetic spinels, silver flinqué dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, steel bracelet with 

"SmartLink" adjustment system, second navy alligator-skin strap, 

interchangeable steel deployant buckle. Both bracelets are 

fitted with the "QuickSwitch" interchangeability system. Case 

diameter: 35 mm, thickness: 9.37 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters/100 feet).

FY21  HKD          50,000 

CRW3109255 STEEL WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 8011 MC. Steel 

case, steel crown protector decorated with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, square silvered opaline guilloché 

interior dial, Roman numerals, blued-steel diamond-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, steel adjustable 

folding buckle, second time zone (day/night disk at 6 o’clock), 

large date at 12 o’clock, transparent case back with sapphire 

crystal. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD          68,000 DISCONTINUED

CRW31093M7 STEEL WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 8011 MC. Steel 

case, steel crown protector decorated with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, square silvered opaline guilloché 

interior dial, blued-steel diamond-shaped hands, sapphire 

crystal, steel bracelet, steel triple adjustable folding buckle, 

second time zone (day/night disk at 6 o’clock), large date at 12 

o’clock, transparent case back with sapphire crystal. Water-

resistant to 30 meters.

FY11  HKD          85,000 DISCONTINUED

REMARKS

PASHA DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 94



IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRW3140002 STEEL WATCHES

Pasha Seatimer Lady watch, small model, quartz movement, 

Cartier caliber 688. Steel case, fixed steel bezel with white 

Arabic numeral graduations, steel crown protector decorated 

with a white ceramic “clou de Paris” motif, silvered opaline 

dial, Arabic numerals, blackened steel diamond-shaped hands 

with luminescent material, sapphire crystal, rubber bracelet, 

steel adjustable folding buckle, calendar with aperture at 4.30. 

Case dimensions: 33 mm in diameter, 11.3 mm thick. Water-

resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD          28,000 DISCONTINUED

CRW3140003 STEEL WATCHES

Pasha Seatimer Lady watch, small model, quartz movement, 

Cartier caliber 688. Steel case, fixed steel bezel with black 

Arabic numeral graduations, black ceramic bezel ring, steel 

crown protector decorated with a black ceramic “clou de 

Paris” motif, matte black dial, white luminescent Arabic 

numerals, rhodiumized-brass diamond-shaped hands with 

luminescent material, sapphire crystal, satin-brushed steel 

bracelet with black rubber overmolding, calendar with 

aperture at 4.30. Case dimensions: 33 mm in diameter, 11.3 mm 

thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD          38,000 DISCONTINUED

CRW3140005 STEEL WATCHES

Pasha Seatimer watch, extra-large model, quartz movement, 

Cartier caliber 7101. Steel case, fixed steel bezel with white 

Arabic numeral graduations, steel crown protector and steel 

chronograph push pieces decorated with a white ceramic 

“clou de Paris” motif, silvered sunray-effect dial, Arabic 

numerals, black oxidized steel diamond-shaped hands with 

luminescent material, sapphire crystal, rubber bracelet, steel 

double adjustable folding buckle, chronograph and calendar 

with aperture at 4 o’clock. Case dimensions: 37mm in diameter, 

12.1mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD          36,600 DISCONTINUED

CRW3140007 STEEL WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, quartz movement. Steel case, crown 

cap set with a synthetic spinel cabochon, dial with silvered 

sunray effect, blued-steel diamond-shaped hands, sapphire 

crystal, steel bracelet with triple folding steel buckle. Thickness: 

7.58 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD          30,700 DISCONTINUED

CRW3140008 STEEL WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, quartz movement. Steel case, crown 

cap set with a synthetic spinel cabochon, pink dial with sunray 

effect, blued-steel diamond-shaped hands, sapphire crystal, 

steel bracelet, triple folding steel buckle. Thickness: 7.58 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD          30,700 DISCONTINUED

CRW3140025 STEEL WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, quartz movement. Steel case, crown 

cap set with a synthetic spinel cabochon, dial with silvered 

sunray effect, blued-steel diamond-shaped hands, sapphire 

crystal, black "toile de moire" fabric strap with adjustable 

folding steel buckle. Thickness: 7.58 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY12  HKD          23,500 DISCONTINUED

CRW3140026 STEEL WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, quartz movement. Steel case, crown 

cap set with a synthetic spinel cabochon, pink lacquered dial, 

blued-steel diamond-shaped hands, sapphire crystal, gray "toile 

de moire" fabric strap with adjustable folding steel buckle. 

Thickness: 7.58 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY13  HKD          23,500 DISCONTINUED

PASHA DE CARTIER

REMARKS
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CRW3140001
GOLD / STEEL 

WATCHES

Pasha Seatimer watch, small model, quartz movement, Cartier 

caliber 688. Steel case, fixed bezel with 18K pink gold 

graduations engraved with white Arabic numerals, steel crown 

protector decorated with a white ceramic “clou de Paris” 

motif, silvered opaline dial, Arabic numerals, blackened steel 

diamond-shaped hands with luminescent material, sapphire 

crystal, rubber bracelet, steel adjustable folding buckle, 

calendar with aperture at 4.30. Case dimensions: 33 mm in 

diameter, 11.3 mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY10  HKD          43,200 DISCONTINUED

CRW3140004
GOLD / STEEL 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady watch, extra-large model, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. Steel case, fixed 18K pink gold 

bezel with white Arabic numeral graduations, steel crown 

protector and steel chronograph push pieces decorated with a 

white ceramic “clou de Paris” motif, silvered sunray effect dial, 

Arabic numerals, black oxidized steel diamond-shaped hands 

with luminescent material, sapphire crystal, rubber bracelet, 

steel double adjustable folding buckle, chronograph and 

calendar with aperture at 4 o’clock. Case dimensions: 37 mm in 

diameter, 12.1 mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY10  HKD          52,500 DISCONTINUED

CRWJ124020
GOLD / STEEL 

WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, Cartier caliber 157, quartz 

movement. Steel case, 18K pink gold crown cover set with a 

blue synthetic cabochon-shaped spinel. Silvered dial with 

sunray effect set with eight brilliant-cut diamonds totaling 0.04 

carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K 

pink gold and steel bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters). Case thickness: 7.58 mm.

FY12  HKD          67,000 DISCONTINUED

CRWJ124021
GOLD / STEEL 

WATCHES

Miss Pasha watch, 27 mm, Cartier caliber 157, quartz 

movement. Steel case, 18K pink gold bezel set with 39 brilliant-

cut diamonds totaling 0.77 carats, 18K pink gold crown cover. 

Silvered dial with sunray effect. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Steel bracelet. Case thickness: 7.58 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY12  HKD        109,000 DISCONTINUED

CRW3030001
GOLD 

WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 8011 MC. 18K pink 

gold case, 18K pink gold crown protector decorated with a 

cabochon-shaped sapphire, square brown sunray effect 

“guilloché” interior dial, gold-finish steel diamond-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K pink gold 

adjustable folding buckle, large date at 12 o’clock, second 

time zone with day/night disk at 6 o’clock. Water-resistant to 30 

meters.

FY11  HKD        185,000 DISCONTINUED

CRW3030017
GOLD 

WATCHES

Pasha Seatimer watch, extra-large model, mechanical 

movement with automatic winding, Cartier caliber 8630. 18K 

yellow gold case, 18K yellow gold unidirectional rotating bezel 

with Arabic numeral graduations, black ceramic bezel ring, 18K 

yellow gold crown protector and chronograph push-pieces 

decorated with a black ceramic “clou de Paris” motif, matte 

black varnished dial, white Arabic numerals, rhodiumized-metal 

diamond-shaped hands with luminescent material, sapphire 

crystal, alligator-skin strap, 18K yellow gold double adjustable 

folding buckle, chronograph and calendar with aperture at 

4.30. Case dimensions: 42.5 mm in diameter, 14.65 mm thick. 

Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD        176,000 DISCONTINUED

REMARKS

PASHA DE CARTIER
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CRW3030018
GOLD 

WATCHES

Pasha Seatimer watch, extra-large model, mechanical 

movement with automatic winding, Cartier caliber 8630. 18K 

pink gold case, 18K pink gold unidirectional rotating bezel with 

Arabic numeral graduations, black ceramic bezel ring, 18K pink 

gold crown protector and chronograph push-pieces adorned 

with a black ceramic “clou de Paris” motif, matte black 

varnished dial, white Arabic numerals, rhodiumized metal 

diamond-shaped hands with luminescent material, sapphire 

crystal, alligator-skin strap, 18K pink gold double adjustable 

folding buckle, chronograph and calendar with aperture at 

4.30. Case dimensions: 42.5 mm in diameter, 14.65 mm thick. 

Water-resistant to 100 meters.

FY10  HKD        176,000 DISCONTINUED

CRW3109151
GOLD 

WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 8011 MC. 18K pink 

gold case, 18K pink gold crown protector decorated with a 

sapphire cabochon, square silvered opaline guilloché interior 

dial, Arabic numerals, blued-steel diamond-shaped hands, 

sapphire crystal, alligator-skin strap, 18K pink gold adjustable 

folding buckle, second time zone, day/night disk at 6 o’clock, 

large date at 12 o’clock, transparent case back with sapphire 

crystal. Water-resistant to 30 meters.

FY11  HKD        171,000 DISCONTINUED

CRWJ124004
JEWELLERY 

WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical 

movement with automatic winding, caliber 8000 MC. 

Rhodiumized 18K white gold case set with 44 brilliant-cut 

diamonds and crown protector set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 2.65 carats. White mother-of-pearl dial with four gray 

Arabic numerals and a powdered silver edge. Blued-steel 

diamond-shaped hands. Sapphire crystal. Pink pearly alligator-

skin strap, 18 mm 18K white gold adjustable folding buckle. 

Thickness: 8.02 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD        258,000 DISCONTINUED

CRWJ124005
JEWELLERY 

WATCHES

PASHA DE CARTIER watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 8000. 18K pink gold case set 

with 44 brilliant-cut diamonds and crown protector set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 2.65 carats. White mother-of-

pearl dial with four gray Arabic numerals and a powdered silver 

edge. Blued-steel diamond-shaped hands. Sapphire crystal. 

White pearly alligator-skin strap, 18 mm 18K pink gold adjustable 

folding buckle. Thickness: 8.02 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY10  HKD        241,000 DISCONTINUED

CRWJ130003
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady Chronograph watch, 37 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. Rhodiumized 18K white gold 

case set with 39 brilliant-cut diamonds totaling 2.14 carats. Push-

pieces and crown protector decorated with a white ceramic 

“clou de Paris” motif. White mother-of-pearl dial. Black oxidized 

steel diamond-shaped hands with luminescent material. Three 

silvered snailed counters. Sapphire crystal. Semi-articulated 

white rubber strap and pearly white alligator-skin strap with 

rhodiumized 18K white gold double adjustable folding buckle. 

Chronograph. 12.1 mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 

100 meters).

FY10  HKD        256,000 DISCONTINUED

CRWJ130004
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady Chronograph watch, 37 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. 18K pink gold case set with 39 

brilliant-cut diamonds totaling 2.14 carats. Push-pieces and 

crown protector decorated with a white ceramic “clou de 

Paris” motif. White mother-of-pearl dial. Black oxidized steel 

diamond-shaped hands with luminescent material. Three 

silvered snailed counters. Sapphire crystal. Semi-articulated 

white rubber strap and pearly white alligator-skin strap with 18K 

pink gold double adjustable folding buckle. Chronograph. 12.1 

mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD        217,000 DISCONTINUED

REMARKS

PASHA DE CARTIER
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CRWJ130005
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady Chronograph watch, 37 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. Rhodiumized 18K white gold 

case set with 39 brilliant-cut diamonds totaling 2.14 carats. Push-

pieces and crown protector decorated with a white ceramic 

“clou de Paris” motif. White mother-of-pearl dial. Black oxidized 

steel diamond-shaped hands with luminescent material. Three 

silvered snailed counters. Sapphire crystal. Rhodiumized 18K 

white gold bracelet. Wrist size: 170 mm. Chronograph. 12.1 mm 

thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD        364,000 DISCONTINUED

CRWJ130007
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady Chronograph watch, 37 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. 18K yellow gold case set with 

39 brilliant-cut diamonds totaling 2.14 carats. Push-pieces and 

crown protector decorated with a white ceramic “clou de 

Paris” motif. White mother-of-pearl dial. Black oxidized steel 

diamond-shaped hands with luminescent material. Three 

silvered snailed counters. Sapphire crystal. 18K yellow gold 

bracelet. Wrist size: 170 mm. Chronograph. 12.1 mm thick. 

Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD        390,000 DISCONTINUED

CRWJ130008
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady watch, 37 mm, quartz movement, Cartier 

caliber 7101. Rhodiumized 18K white gold case set with 63 

brilliant-cut diamonds and crown protector set with a brilliant-

cut diamond, totaling 2.87 carats. Rhodiumized opaline dial set 

with 161 brilliant-cut diamonds totaling 0.34 carats, four Arabic 

numerals, blued-steel diamond-shaped hands. Sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold bracelet set with 269 brilliant-cut 

diamonds totaling 9.18 carats. Chronograph. Case thickness: 

12.1 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD     1,200,000 DISCONTINUED

CRWJ130009
JEWELLERY 

WATCHES

Pasha Seatimer Lady Chronograph watch, 37 mm, quartz 

movement, Cartier caliber 7101. 18K yellow gold case set with 

39 brilliant-cut diamonds totaling 2.14 carats. Push-pieces and 

crown protector decorated with a white ceramic “clou de 

Paris” motif. White mother-of-pearl dial. Black oxidized steel 

diamond-shaped hands with luminescent material. Three 

silvered snailed counters. Sapphire crystal. Semi-articulated 

white rubber strap and pearly white alligator-skin strap with 18K 

yellow gold double adjustable folding buckle. Chronograph. 

12.1 mm thick. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters).

FY10  HKD        217,000 DISCONTINUED

REMARKS

PASHA DE CARTIER
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CRWJPN0035
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Rose gold 750/1000 case and crown set with 37 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.27 carat. Dimensions: 22 mm x 30 mm, 

thickness: 6 mm, dial with graded shades of golden plum and 

brown forming a diagonal in the center, sword-shaped hands, 

rose gold 750/1000 strap. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY23  HKD               205,000 JUNE '22 LAUNCH

ONE SHOT

MEA PRE-

LAUNCH IN 

APRIL

CRWGPN0031
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in yellow gold 750/1000, dimensions: 22 mm x 30 mm, 

thickness: 6 mm, crown set with a blue sapphire, dial with 

graded shades of gold and golden brown forming a diagonal 

in the center, sword-shaped hands, yellow gold 750/1000 strap, 

water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD               172,000 JUNE '22 LAUNCH

ONE SHOT

MEA PRE-

LAUNCH IN 

APRIL

CRW4PN0013
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Steel case, bezel set with 36 brilliant-cut diamonds totaling 0.24 

carat. Dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown set 

with a blue synthetic spinel, dial with graded shades of blue 

and navy forming a diagonal in the center, sword-shaped 

hands, steel strap. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY23  HKD                 64,000 JUNE '22 LAUNCH

ONE SHOT

MEA PRE-

LAUNCH IN 

APRIL

CRWSPN0010
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Steel case, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a blue synthetic spinel, dial with graded shades of 

black and gray forming a diagonal in the center, sword-

shaped hands, steel strap, water-resistant up to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY23  HKD                 32,500 JUNE '22 LAUNCH

ONE SHOT

MEA PRE-

LAUNCH IN 

APRIL

CRW4PN0007
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in steel, bezel set with brilliant-cut diamonds, dimensions: 

22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown set with a synthetic 

blue spinel, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, steel 

bracelet, water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD                 62,500 

CRW4PN0008
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in steel, bezel set with brilliant-cut diamonds, dimensions: 

27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, crown set with a synthetic 

blue spinel, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, steel 

bracelet, water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD                 72,000 

CRWSPN0006
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in steel, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, 

crown set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, steel bracelet. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18  HKD                 30,700 

CRWSPN0007
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in steel, dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, 

crown set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, steel bracelet. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18  HKD                 38,600 

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS
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CRWSPN0019
STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. Steel 

case and bracelet. Octagonal crown set with a blue synthetic 

spinel. Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Case dimensions: 25 mm x 21 mm, thickness: 6 mm. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD                 24,500 

CRW2PN0006
GOLD / STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold and steel, dimensions: 22 mm x 30 mm, 

thickness: 6 mm, crown set with a synthetic blue spinel, silvered 

dial, blued-steel sword-shaped hands, bracelet in 18K yellow 

gold and steel. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD                 62,000 

CRW2PN0007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold and steel, dimensions: 27 mm x 37 mm, 

thickness: 6 mm, crown set with a synthetic blue spinel, silvered 

dial, blued-steel sword-shaped hands, bracelet in 18K yellow 

gold and steel. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD                 67,500 

CRW3PN0006
GOLD / STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold and steel, bezel set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel sword-

shaped hands, bracelet in 18K pink gold and steel, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD                 94,000 

CRW3PN0007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold and steel, bezel set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a synthetic blue spinel, silvered dial, blued-steel sword-

shaped hands, bracelet in 18K pink gold and steel, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               105,000 

CRWGPN0006
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 

mm, crown set with a blue sapphire, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               170,000 

CRWGPN0007
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold, dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 

mm, crown set with a blue sapphire, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               196,000 

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS
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CRWGPN0008
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 

6 mm, crown set with a blue sapphire, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, 18K yellow gold bracelet. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               170,000 

CRWGPN0009
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold, dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 

6 mm, crown set with a blue sapphire, silvered dial, blued-steel 

sword-shaped hands, 18K yellow gold bracelet. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               196,000 

CRWGPN0010
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold with black lacquer, dimensions: 22 mm x 

30 mm, thickness: 6 mm, crown set with a blue sapphire, blued-

steel sword-shaped hands, bracelet in 18K pink gold and black 

lacquer. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). NLE 50PCS

FY18  HKD               212,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWGPN0011
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold with black lacquer, dimensions: 27 mm x 

37 mm, thickness: 6 mm, crown set with a blue sapphire, blued-

steel sword-shaped hands, bracelet in 18K pink gold and black 

lacquer. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). NLE 30PCS

FY18  HKD               247,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWGPN0016
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 18K 

yellow gold case and bracelet. 18K yellow gold octagonal 

crown set with a sapphire cabochon. Silver dial, blued-steel 

sword-shaped hands, sapphire crystal. Case dimensions: 25 mm 

x 21 mm, thickness: 6 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY20  HKD               155,000 

CRWGPN0017
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, quartz movement. 18K yellow 

gold and black lacquer case and bracelet. Silvered dial, gold-

finish steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Case 

dimensions: 22 mm x 19 mm, thickness: 6 mm. Total width: 31 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). NLE 

100PCS

FY20  HKD               402,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWGPN0018
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, quartz movement. 18K yellow 

gold case and bracelet. Silvered dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Case dimensions: 22 mm x 19 

mm, thickness: 6 mm. Total width: 31 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               322,000 
RETAIL 

EXCLUSIVE

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS
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CRWGPN0019
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, extra large, quartz movement. 

18K pink gold and black lacquer case and bracelet. 18K pink 

gold dial, gold-finish steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Case dimensions: 22 mm x 19 mm, thickness: 6 mm. Total 

width: 41 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet). 

NLE 50PCS

FY20  HKD               620,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWGPN0012
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold, dimensions: 20 mm x 25 mm, thickness: 

6 mm, crown set with a sapphire, silvered dial, blued-steel sword-

shaped hands, 18K yellow gold triple loop bracelet, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               292,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWGPN0013
GOLD 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 

6 mm, crown set with a sapphire, silvered dial, blued-steel sword-

shaped hands, 18K yellow gold double loop bracelet, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               271,000 
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRHPI01096
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with 168 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.78 carats and enamel spots. Rhodiumized 

18K white gold dial set with 118 brilliant-cut diamonds totaling 

0.32 carats and enamel spots. Rhodiumized 18K white gold 

bracelet set with 374 brilliant-cut diamonds totaling 5.37 carats 

and enamel spots. Crown decorated with a sapphire, blued-

steel sword-shaped hands. Dimensions: 37 mm x 27 mm, 

thickness: 6 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY18  HKD            1,190,000 

CRHPI01129
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case and bracelet set with 497 

brilliant-cut diamonds totaling 4.12 carats. Crown decorated 

with a diamond, blued-steel sword-shaped hands. Dimensions: 

30 mm x 22 mm, thickness: 6 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18  HKD               705,000 

CRHPI01130
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case and bracelet set with 415 

brilliant-cut diamonds totaling 7.80 carats. Crown decorated 

with a diamond, blued-steel sword-shaped hands. Dimensions: 

37 mm x 27 mm, thickness: 6 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18  HKD               985,000 

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS
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CRHPI01131
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case and bracelet in 18K pink gold set with brilliant-cut 

diamonds. Crown set with a diamond, blued-steel sword-

shaped hands. Dimensions: 30 mm x 22 mm, thickness: 6 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               665,000 DISCONTINUED

CRHPI01132
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case and bracelet in 18K pink gold set with brilliant-cut 

diamonds. Crown set with a diamond, blued-steel sword-

shaped hands. Dimensions: 37 mm x 27 mm, thickness: 6 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               915,000 DISCONTINUED

CRHPI01293
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, XL, quartz movement. 18K pink 

gold case set with 52 brilliant-cut diamonds totaling 0.32 carats, 

18K pink gold dial set with 130 brilliant-cut diamonds totaling 

0.34 carats, gold-finish steel sword-shaped hands, 18K pink gold 

bracelet set with 220 brilliant-cut diamonds totaling 1.97 carats. 

Case dimensions: 22 mm x 19 mm, thickness: 6.5 mm. Total 

width: 41 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY20  HKD               885,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRHPI01325
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case and bracelet set with brilliant-

cut diamonds. Rhodiumized 18K white gold octagonal crown 

set with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Case dimensions: 25 mm x 21 

mm, thickness: 6 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY20  HKD               620,000 

CRHPI01326
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 18K 

pink gold case and bracelet set with brilliant-cut diamonds. 18K 

pink gold octagonal crown set with a brilliant-cut diamond. 

Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Case dimensions: 25 mm x 21 mm, thickness: 6 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               580,000 DISCONTINUED

CRWJPN0006
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in rhodiumized 18K white gold set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, rhodiumized 18K white gold bracelet. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               219,000 DISCONTINUED

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS
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CRWJPN0007
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in rhodiumized 18K white gold set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, rhodiumized 18K white gold bracelet. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               252,000 DISCONTINUED

CRWJPN0008
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

pink gold bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               203,000 

CRWJPN0009
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

pink gold bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD               235,000 

CRWJPN0011
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 

Case in rhodiumized 18K white gold set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 20 mm x 25 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, rhodiumized 18K white gold triple loop bracelet, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               387,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWJPN0012
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in rhodiumized 18K white gold set with brilliant-cut 

diamonds, dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown 

set with a diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, double-wrap bracelet in rhodiumized 18K white gold. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD               326,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWJPN0013
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 20 mm x 25 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

pink gold triple loop bracelet, water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters).

FY19  HKD               361,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

PANTHERE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJPN0014
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

pink gold double loop bracelet, water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY19  HKD               304,000 
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWJPN0015
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, small model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 22 mm x 30 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

yellow gold bracelet, water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY19  HKD               203,000 

CRWJPN0016
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, medium model, quartz movement. 

Case in 18K yellow gold set with brilliant-cut diamonds, 

dimensions: 27 mm x 37 mm, thickness: 6 mm, crown set with a 

diamond, silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

yellow gold bracelet, water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY19  HKD               235,000 

CRWJPN0019
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut 

diamonds. Rhodiumized 18K white gold octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Bracelet in rhodiumized 18K 

white gold. Case dimensions: 25 mm x 21 mm, thickness: 6 mm. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               241,000 

CRWJPN0020
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier watch, mini model, quartz movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds. 18K pink gold 

octagonal crown set with a brilliant-cut diamond. Silver dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Bracelet in 

18K pink gold. Case dimensions: 25 mm x 21 mm, thickness: 6 

mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               225,000 

CRWJPN0021
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, quartz movement. 

Rhodiumized 18K white gold case and bracelet, bezel set with 

brilliant-cut diamonds. Silvered dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal. Case dimensions: 22 mm x 19 mm, 

thickness: 6 mm. Total width: 31 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               381,000 DISCONTINUED
RETAIL 

EXCLUSIVE

CRWJPN0022
JEWELLERY 

WATCHES

Panthère de Cartier cuff watch, quartz movement. 18K pink 

gold case and bracelet set with brilliant-cut diamonds. Silvered 

dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Case 

dimensions: 22 mm x 19 mm, thickness: 6 mm. Total width: 31 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD               355,000 
RETAIL 

EXCLUSIVE

REMARKS

PANTHERE DE CARTIER
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FY23 Novelties (ONE SHOT ONLY)

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWJCS0012
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. White gold 

750/1000 case and dial set with 85 brilliant-cut diamonds totaling 0.38 carat, 587 

sapphires, 276 tsavorites, 45 emeralds and 18 tourmalines. Case dimensions: 39.3 

x 32.0 mm, thickness: 13.6 mm. Rhodiumized white gold-finish steel sword-

shaped hands, blue calfskin strap, rhodiumized white gold 750/1000 ardillon 

buckle set with 21 brilliant-cut diamonds totaling 0.21 carat. Water-resistant up 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD       580,000 APR '22 LAUNCH
ONE SHOT

NLE 20pcs

CRWJCS0011
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. White gold 

750/1000 case and dial set with 1011 brilliant-cut diamonds totaling 5.45 carats. 

Case dimensions: 39.3 x 32.0 mm, thickness: 13.6 mm. Rhodiumized white gold-

finish steel sword-shaped hands, blue calfskin strap, rhodiumized white gold 

750/1000 ardillon buckle set with 21 brilliant-cut diamonds totaling 0.21 carat. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet)

FY23  HKD       555,000 APR '22 LAUNCH
ONE SHOT

NLE 20pcs

CRWJCS0009
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. Yellow gold 

750/1000 case set with 120 tourmalines and 56 tsavorites. Yellow gold 750/1000 

dial and crown set with 280 brilliant-cut diamonds totaling 1.40 carat. Case 

dimensions: 30.4 x 31.1 mm, thickness: 7.1 mm. Gold-finish steel sword-shaped 

hands, blue calfskin strap, yellow gold 750/1000 ardillon buckle set with 21 

brilliant-cut diamonds totaling 0.21 carat. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY23  HKD       460,000 APR '22 LAUNCH
ONE SHOT

NLE 30pcs

CRWJCS0007
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. White gold 

750/1000 case, dial and crown set with 384 brilliant-cut diamonds totaling 3.70 

carats. Case dimensions: 30.4 x 31.1 mm, thickness: 7.1 mm. Case set with 72 

spinels, rhodiumized white gold-finish steel sword-shaped hands, black calfskin 

strap, rhodiumized white gold 750/1000 ardillon buckle set with 21 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.21 carat. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY23  HKD       414,000 APR '22 LAUNCH
ONE SHOT

NLE 50pcs

CRWJCS0006
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, small model, quartz movement. White gold 750/1000 

case, dial and crown set with 313 brilliant-cut diamonds totaling 2.67 carats. 

Case dimensions: 27.1 x 27.7 mm, thickness: 7.0 mm. Case set with 66 spinels, 

rhodiumized white gold-finish steel sword-shaped hands, black calfskin strap, 

rhodiumized white gold 750/1000 ardillon buckle set with 21 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.21 carat. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY23  HKD       322,000 APR '22 LAUNCH
ONE SHOT

NLE 50pcs

COUSSIN DE CARTIER

REMARKS
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CRWJCS0005
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. Rose gold 

750/1000 case and crown set with 177 brilliant-cut diamonds totaling 4.09 carats. 

Dimensions: 30.4 x 31.1 mm, thickness: 7.1 mm. Sunray silver dial, gold-finish steel 

sword-shaped hands, beige calfskin strap, rose gold 750/1000 ardillon buckle. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD       239,000 APR '22 LAUNCH ONE SHOT

CRWJCS0004
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, small model, quartz movement. Rose gold 750/1000 

case and crown set with 166 brilliant-cut diamonds totaling 3.04 carats. 

Dimensions: 27.1 x 27.7 mm, thickness: 7.0 mm. Sunray silver dial, gold-finish steel 

sword-shaped hands, beige calfskin strap, rose gold 750/1000 ardillon buckle. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD       205,000 APR '22 LAUNCH ONE SHOT

CRWJCS0003
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, medium model, quartz movement. White gold 

750/1000 case and crown set with 177 brilliant-cut diamonds totaling 4.09 carats. 

Case dimensions: 30.4 x 31.1 mm, thickness: 7.1 mm. Sunray silver dial, blued-

steel sword-shaped hands, blue calfskin strap, rhodiumized white gold 750/1000 

ardillon buckle. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD       258,000 APR '22 LAUNCH ONE SHOT

CRWJCS0002
JEWELLERY 

WATCHES

Coussin de Cartier watch, small model, quartz movement. White gold 750/1000 

case and crown set with 166 brilliant-cut diamonds totaling 3.04 carats. Case 

dimensions: 27.1 x 27.7 mm, thickness: 7.0 mm. Sunray silver dial, blued-steel 

sword-shaped hands, blue calfskin strap, rhodiumized white gold 750/1000 

ardillon buckle. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY23  HKD       221,000 APR '22 LAUNCH ONE SHOT

COUSSIN DE CARTIER

REMARKS
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CRW4CL0005 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, mechanical movement with automatic 

winding. Case in steel, key set with a synthetic spinel. Steel bezel set with 

61 brilliant-cut diamonds totaling 0.38 carat. Silvered flinqué sunray effect 

dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, pink alligator-skin 

strap, steel double adjustable folding buckle. Case thickness: 11 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD       64,000 

CRW4CL0006 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Case in steel, key set with a synthetic 

spinel. Steel bezel set with 67 brilliant-cut diamonds totaling 0.54 carat. 

Silvered flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, pink alligator-skin strap, steel double adjustable folding 

buckle. Case thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY19  HKD       77,500 

CRWSCL0005 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. Steel 

case, key set with a synthetic spinel, silvered flinqué sunray effect dial, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case 

thickness: 11.04 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       36,400 DISCONTINUED

CRWSCL0006 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Steel case, key set with a synthetic spinel, 

silvered flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal and case back, steel bracelet. Case thickness: 10.09 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       39,500 DISCONTINUED

CRWSCL0007 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Steel case, key set with a synthetic spinel, 

silvered flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal and case back, steel bracelet. Case thickness: 11.76 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       42,500 DISCONTINUED

CRWSCL0016 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, mechanical movement with automatic 

winding. Steel case, key set with a synthetic spinel, silvered flinqué dial 

with sunray effect, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, shiny 

Bordeaux alligator-skin strap, steel double adjustable folding buckle. Case 

thickness: 11.04 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY18  HKD       34,200 

CLE DE CARTIER

REMARKS
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CRWSCL0017 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, key set with a synthetic 

spinel, silvered flinqué dial with sunray effect, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal and case back, shiny Bordeaux alligator-skin strap, 

steel double adjustable folding buckle. Case thickness: 10.09 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY18  HKD       36,400 

CRWSCL0018 STEEL WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. Steel case, key set with a synthetic 

spinel, silvered flinqué dial with sunray effect, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal and case back, black alligator-skin strap, steel 

double adjustable folding buckle. Case thickness: 11.76 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY18  HKD       38,600 DISCONTINUED

CRW2CL0002
GOLD / STEEL 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Steel case. 18K pink gold key set with a blue 

synthetic spinel. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. 18K pink gold 

and steel bracelet. Case thickness: 11.76 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD       71,000 DISCONTINUED

CRW2CL0003
GOLD / STEEL 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Steel case. 18K pink gold key set with a 

synthetic spinel. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. 18K pink gold 

and steel bracelet. Case thickness: 10.09 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD       61,500 DISCONTINUED

CRW2CL0004
GOLD / STEEL 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. Steel 

case. 18K pink gold key set with a synthetic spinel. Silvered flinqué sunray 

effect dial, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K pink gold and steel bracelet. Case thickness: 11.04 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD       58,000 DISCONTINUED

CRWGCL0003 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K yellow gold case. 18K yellow gold key set 

with a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. Blued-

steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. 18K yellow 

gold bracelet. Case thickness: 11.76 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY16  HKD     256,000 DISCONTINUED

CLE DE CARTIER

REMARKS
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CRWGCL0005 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case. 18K white 

gold key set with a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman 

numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case 

back. Alligator skin strap, double adjustable folding rhodiumized 18K white 

gold buckle. Case thickness: 11.76 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     145,000 DISCONTINUED

CRWGCL0006 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case. 18K white 

gold key set with a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman 

numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case 

back. Rhodiumized 18K white gold bracelet. Case thickness: 11.76 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     279,000 DISCONTINUED

CRWGCL0010 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case, diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a 

sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

brown alligator skin strap, 18K pink gold ardillon buckle. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       87,000 DISCONTINUED

CRWGCL0013 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, diameter: 35 mm, 

thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, 

blued-steel sword-shaped hands, brown alligator skin strap, 18K pink gold 

ardillon buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       99,000 

CRWJCL0031 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case, diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a 

sapphire, flinqué sunray effect dial, set with 10 brilliant-cut diamonds, 

blued-steel sword-shaped hands, shiny aubergine alligator skin strap, 18K 

pink gold ardillon buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY17  HKD     105,000 DISCONTINUED

CRWJCL0032 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, diameter: 35 mm, 

thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, set 

with 10 brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny 

aubergine alligator skin strap, 18K pink gold ardillon buckle, sapphire case 

back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     120,000 DISCONTINUED

CLE DE CARTIER
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CRWJCL0033 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case, diameter: 35 mm, 

thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, set 

with 10 brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink 

gold bracelet, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD     231,000 DISCONTINUED

CRWJCL0034 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case, diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a 

sapphire, flinqué sunray effect dial, set with 10 brilliant-cut diamonds, 

blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water-resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     189,000 DISCONTINUED

CRWGCL0002 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case. 18K pink gold key set with 

a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. 18K pink gold 

bracelet. Case thickness: 11.76 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     243,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGCL0020 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case. 18K pink gold key 

set with a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. 18K pink 

gold bracelet. Case thickness: 11.76 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY17  HKD     243,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWGCL0004 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case. 18K pink gold key set with 

a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. Alligator skin strap, 

double adjustable folding 18K pink gold buckle. Case thickness: 11.76 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     124,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGCL0019 GOLD WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case. 18K pink gold key 

set with a sapphire. Silvered flinqué sunray effect dial, Roman numerals. 

Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal and case back. Alligator-

skin strap, 18K pink gold double adjustable folding buckle. Case thickness: 

11.76 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     124,000 DISCONTINUED NEW REF

CLE DE CARTIER

REMARKS
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CRHPI00980
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire and brilliant-

cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, rhodiumized 18K white gold 

bracelet set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY16  HKD     985,000 DISCONTINUED

CRHPI00981
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with 

a sapphire and brilliant-cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set 

with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, rhodiumized 

18K white gold bracelet set with brilliant-cut diamonds, sapphire case 

back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD   1,310,000 DISCONTINUED

CRHPI00982
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with 

a sapphire and brilliant-cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set 

with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, rhodiumized 

18K white gold bracelet set with brilliant-cut diamonds, sapphire case 

back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD   1,270,000 DISCONTINUED

CRHPI01039
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, thickness: 

11.04 mm, key set with a sapphire and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold 

dial set with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, 18K 

pink gold bracelet set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     920,000 DISCONTINUED

CRHPI01040
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire 

and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet set 

with brilliant-cut diamonds, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD   1,220,000 DISCONTINUED

CRHPI01041
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with a sapphire 

and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet set 

with brilliant-cut diamonds, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD   1,320,000 DISCONTINUED

REMARKS

CLE DE CARTIER
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CRWJCL0002
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué 

sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, rhodiumized 18K white 

gold bracelet. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     236,000 DISCONTINUED

CRWJCL0004
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

yellow gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, 

thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, 

blued-steel sword-shaped hands, 18K yellow gold bracelet. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     219,000 DISCONTINUED

CRWJCL0006
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold 

bracelet, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     276,000 DISCONTINUED

CRWJCL0007
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with 

a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

rhodiumized 18K white gold bracelet, sapphire case back. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     297,000 DISCONTINUED

CRWJCL0008
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with 

a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

rhodiumized 18K white gold bracelet, sapphire case back. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     380,000 DISCONTINUED

CRWJCL0009
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold 

bracelet, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     354,000 DISCONTINUED

REMARKS

CLE DE CARTIER
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CRWJCL0010
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K yellow gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K yellow gold 

bracelet, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     354,000 DISCONTINUED

CRWJCL0011
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with 

a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

shiny fuchsia-pink alligator skin strap, 18 mm double adjustable folding 

rhodiumized 18K white gold buckle, sapphire case back. Water resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     248,000 DISCONTINUED

CRWJCL0012
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux 

alligator skin strap, 18 mm double adjustable folding 18K pink gold buckle, 

sapphire case back. Water resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     231,000 DISCONTINUED

CRWJCL0014
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with 

a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

shiny fuchsia-pink alligator skin strap, 16 mm double adjustable folding 

rhodiumized 18K white gold buckle, sapphire case back. Water resistant to 

3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     189,000 DISCONTINUED

CRWJCL0017
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire and brilliant-

cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny fuchsia-pink alligator skin 

strap, 14 mm double adjustable folding rhodiumized 18K white gold buckle 

set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     368,000 DISCONTINUED

CRWJCL0018
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with 

a sapphire and brilliant-cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set 

with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny fuchsia-

pink alligator skin strap, 16 mm double adjustable folding rhodiumized 18K 

white gold buckle set with brilliant-cut diamonds, sapphire case back. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     460,000 DISCONTINUED

REMARKS

CLE DE CARTIER
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CRWJCL0019
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 

brilliant-cut diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with 

a sapphire and brilliant-cut diamonds, rhodiumized 18K white gold dial set 

with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny fuchsia-

pink alligator skin strap, 18 mm double adjustable folding rhodiumized 18K 

white gold buckle set with brilliant-cut diamonds, sapphire case back. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     605,000 DISCONTINUED

CRWJCL0023
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K yellow gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K yellow gold 

bracelet, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY16  HKD     276,000 DISCONTINUED

CRWJCL0035
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, thickness: 

11.04 mm, key set with a sapphire and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold 

dial set with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny 

Bordeaux alligator skin strap, 14 mm 18K pink gold double adjustable 

folding buckle set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     342,000 DISCONTINUED

CRWJCL0036
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire 

and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux alligator skin 

strap, 16 mm 18K pink gold double adjustable folding buckle set with 

brilliant-cut diamonds, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     430,000 DISCONTINUED

CRWJCL0037
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 40 mm, thickness: 11.76 mm, key set with a sapphire 

and brilliant-cut diamonds, 18K pink gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux alligator skin 

strap, 18 mm 18K pink gold double adjustable folding buckle set with 

brilliant-cut diamonds, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     570,000 DISCONTINUED

CRWJCL0038
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, thickness: 

11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, set with 10 

brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, shiny aubergine 

alligator skin strap, 18K pink gold double adjustable folding buckle. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     162,000 DISCONTINUED

REMARKS

CLE DE CARTIER
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CRWJCL0039
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, set with 10 brilliant-cut diamonds, blued-steel 

sword-shaped hands, shiny aubergine alligator skin strap, 18K pink gold 

double adjustable folding buckle, sapphire case back. Water resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     191,000 DISCONTINUED

CRWJCL0003
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, thickness: 

11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel 

sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     219,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJCL0046
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, mechanical movement with automatic 

winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 

mm, case thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray 

effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 18K pink gold bracelet. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     219,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWJCL0013
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut 

diamonds, diameter: 35 mm, thickness: 10.09 mm, key set with a sapphire, 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux 

alligator skin strap, 16 mm double adjustable folding 18K pink gold buckle, 

sapphire case back. Water resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     177,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJCL0048
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 35 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1847 MC. 18K pink gold case set with brilliant-

cut diamonds, diameter: 35 mm, case thickness: 10.09 mm, key set with a 

sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny 

Bordeaux alligator-skin strap, 18K pink gold double adjustable folding 

buckle, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD     177,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWJCL0015
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué 

sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny fuchsia-pink 

alligator skin strap, 14 mm double adjustable folding rhodiumized 18K 

white gold buckle. Water resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD     160,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJCL0050
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, mechanical movement with automatic 

winding. Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

diameter: 31 mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué 

sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, shiny fuchsia-pink 

alligator-skin strap, 14 mm rhodiumized 18K white gold double adjustable 

folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     160,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWJCL0016
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, self-winding mechanical movement. 18K 

pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 mm, thickness: 

11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, blued-steel 

sword-shaped hands, shiny Bordeaux alligator skin strap, 14 mm double 

adjustable folding 18K pink gold buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY16  HKD     149,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWJCL0047
JEWELLERY 

WATCHES

Clé de Cartier watch, 31 mm, mechanical movement with automatic 

winding. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 31 

mm, thickness: 11.04 mm, key set with a sapphire, flinqué sunray effect dial, 

blued-steel sword-shaped hands, shiny Bordeaux alligator-skin strap, 18K 

pink gold double adjustable folding buckle. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD     149,000 DISCONTINUED NEW REF

CLE DE CARTIER

REMARKS
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CRW8000001 GOLD WATCHES

Baignoire watch, large model, Manufacture mechanical movement with 

manual winding, caliber 430 MC. Rhodiumized 18K white gold case. 

Rhodiumized 18K white gold faceted crown decorated with a faceted 

sapphire. Silvered flinqué dial, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Black shiny alligator-skin strap with an 18 mm 

rhodiumized 18K white gold ardillon buckle. Sapphire case back. Dimensions: 

44 mm x 34.07 mm. Thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD     143,000 DISCONTINUED

CRW8000002 GOLD WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding 

caliber 430 MC. 18K pink gold case. Faceted 18K pink gold crown set with a 

faceted sapphire. Silvered flinqué dial, Roman numerals. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Shiny dark brown alligator-skin strap with 18 

mm 18K pink gold ardillon buckle. Sapphire case back. Case dimensions: 44 

mm x 34.07 mm. Thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     133,000 DISCONTINUED

CRW8000003 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 

Rhodiumized 18K white gold case. Rhodiumized 18K white gold faceted 

crown decorated with a faceted sapphire. Silvered sunray dial, Roman 

numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Black shiny 

alligator-skin strap with a 10 mm rhodiumized 18K white gold ardillon buckle. 

Dimensions: 31.6 mm x 24.25 mm. Thickness: 8.2 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY10  HKD       83,500 DISCONTINUED

CRW8000005 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case. 

Faceted 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Dial with silvered 

sunray effect, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 165 mm. Dimensions : 31.6 mm x 24.5 

mm. Thickness: 8.2 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     208,000 DISCONTINUED

CRW8000006 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 

Rhodiumized 18K white gold case. Rhodiumized 18K white gold faceted 

crown decorated with a faceted sapphire. Silvered dial with sunray effect, 

Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold bracelet. Wrist size: 165 mm. Dimensions: 31.6 

mm x 24.5 mm. Thickness: 8.2 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD     197,000 DISCONTINUED

CRW8000007 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case. 

Faceted 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Dial with silvered 

sunray effect, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Shiny dark brown alligator-skin strap with 10 mm 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: 31.6 mm x 24.25 mm. Thickness: 8.2 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD       81,000 DISCONTINUED

BAIGNOIRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 121
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CRW8000008 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 18K 

yellow gold case. 18K yellow gold faceted crown decorated with a faceted 

sapphire. Silvered dial with sunray effect, Roman numerals. Blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Wrist size: 165 mm. 

Dimensions: 31.6 mm x 24.5 mm. Thickness: 8.2 mm. Water-resistant to 30 

meters.

FY10  HKD     184,000 DISCONTINUED

CRW8000009 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 18K 

yellow gold case. 18K yellow gold faceted crown set with a faceted 

sapphire. Silvered sunray dial, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Dark brown shiny alligator-skin strap with a 10 mm 18K 

yellow gold ardillon buckle. Dimensions: 31.6 mm x 24.25 mm. Thickness: 8.2 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD       78,500 DISCONTINUED

CRW8000013 GOLD WATCHES

Baignoire watch, large model, Manufacture mechanical movement with 

manual winding, caliber 430 MC. 18K yellow gold case. 18K yellow gold 

faceted crown decorated with a faceted sapphire. Silvered flinqué dial, 

Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark 

brown shiny alligator-skin strap with an 18 mm 18K yellow gold ardillon buckle. 

Sapphire case back. Dimensions: 44 mm x 34.07 mm. Thickness: 10.05 mm. 

Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD     133,000 DISCONTINUED

CRW8000015 GOLD WATCHES

Baignoire watch, mini model, quartz movement. 18K pink gold case. 18K pink 

gold octagonal crown set with a faceted sapphire. Dial with silvered sunray 

effect, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

18K pink gold bracelet, wrist size 162 mm. 

Case dimensions: 25.30 mm x 20.63 mm, thickness: 7.73 mm. Water-resistant 

to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD     187,000 DISCONTINUED

CRW8000017 GOLD WATCHES

Baignoire watch, mini model, quartz movement. 18K pink gold case. 18K pink 

gold octagonal crown set with a faceted sapphire. Silvered dial with sunray 

effect, Roman numerals. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Shiny dark brown alligator-skin strap with 9 mm 18K pink gold ardillon buckle. 

Dimensions: 25.30 mm x 20.63 mm, thickness: 7.73 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY14  HKD       74,500 DISCONTINUED

CRWGBA0007 GOLD WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold case. 18K 

yellow gold beaded crown set with a sapphire cabochon. Silver dial, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in taupe alligator leather, 

with 18K yellow gold ardillon buckle. Case dimensions: 32 mm x 26 mm. 

Thickness: 8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD       85,000 

BAIGNOIRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 122
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CRWGBA0009 GOLD WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case. 18K 

pink gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in light gray alligator 

leather, with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 47 mm x 21 mm. 

Thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     196,000 DISCONTINUED

CRWGBA0010 GOLD WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra large, Manufacture mechanical movement 

with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case. 18K pink gold 

beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Strap in light gray alligator leather, with 18K 

pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 52 mm x 23 mm. Thickness: 8 mm. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     260,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRHPI01306
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Rhodiumized 18K white 

gold case, bracelet and dial, set with brilliant-cut diamonds. Rhodiumized 18K 

white gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Case dimensions: 47 mm x 21 mm. Thickness: 

8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD  1,180,000 DISCONTINUED

CRHPI01307
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra large, Manufacture mechanical movement 

with manual winding, caliber 1917 MC. Rhodiumized 18K white gold case, 

bracelet and dial, set with brilliant-cut diamonds. Rhodiumized 18K white 

gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Case dimensions: 52 mm x 23 mm. Thickness: 

8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD  1,280,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWB520002
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 0.99 carats. Dial with silvered sunray effect. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. 18K pink gold bracelet, wrist size 165 mm. Length: 31.6 

mm, width: 24.5 mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY10  HKD     288,000 

CRWB520003
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding 

caliber 430 MC. 18K pink gold case, set with 149 brilliant-cut diamonds and 12-

sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.44 carats. Silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K pink gold 

bracelet, wrist size 170 mm. Sapphire case back. Length: 44 mm, width: 34.07 

mm, thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     469,000 DISCONTINUED

BAIGNOIRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 123
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CRWB520004
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 0.99 carats. Silvered dial with sunray effect. Blued-steel sword-shaped 

hands. Sapphire crystal. Pink-toned beige "toile brossée" fabric strap with 10 

mm adjustable 18K pink gold folding buckle. Length: 31.6 mm, width: 24.5 

mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     188,000 DISCONTINUED

CRWB520005
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding, 

caliber 430 MC. 18K pink gold case set with 149 brilliant-cut diamonds and 12-

sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.44 carats. Silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Pink-toned 

beige "toile brossée" fabric strap with 18 mm adjustable 18K pink gold folding 

buckle. Sapphire case back. Length: 44 mm, width: 34.07 mm, thickness: 10.05 

mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     310,000 DISCONTINUED

CRWB520006
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K rhodiumized white gold 

case set with 40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-

cut diamond, totaling 0.99 carats. Dial with silvered sunray effect. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet, 

wrist size 165 mm. Length: 31.6 mm, width: 24.5 mm, thickness: 8.21 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     307,000 DISCONTINUED

CRWB520008
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K white gold case set 

with 40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 0.99 carats. Silvered dial with sunray effect. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark gray "toile brossée" fabric strap 

with 10 mm adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Length: 

31.6 mm, width: 24.5 mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY10  HKD     202,000 DISCONTINUED

CRWB520009
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding 

caliber 430 MC. 18K rhodiumized white gold case set with 149 brilliant-cut 

diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.44 

carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

Dark gray "toile brossée" fabric strap with 18 mm adjustable 18K rhodiumized 

white gold folding buckle. Sapphire case back. Length: 44 mm, width: 34.07 

mm, thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD     331,000 DISCONTINUED

CRWB520010
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding 

caliber 430 MC. 18K rhodiumized white gold case set with 149 brilliant-cut 

diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 1.44 

carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 

18K rhodiumized white gold bracelet, wrist size 170 mm. Sapphire case back. 

Length: 44 mm, width: 34.07 mm, thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY10  HKD     505,000 DISCONTINUED

BAIGNOIRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 124
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CRWB520011
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model. quartz movement. 18K rhodiumized white gold 

case set with 40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-

cut diamond, totaling 1.00 carats. Dial with silvered sunray effect. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet 

set with 688 brilliant-cut diamonds totaling 3.94 carats, wrist size 165 mm. 

Length: 31.60 mm, width: 23.20 mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant to 30 

meters/100 feet.

FY10  HKD     850,000 DISCONTINUED

CRWB520018
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model. Manufacture mechanical movement with 

manual winding caliber 430 MC. 18K rhodiumized white gold case with 149 

brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut diamond, 

totaling 1.44 carats. Silver-grained dial, center set with 230 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.41 carats. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. 18K rhodiumized white gold bracelet set with 966 brilliant-cut 

diamonds totaling 6.84 carats, wrist size 170 mm. Length: 44 mm, width: 32.25 

mm, thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD  1,180,000 DISCONTINUED

CRWB520019
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K yellow gold case set 

with 40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set with a brilliant-cut 

diamond totaling 0.99 carats. Silvered dial with sunray effect. Blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow gold bracelet. Wrist size: 

165 mm. Length: 31.6 mm, width: 24.5 mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD     255,000 DISCONTINUED

CRWB520020
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 057. 18K 

yellow gold case set with 40 brilliant-cut diamonds and 12-sided crown set 

with a brilliant-cut diamond totaling 0.99 carats. Silvered dial with sunray 

effect. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark burgundy "toile 

brossée" strap, 10 mm 18K yellow gold adjustable folding buckle. Length: 31.6 

mm, width: 24.5 mm, thickness: 8.21 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY10  HKD     167,000 DISCONTINUED

CRWB520021
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding, 

caliber 430 MC. 18K yellow gold case set with 149 brilliant-cut diamonds and 

12-sided crown set with a brilliant-cut diamond totaling 1.44 carats. Silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. 18K yellow 

gold bracelet. Wrist size: 170 mm. Sapphire crystal. Length: 44 mm, width: 

34.07 mm, thickness: 10.05 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY10  HKD     415,000 DISCONTINUED

CRWB520022
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, large model, mechanical movement with manual winding, 

caliber 430 MC. 18K yellow gold case set with 149 brilliant-cut diamonds and 

12-sided crown set with a brilliant-cut diamond totaling 1.44 carats. Silvered 

flinqué dial. Blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark burgundy 

"toile brossée" strap, 18 mm 18K yellow gold adjustable folding buckle. 

Sapphire case back. Length: 44 mm, width: 34.07 mm, thickness: 10.05 mm. 

Water-resistant to 30 meters

FY10  HKD     275,000 DISCONTINUED

REMARKS

BAIGNOIRE DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJBA0006
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case set 

with brilliant-cut diamonds. 18K pink gold beaded crown set with a brilliant-

cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Strap in taupe alligator leather, with 18K pink gold ardillon buckle. Case 

dimensions: 47 mm x 21 mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     304,000 

CRWJBA0007
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. Rhodiumized 18K white 

gold case set with brilliant-cut diamonds. Rhodiumized 18K white gold 

beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Strap in light gray alligator leather, with 

rhodiumized 18K white gold ardillon buckle. Case dimensions: 47 mm x 21 

mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters).

FY20  HKD     325,000 

CRWJBA0008
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra large, Manufacture mechanical movement 

with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case set with brilliant-

cut diamonds. 18K pink gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. 

Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in taupe 

alligator leather, with 18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 52 mm 

x 23 mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY20  HKD     367,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBA0009
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra large, Manufacture mechanical movement 

with manual winding, caliber 1917 MC. Rhodiumized 18K white gold case set 

with brilliant-cut diamonds. Rhodiumized 18K white gold beaded crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. Strap in light gray alligator leather, with rhodiumized 18K 

white gold ardillon buckle. Case dimensions: 52 mm x 23 mm. Thickness: 8 

mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     393,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBA0010
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case and 

dial set with brilliant-cut diamonds. 18K pink gold beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond. Blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap 

in taupe alligator leather, with 18K pink gold ardillon buckle set with brilliant-

cut diamonds. Case dimensions: 47 mm x 21 mm. Thickness: 8 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     452,000 DISCONTINUED

CRWJBA0011
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra large, Manufacture mechanical movement 

with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case and dial set with 

brilliant-cut diamonds. 18K pink gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond. Blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in taupe 

alligator leather, with 18K pink gold ardillon buckle set with brilliant-cut 

diamonds. Case dimensions: 52 mm x 23 mm. Thickness: 8 mm. Water-

resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     535,000 DISCONTINUED ONE SHOT

REMARKS

BAIGNOIRE DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJBA0015
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire watch, small model, quartz movement. 18K white gold case set 

with brilliant-cut diamonds. 18K white gold beaded crown set with a brilliant-

cut diamond. Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Strap in navy blue alligator leather, with rhodiumized 18K white gold ardillon 

buckle. Case dimensions: 32 mm x 26 mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD     212,000 

CRWJBA0016
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case. 18K 

pink gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. 18K pink gold dial 

set with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Strap in midnight blue alligator leather, with 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: 47 mm x 21 mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). LE 100PCS

FY20  HKD     342,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBA0017
JEWELLERY 

WATCHES

Baignoire Allongée watch, extra-large model, Manufacture mechanical 

movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case. 18K 

pink gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. 18K pink gold dial 

set with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Strap in midnight blue alligator leather, with 18K pink gold ardillon 

buckle. Case dimensions: 52 mm x 23 mm. Thickness: 8 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). LE 100PCS

FY20  HKD     425,000 DISCONTINUED ONE SHOT

BAIGNOIRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 127
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CRWGBJ0002 GOLD WATCHES

Maillon de Cartier watch, quartz movement. 18K yellow gold case, crown set 

with a cabochon sapphire. Dimensions: 16 x 17 mm, thickness: 6.8 mm. Silver dial 

with sunray-effect, blued-steel sword-shaped hands, 18K yellow gold bracelet. 

Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD       206,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBJ0004
JEWELLERY 

WATCHES

Maillon de Cartier watch, quartz movement. 18K pink gold case, crown, and 

bracelet set with 401 brilliant-cut diamonds totaling 8.37 carats. Dimensions: 16 x 

17 mm, thickness: 6.8 mm. Silver dial with sunray-effect, blued-steel sword-

shaped hands. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD       895,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBJ0002
JEWELLERY 

WATCHES

Maillon de Cartier watch, quartz movement. 18K pink gold case and crown set 

with 25 brilliant-cut diamonds totaling 0.61 carat. Dimensions: 16 x 17 mm, 

thickness: 6.8 mm. Silver dial with sunray-effect, blued-steel sword-shaped hands, 

18K pink gold bracelet. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD       257,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBJ0003
JEWELLERY 

WATCHES

Maillon de Cartier watch, quartz movement. 18K white gold case and crown set 

with 25 brilliant-cut diamonds totaling 0.61 carat. Dimensions: 16 x 17 mm, 

thickness: 6.8 mm. Silver dial with sunray-effect, blued-steel sword-shaped hands, 

18K white gold bracelet. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD       276,000 DISCONTINUED ONE SHOT

CRWJBJ0005
JEWELLERY 

WATCHES

Maillon de Cartier watch, quartz movement. 18K white gold case, dial, crown, 

and bracelet set with 487 brilliant-cut diamonds totaling 8.71 carats. Dimensions: 

16 x 17 mm, thickness: 6.8 mm. Blued-steel sword-shaped hands. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY21  HKD    1,000,000 DISCONTINUED ONE SHOT

MAILLON DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 129
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CRWSRN0030 STEEL WATCHES

SIZE: 29mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Black non-animal leather strap ​

CASE THICKNESS: 7.54mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          20,300 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

CRWSRN0031 STEEL WATCHES

SIZE: 36mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Black non-animal leather strap ​

CASE THICKNESS: 7.89mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          22,100 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

CRWSRN0032 STEEL WATCHES

SIZE: 40mm​

MOVEMENT: Automatic 1847 MC ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Black non-animal leather strap ​

CASE THICKNESS: 9.62mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          30,700 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

CRWSRN0033 STEEL WATCHES

SIZE: 29mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Steel ​

CASE THICKNESS: 7.54mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          23,300 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

CRWSRN0034 STEEL WATCHES

SIZE: 36mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Steel ​

CASE THICKNESS: 7.89mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          25,200 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

CRWSRN0035 STEEL WATCHES

SIZE: 40mm​

MOVEMENT: Automatic 1847 MC ​

CASE: Steel ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: Steel beaded crown set with a blue spinel cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Steel ​

CASE THICKNESS: 9.62mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          34,700 JULY '22 LAUNCH
TO REPLACE 

RONDE SOLO

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRWGRN0013 GOLD WATCHES

​

SIZE: 29mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: 750/1000 Pink gold ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: 750/1000 pink gold beaded crown set with a sapphire 

cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Shiny purple/grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 7.54mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          66,500 NOV '22 LAUNCH

TO REPLACE 

EXISTING 

RONDE LC

CRWGRN0012 GOLD WATCHES

SIZE: 36mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: 750/1000 Pink gold ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: 750/1000 pink gold beaded crown set with a sapphire 

cabochon ​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Shiny purple/grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 7.18mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          76,000 NOV '22 LAUNCH

TO REPLACE 

EXISTING 

RONDE LC

CRWGRN0011 GOLD WATCHES

SIZE: 40mm​

MOVEMENT: Automatic 1847 MC ​

CASE: 750/1000 Pink gold ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: 750/1000 pink gold beaded crown set with a sapphire 

cabochon

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Grey alligator strap ​

CASE THICKNESS: 9.62mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD          99,000 NOV '22 LAUNCH

TO REPLACE 

EXISTING 

RONDE LC

CRWJRN0009
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 29mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: 750/1000 Pink gold – 47 dia (0.76 ct) ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: 750/1000 pink gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond (0.07 ct)​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Shiny navy blue alligator strap ​

CASE THICKNESS: 7.54mm

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD        120,000 NOV '22 LAUNCH

TO REPLACE 

EXISTING 

RONDE LC

CRWJRN0010
JEWELLERY 

WATCHES

SIZE: 36mm​

MOVEMENT: Quartz (~8 years) ​

CASE: 750/1000 Pink gold – 59 dia (0.95 ct) ​

DIAL: Sandblasted with embossed decorations ​

CROWN: 750/1000 pink gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond (0.13 ct)​

HANDS: Blued steel sword-shaped hands ​

BRACELET: Shiny navy blue alligator strap ​

CASE THICKNESS: 7.23mm​

WATER RESISTANCE: 3 bars (~30 meters)

FY23  HKD        141,000 NOV '22 LAUNCH

TO REPLACE 

EXISTING 

RONDE LC

REMARKS

RONDE DE CARTIER
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CRW1556368 STEEL WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm model, Second Time Zone Day/Night, 

Manufacture mechanical movement with automatic winding, caliber 

1904-FU MC. Case in steel, diameter: 42 mm, thickness: 11.96 mm, fluted 

crown decorated with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

guilloché dial, apple-shaped hands in blued steel, sapphire crystal, black 

alligator-skin strap, 18 mm double adjustable folding buckle in steel, large 

date at 12 o'clock, retrograde second time zone at 10 o'clock, day/night 

indicator at half past three, small seconds at 6 o'clock, sapphire case 

back, water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD          78,500 DISCONTINUED

CRW1556369 STEEL WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 40 mm, Calendar aperture and power 

reserve, Manufacture mechanical movement with manual winding, 

caliber 9753 MC. Case in steel, diameter: 40 mm, thickness: 8.94 mm, 

fluted crown decorated with a synthetic cabochon-shaped spinel, 

silvered guilloché dial with calendar aperture at 12 o'clock, apple-

shaped hands in blued steel, black alligator-skin strap, 18 mm double 

adjustable folding buckle in 18K steel, power reserve at six o'clock, water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD          70,500 DISCONTINUED

CRW6701004 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, small model, quartz movement. Steel case, 

beaded crown set with a synthetic spinel cabochon, clear silvered 

opaline dial, Roman and Arabic numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case dimensions: diameter: 29.5 

mm, thickness: 6.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY10  HKD          21,900 DISCONTINUED

CRW6701011 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, steel bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. 

Thickness: 8.53 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD          29,800 DISCONTINUED

CRWSRN0002 STEEL WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, steel bezel with 

ADLC coating, fluted crown set with a black synthetic spinel cabochon, 

silvered dial, steel black sword-shaped hands, sapphire crystal, black 

calfskin strap, double adjustable folding steel buckle, calendar aperture 

at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 9.7 mm. Water-

resistant to 10 bar (approx. 100 meters / 330 feet).

FY16  HKD          37,300 DISCONTINUED

CRWSRN0003 STEEL WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, steel bezel with 

ADLC coating, fluted crown set with a black synthetic spinel cabochon, 

gray dial, steel sword-shaped hands, sapphire crystal, black calfskin strap, 

double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 o'clock. 

Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 9.7 mm. Water-resistant to 

10 bar (approx. 100 meters / 330 feet).

FY16  HKD          37,300 DISCONTINUED

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRWSRN0010 STEEL WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a black synthetic cabochon-shaped spinel, silvered dial, sword-

shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, calendar aperture at 3 

o'clock. Case thickness: 9.7 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 

meters/300 feet).

FY17  HKD          39,000 DISCONTINUED

CRWSRN0011 STEEL WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, fluted crown set 

with a cabochon-shaped black synthetic spinel, gray dial, sword-shaped 

hands, sapphire crystal, steel bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. 

Case thickness: 9.7 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters/300 

feet).

FY17  HKD          39,000 DISCONTINUED

CRWSRN0023 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, blue dial, polished steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal, steel bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. Case 

thickness: 8.36 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18  HKD          29,800 DISCONTINUED

CRWSRO0002 STEEL WATCHES

Rotonde de Cartier 40 mm Chronograph watch, Manufacture self-

winding mechanical movement, caliber 1904-CH MC. Steel case, 

diameter: 40 mm, thickness: 12.15 mm, beaded steel crown set with a 

cabochon-shaped synthetic spinel. Silvered sunray effect dial, blued-

steel apple-shaped hands, blued-steel sword-shaped counter hands. 

Sapphire crystal. Black semi-matte alligator skin strap, double adjustable 

folding steel buckle. Calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case back. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD          77,000 DISCONTINUED

CRW6700155 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, small model, quartz movement. Steel case, 

beaded crown set with a synthetic spinel cabochon, clear silvered 

opaline dial, Roman and Arabic numerals, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with round scales, double 

adjustable folding steel buckle. Case dimensions: diameter: 29.5 mm, 

thickness: 6.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY07  HKD          19,900 DISCONTINUED OLD REF

CRWSRN0019 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 29 mm, quartz movement. Steel case, 

beaded crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

light opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

black grained calfskin interchangeable strap, steel double adjustable 

folding buckle. Case thickness: 6.35 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY17  HKD          19,900 DISCONTINUED NEW REF

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRW6700255 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Steel case, 

beaded steel crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 

silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

alligator-skin strap with round scales, double adjustable folding steel 

buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 6.61 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY07  HKD          24,900 DISCONTINUED OLD REF

CRWSRN0021 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, black grained calfskin interchangeable strap, 

steel double adjustable folding buckle. Case thickness: 9.46 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18  HKD          24,900 DISCONTINUED NEW REF

CRW6701005 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Steel case, 

beaded steel crown set with a synthetic cabochon-shaped spinel, 

silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, 

steel bracelet, calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 6.61 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY10  HKD          22,500 DISCONTINUED OLD REF

CRWSRN0012 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, steel bracelet. Case thickness: 9.46 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD          26,800 DISCONTINUED NEW REF

CRW6701010 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with round scales, double 

adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case 

thickness: 8.53 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY13  HKD          28,100 DISCONTINUED OLD REF

CRWSRN0022 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, black grained calfskin interchangeable strap, 

steel double adjustable folding buckle, calendar aperture at 3 o'clock. 

Case thickness: 8.36 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY17  HKD          28,100 DISCONTINUED NEW REF

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRWSRN0013 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, strap in round-scale alligator skin, steel double 

adjustable folding buckle. Case thickness: 9.46 mm. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD          24,900 DISCONTINUED OLD REF

CRWSRN0021 STEEL WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Steel case, beaded steel crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, black grained calfskin interchangeable strap, 

steel double adjustable folding buckle. Case thickness: 9.46 mm. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY18  HKD          24,900 DISCONTINUED NEW REF

CRW2RN0005
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, pink gold-plated 

steel bezel with ADLC coating, 18K pink gold fluted crown set with a black 

synthetic spinel cabochon, gray dial, pink gold-coloured Roman 

numerals, pink gold-coloured sword-shaped hands, sapphire crystal, 

black calfskin strap, double adjustable folding steel buckle, calendar 

aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 9.7 

mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 meters / 330 feet).

FY16  HKD          41,700 DISCONTINUED

CRW2RN0007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, pink gold-plated 

steel bezel with ADLC coating, fluted 18K pink gold crown set with a black 

synthetic cabochon-shaped spinel, gray dial, golden-finish appliques, 

golden-finish sword-shaped hands, sapphire crystal, steel bracelet, 

calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 9.7 mm. Water-resistant to 

10 bar (approx. 100 meters/300 feet).

FY17  HKD          44,300 DISCONTINUED

CRW2RN0009
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Croisière de Cartier watch, 42 mm, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1847 MC. Steel case, 18K pink gold-

plated steel bezel with ADLC coating, fluted 18K pink gold crown set with 

a black synthetic cabochon-shaped spinel, gray dial, golden-finish 

appliques, golden-finish sword-shaped hands, sapphire crystal, black 

calfskin strap, steel double adjustable folding buckle, calendar aperture 

at 3 o'clock. Case thickness: 9.7 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 

100 meters/300 feet).

FY16  HKD          41,700 DISCONTINUED

CRW6700355
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 29 mm, quartz movement. 18K yellow gold 

case with steel case back, beaded 18K yellow gold crown set with a 

synthetic spinel cabochon, silvered opaline dial, Roman and Arabic 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin 

strap with round scales, 18K yellow gold ardillon. Case dimensions: 

diameter: 29.5 mm, thickness: 6.35 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY09  HKD          39,900 DISCONTINUED

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRW6700455
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Case in 18K 

yellow gold and steel, 18K yellow gold beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, Roman and Arabic 

numerals, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin 

strap with round scales, 18K yellow gold ardillon buckle, calendar 

aperture at 3 o'clock. Case dimensions: diameter 36 mm, thickness 6.61 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY09  HKD          50,000 DISCONTINUED

CRW6701007
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, small model, quartz movement. Case in 

18K pink gold and steel, beaded crown in 18K pink gold set with a 

synthetic cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, Roman and 

Arabic numerals, sword-shaped hands in blued steel, sapphire crystal, 

strap in round-scale alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold. Case 

dimensions: diameter: 29.5 mm, thickness: 6.35 mm, water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD          39,900 DISCONTINUED

CRW6701009
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 42 mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in 18K pink gold and steel, beaded crown set 

with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-

steel sword-shaped hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with round 

scales, 18K pink gold ardillon buckle, calendar aperture at 3 o'clock. 

Case thickness: 8.53 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY13  HKD          76,500 DISCONTINUED

CRW6701008
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36 mm, quartz movement. Case in 18K pink 

gold and steel, 18K pink gold beaded crown set with a synthetic 

cabochon-shaped spinel, silvered opaline dial, blued-steel sword-shaped 

hands, sapphire crystal, alligator-skin strap with round scales, 18K pink 

gold ardillon buckle, calendar aperture at 3 o'clock. Case thickness: 6.61 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD          50,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW2RN0008
GOLD / STEEL 

WATCHES

Ronde Solo de Cartier watch, 36mm, mechanical movement with 

automatic winding. Case in 18K pink gold and steel, beaded crown in 

18K pink gold set with a synthetic cabochon-shaped spinel, silvered 

opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, strap in 

round-scale alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold. Case thickness: 

9.46 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD          54,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW1556202 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, Cartier caliber 8011 MC, 18K white gold case, 

beaded crown decorated with a sapphire cabochon, silver flinqué dial, 

11 Roman numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, 

black semi-matte alligator-skin strap, 18K white gold double adjustable 

folding buckle, large date at 12 o’clock, day/night disk at 6 o’clock, 

second time zone, sapphire case back. Thickness: 11.7 mm. Water-

resistant to 3 bar (30 meters). Limited edition.

FY12  HKD        201,000 DISCONTINUED

REMARKS

RONDE DE CARTIER
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CRW1556203 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, caliber Cartier 8011 MC. 18K pink gold case, 

beaded crown decorated with a sapphire cabochon, silver flinqué dial, 

11 Roman numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, 

brown semi-matte alligator-skin strap, 18K pink gold double adjustable 

folding buckle, large date at 12 o’clock, day/night disk at 6 o’clock, 

second time zone, sapphire case back. Thickness: 11.7 mm. Water-

resistant to 3 bar (30 meters). Limited edition.

FY12  HKD        188,000 DISCONTINUED

CRW1556220 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding Cartier caliber 8011 MC. 18K pink gold case, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silver flinqué dial, 11 

Roman numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, 

brown semi-matte alligator-skin strap, double adjustable 18K pink gold 

folding buckle, large date at 12 o'clock, day/night disc at 6 o'clock, 

second time zone, sapphire case back, thickness: 11.1 mm. Water-

resistant to 3 bar (30 meters/100 feet), limited edition.

FY13  HKD        212,000 DISCONTINUED

CRW1556238 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier 40 mm Chronograph watch, Manufacture self-

winding mechanical movement, caliber 1904-CH MC. 18K pink gold case, 

diameter: 40 mm, thickness: 12.15 mm, beaded 18K pink gold crown set 

with a sapphire cabochon. Silvered sunray effect dial, blued-steel apple-

shaped hands, blued-steel sword-shaped counter hands. Sapphire 

crystal. Brown semi-matte alligator skin strap, double adjustable folding 

18K pink gold buckle. Calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case 

back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD        203,000 DISCONTINUED

CRW1556239 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier 40 mm Chronograph watch, Manufacture self-

winding mechanical movement, caliber 1904-CH MC. 18K white gold 

case, diameter: 40 mm, thickness: 12.15 mm, beaded 18K white gold 

crown set with a sapphire cabochon. Blue guilloché dial, silvered 

counters, rhodiumized steel apple-shaped hands, blued-steel sword-

shaped counter hands. Sapphire crystal. Dark blue semi-matte alligator 

skin strap, double adjustable folding 18K white gold buckle. Calendar 

aperture at 6 o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet). NLE 300PCS

FY16  HKD        211,000 DISCONTINUED

CRW1556240 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm, Second Time Zone Day/Night, 

Manufacture mechanical movement with automatic winding, caliber 

1904-FU MC. Case in 18K pink gold, diameter: 42 mm, thickness: 11.96 mm, 

fluted crown decorated with a cabochon sapphire, silvered guilloché 

dial with large date at 12 o'clock, apple-shaped hands in blued steel, 

sapphire crystal, brown alligator-skin strap, 18 mm double adjustable 

folding buckle in 18K pink gold, retrograde second time zone at 10 

o'clock, day/night indicator at half past three, small seconds at 6 o'clock, 

sapphire case back, water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD        180,000 DISCONTINUED

CRW1556241 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 42 mm, Second Time Zone Day/Night, 

Manufacture mechanical movement with automatic winding, caliber 

1904-FU MC. Case in 18K white gold, diameter: 42 mm, thickness: 11.96 

mm, fluted crown decorated with a cabochon sapphire, blue guilloché 

dial with large date at 12 o'clock, apple-shaped hands in blued steel, 

navy blue alligator-skin strap, 18 mm double adjustable folding buckle in 

18K white gold, retrograde second time zone at 10 o'clock, day/night 

indicator at half past three, small seconds at 6 o'clock, sapphire case 

back, water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). Limited edition of 200 

numbered pieces. LE 200PCS

FY15  HKD        196,000 DISCONTINUED

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRW1556252 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 40 mm, Calendar aperture and power 

reserve, Manufacture mechanical movement with manual winding, 

caliber 9753 MC. Case in 18K pink gold, diameter: 40 mm, thickness: 8.94 

mm, fluted crown decorated with a cabochon sapphire, silvered 

guilloché dial with calendar aperture at 12 o'clock, apple-shaped hands 

in blued steel, brown alligator-skin strap, 18 mm double adjustable folding 

buckle in 18K pink gold, power reserve at six o'clock, water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD        186,000 DISCONTINUED

CRW1556253 GOLD WATCHES

Rotonde de Cartier watch, 40 mm, Calendar aperture and power 

reserve, Manufacture mechanical movement with manual winding, 

caliber 9753 MC. Case in 18K white gold, diameter: 40 mm, thickness: 8.94 

mm, fluted crown decorated with a cabochon sapphire, gray guilloché 

dial with calendar aperture at 12 o'clock, apple-shaped hands in blued 

steel, gray alligator-skin strap, 18 mm double adjustable folding buckle in 

18 K white gold, power reserve at six o'clock, water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters). LE 200PCS

FY15  HKD        167,000 DISCONTINUED

CRW6800151 GOLD WATCHES

Ronde Louis Cartier 29 mm watch, quartz movement. 18K pink gold case, 

beaded crown set with a sapphire cabochon, silver-grained dial, Roman 

and Arabic numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, 

brown semi-matte alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon buckle, 

thickness 6.63 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY07  HKD          67,500 DISCONTINUED

CRW6800251 GOLD WATCHES

Ronde Louis Cartier 36 mm watch, Manufacture mechanical movement 

with manual winding caliber 430 MC. 18K pink gold case, beaded crown 

set with a sapphire cabochon, matte silver-grained dial, Roman and 

Arabic numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, 

brown semi-matte alligator-skin strap with 18K pink gold ardillon buckle, 

sapphire case back, thickness 6.51 mm, water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY07  HKD          91,500 DISCONTINUED

CRW6801004 GOLD WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement 

with manual winding caliber 430 MC. 18K pink gold case, beaded crown 

set with a sapphire cabochon, silver flinqué dial, Roman and Arabic 

numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, brown semi-

matte alligator-skin strap, 18K pink gold ardillon buckle, thickness 7.19 

mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY13  HKD        124,000 DISCONTINUED

CRW6801005 GOLD WATCHES

Ronde Louis Cartier 40 mm, mechanical Manufacture with self-winding 

mechanism caliber 1904-PS MC, case in 18K pink gold, circular-grained 

crown set with a sapphire cabochon, silver grained dial, Roman and 

Arabic numerals, apple-shaped blued-steel hands, sapphire crystal, 

brown semi-matt alligator-skin strap, 18K pink gold ardillon buckle, small 

seconds at 6 o'clock and date at 3 o'clock, sapphire case back, 

thickness 9.2 mm, water resistant to 3 bars (30 meters/100 feet).

FY14  HKD        115,000 DISCONTINUED

REMARKS

RONDE DE CARTIER
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CRWGRN0006 GOLD WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 36 mm, Manufacture mechanical movement 

with automatic winding, caliber 1847 MC. Case in 18K pink gold, beaded 

crown set with a sapphire cabochon, silvered flinqué dial, blued-steel 

apple-shaped hands, sapphire crystal, strap in brown semi-matte alligator 

skin, 18 mm ardillon buckle in 18K pink gold, sapphire case back. Case 

thickness: 9 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD          97,500 DISCONTINUED

CRWR000151
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 29 mm, quartz movement, Cartier caliber 690. 

Yellow gold case set with 74 brilliant-cut diamonds and a beaded crown 

set with a brilliant-cut diamond totaling 0.36 carats. Grained silvered dial. 

Blued-steel apple-shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-

matte alligator-skin strap, 16 mm adjustable 18K yellow gold folding 

buckle. 6.63 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY07  HKD        125,000 DISCONTINUED

CRWR000251
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, small model, 29 mm diameter. quartz 

movement. 18K rhodiumized white gold case set with 74 brilliant-cut 

diamonds and beaded crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

0.36 carats. Silver-grained dial. Blued-steel apple-shaped hands. Sapphire 

crystal. Black semi-matte alligator-skin strap with 16 mm adjustable 18K 

rhodiumized white gold folding buckle. Thickness: 6.63 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY07  HKD        148,000 DISCONTINUED

CRWR000351
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 29 mm, quartz movement, Cartier caliber 690. 

18K pink gold case set with 74 brilliant-cut diamonds and a beaded 

crown set with a brilliant-cut diamond totaling 0.36 carats. Grained 

silvered dial. Blued-steel apple-shaped hands. Sapphire crystal. Dark semi-

matte brown alligator-skin strap, 16 mm 18K pink gold adjustable folding 

buckle. 6.63 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY07  HKD        139,000 DISCONTINUED

CRWR000451
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 36 mm, mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Yellow gold case set with 68 brilliant-cut 

diamonds and a beaded crown set with a brilliant-cut diamond totaling 

0.73 carats. Grained silvered dial. Blued-steel apple-shaped hands. 

Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator-skin strap, 18 mm 

adjustable 18K yellow gold folding buckle. Sapphire case back. 6.51 mm 

thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY07  HKD        162,000 DISCONTINUED

CRWR000551
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, large model, 36 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 430 MC. 18K rhodiumized white 

gold case set with 68 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 0.73 carats. Silver-grained dial. Blued-steel 

apple-shaped hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator-skin 

strap with 18 mm adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. 

Sapphire case back. Thickness: 6.51 mm. Water-resistant to 30 meters/100 

feet.

FY07  HKD        207,000 DISCONTINUED

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRWR000651
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, large model, 36 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 430 MC. 18K pink gold case set 

with 68 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 0.73 carats. Silver-grained dial. Blued-steel apple-

shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator-skin 

strap with 18 mm adjustable 18K pink gold folding buckle. Sapphire case 

back. Thickness: 6.51 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY07  HKD        194,000 DISCONTINUED

CRWR007001
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, XL model, 42 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 9754 MC. 18K pink gold case set 

with 60 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 1.53 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel apple-

shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator-skin 

strap with 18 mm adjustable 18K pink gold folding buckle. Small seconds 

at 10 o'clock. Sapphire case back. Thickness: 7.25 mm. Water-resistant to 

30 meters/100 feet.

FY12  HKD        282,000 DISCONTINUED

CRWR007002
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, XL model, 42 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 9754 MC. 18K rhodiumized white 

gold case set with 60 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 1.53 carats. Silvered flinqué dial. Blued-steel 

apple-shaped hands. Sapphire crystal. Black matte alligator-skin strap 

with 18 mm adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Small 

seconds at 10 o'clock. Sapphire case back. Thickness: 7.25 mm. Water-

resistant to 30 meters.

FY12  HKD        302,000 DISCONTINUED

CRWR007003
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, XL model, 42 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 9754 MC. 18K rhodiumized white 

gold case set with 60 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 1.53 carats. 18K rhodiumized white gold 

dial set with 587 brilliant-cut diamonds totaling 1.26 carats. Blued-steel 

apple-shaped hands. Sapphire crystal. Black matte alligator-skin strap 

with 18 mm adjustable 18K rhodiumized white gold folding buckle. Small 

seconds at 10 o'clock. Sapphire case back. Thickness: 7.25 mm. Water-

resistant to 30 meters/100 feet.

FY12  HKD        510,000 DISCONTINUED

CRWR007004
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, XL model, 42 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 9754 MC. 18K rhodiumized white 

gold case set with 60 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 1.53 carats. 18K rhodiumized white gold 

dial with center set with 195 brilliant-cut diamonds totaling 0.31 carats. 

Blued-steel apple-shaped hands. Sapphire crystal. Black matte alligator-

skin strap with 18 mm adjustable 18K rhodiumized white gold folding 

buckle. Small seconds at 10 o'clock. Sapphire case back. 

FY12  HKD        346,000 DISCONTINUED

CRWR007007
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, large model, 36 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 430 MC. 18K white gold case set 

with 68 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond, totaling 0.73 carats. 18K white gold dial set with 490 brilliant-cut 

diamonds totaling 1.67 carats. Blued-steel apple-shaped hands. Sapphire 

crystal. Black semi-matte alligator-skin strap with 18 mm double 

adjustable 18K white gold folding buckle set with 37 brilliant-cut 

diamonds totaling 0.29 carats. Sapphire case back. Thickness: 7.01 mm. 

Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD        318,000 DISCONTINUED

RONDE DE CARTIER

REMARKS
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CRWR007008
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, large model, 36 mm diameter. Mechanical 

movement with manual winding caliber 430 MC. 18K rhodiumized pink 

gold case set with 68 brilliant-cut diamonds and beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond, totaling 0.73 carats. 18K rhodiumized pink gold dial 

set with 490 brilliant-cut diamonds totaling 1.67 carats. Blued-steel apple-

shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator-skin 

strap with 18 mm double adjustable 18K rhodiumized pink gold folding 

buckle set with 37 brilliant-cut diamonds totaling 0.29 carats. Sapphire 

case back. Thickness: 7.01 mm. Water-resistant to 30 meters/100 feet.

FY14  HKD        297,000 DISCONTINUED

CRWR007017
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case set with 76 brilliant-cut 

diamonds and a beaded crown set with a brilliant-cut diamond totaling 

0.83 carats, silvered flinqué dial, Roman and Arabic numerals, blued-steel 

apple-shaped hands, sapphire crystal, brown semi-matte alligator skin 

strap, double adjustable folding 18K pink gold buckle, small seconds at 6 

o'clock and date at 3 o'clock, thickness 9.19 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD        231,000 DISCONTINUED

CRWR007018
JEWELLERY 

WATCHES

Ronde Louis Cartier watch, 40 mm, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. Rhodiumized 18K white gold case set 

with 76 brilliant-cut diamonds and a beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond totaling 0.83 carats, silvered flinqué dial, Roman and Arabic 

numerals, blued-steel apple-shaped hands, sapphire crystal, brown semi-

matte alligator skin strap, double adjustable folding rhodiumized 18K 

white gold buckle, small seconds at 6 o'clock and date at 3 o'clock, 

thickness 9.19 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY14  HKD        206,000 DISCONTINUED

REMARKS

RONDE DE CARTIER
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CRW7100015
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-rack with 4 luminescent 

points, 7 black transferred Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel 

sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, steel bracelet with 

security clasp, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY12  HKD       66,000 DISCONTINUED

CRW7100016
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, black dial with stamped XII numeral, hour markers, 

aperture and counter. Exterior rail-rack with 4 luminescent points, 7 Roman numerals 

and white transferred hour markers. Rhodiumized steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, steel bracelet with security clasp, calendar 

aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back, 

thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters /100 feet).

FY12  HKD       66,000 DISCONTINUED

CRW7100045
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track, 7 black transferred 

Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, steel bracelet with security clasp, chronograph, 

calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-

resistant to 10 bar (100 meters/330 feet).

FY14  HKD       92,000 DISCONTINUED

CRW7100046
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track, 7 black transferred 

Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, black semi-matte alligator-skin strap with 

double adjustable folding steel buckle, chronograph, calendar aperture at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bar (100 meters/330 

feet).

FY14  HKD       86,000 DISCONTINUED

CRW7100056
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver watch, Manufacture mechanical self-winding movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case. ADLC-coated steel bezel with indicator in Super-

LumiNova®, faceted crown set with a faceted synthetic spinel. Black dial snailed in 

part with indicators in Super-LumiNova®, sword-shaped hands in Super-LumiNova®-

coated steel. Sapphire crystal. Rubber strap, steel ardillon buckle. Case dimensions: 

diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-resistant to 300 meters.

FY15  HKD       67,500 DISCONTINUED

CRW7100057
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case, ADLC-coated steel bezel with Super-LumiNova* 

indicator, faceted crown set with a faceted synthetic spinel. Partly snailed black dial 

with Super-LumiNova* indicators, steel sword-shaped hands coated with Super-

LumiNova*. Sapphire crystal. Steel bracelet, triple folding steel security buckle. Case 

dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-resistant to 300 meters. (*Super-

LumiNova is a registered trademark that does not belong to Cartier).

FY15  HKD       72,000 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS
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CRW7100060
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Chronograph watch, mechanical Manufacture with self-winding 

mechanism caliber 1904-CH MC, steel case, 7-sided crown in steel set with a faceted 

synthetic blue spinel, black case snailed in part, stamped on the XII, the hour-markers 

and the counters, exterior rail-track, 7 Roman numerals and white transferred hour-

markers, luminescent sword-shaped black oxidised-steel hands, sapphire crystal, black 

semi-matt alligator strap, steel double adjustable deployant buckle, Chronograph and 

calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-

resistant to 10 bar (100 meters).

FY14  HKD       86,000 DISCONTINUED

CRW7100061
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Chronograph watch, mechanical Manufacture with self-winding 

mechanism caliber 1904-CH MC, steel case, 7-sided crown in steel set with a faceted 

synthetic blue spinel, black case snailed in part, stamped on the XII, the hour-markers 

and the counters, exterior rail-track, 7 Roman numerals and white transferred hour-

markers, luminescent sword-shaped black oxidised-steel hands, sapphire crystal, steel 

strap, security clasp, Chronograph and calendar aperture at 6 o'clock, sapphire case 

back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bars (100 meters/330 feet).

FY14  HKD       92,000 DISCONTINUED

CRWSCA0003
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER 38mm watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted steel crown set with a faceted synthetic 

spinel. Silvered flinqué sunray-brushed dial, 11 Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator skin strap, double 

adjustable folding steel buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter 

at 6 o'clock, sapphire case back. Thickness: 9.26 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY16  HKD       54,500 DISCONTINUED

CRWSCA0006
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Carbon Diver watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. ADLC-coated steel case, ADLC-coated steel bezel 

with Super-LumiNova* indicator, faceted crown set with a faceted synthetic spinel. 

Partly snailed black dial with Super-LumiNova* indicators, steel sword-shaped hands 

coated with Super-LumiNova*. Sapphire crystal. Rubber strap, ADLC-coated steel 

ardillon buckle. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-resistant 

to 30 bar (approx. 300 meters). (*Super-LumiNova is a registered trademark that does 

not belong to Cartier).

FY16  HKD       76,500 DISCONTINUED

CRWSCA0010
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. Steel case, diameter: 42 mm, thickness: 11 mm, 

ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic spinel. Partly snailed blue dial with Super-LumiNova* indicators, steel 

sword-shaped hands coated with Super-LumiNova*. Sapphire crystal. Blue calfskin and 

rubber strap, steel ardillon buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 

o’clock. Water-resistant to 30 bar (approx. 300 meters/1,000 feet). (*Super-LumiNova is 

a registered trademark that does not belong to Cartier)

FY17  HKD       67,500 DISCONTINUED

CRWSCA0011
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. Steel case, diameter: 42 mm, thickness: 11 mm, 

ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic spinel. Partly snailed blue dial with Super-LumiNova* indicators, steel 

sword-shaped hands coated with Super-LumiNova*. Sapphire crystal. Blue rubber 

strap, steel ardillon buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 o’clock. 

Water-resistant to 30 bar (approx. 300 meters/1,000 feet). (*Super-LumiNova is a 

registered trademark that does not belong to Cartier)

FY17  HKD       67,500 DISCONTINUED US EXCLUSIVE

CALIBRE DE CARTIER
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CRW7100013
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Steel case, steel faceted crown decorated 

with a faceted blue synthetic spinel, silvered and partly snailed opaline dial stamped 

with an XII numeral, hour-markers, an aperture and a counter, external “rail-track” with 

4 luminescent material points, 7 black transferred Roman numerals and black 

transferred hour-markers, black oxidized steel sword-shaped hands with luminescent 

material, sapphire crystal, black semi-matte alligator-skin strap, steel double 

adjustable folding buckle, calendar with aperture at 3 o'clock, small-seconds counter 

at 6 o'clock, sapphire case back. Thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (30 

meters).

FY11  HKD       54,000 DISCONTINUED OLD REF

CRW7100037
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent 

points, 7 Roman numerals and black transferred hour markers. Black oxidized steel 

sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, black semi-matte 

alligator-skin strap with double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 

o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 10 mm, 

water-resistant to 3 bar (30 meters /100 feet).

FY11  HKD       61,000 DISCONTINUED NEW REF

CRW7100014
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Steel case, steel faceted crown decorated 

with a faceted blue synthetic spinel, black dial stamped with an XII numeral, hour-

markers, an aperture and a counter, external “rail-track” with 4 luminescent material 

points, 7 white transferred Roman numerals and white transferred hour-markers, 

rhodiumized steel sword-shaped hands with luminescent material, sapphire crystal, 

black semi-matte alligator-skin strap, steel double adjustable folding buckle, calendar 

with aperture at 3 o'clock, small-seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back. 

Thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters).

FY11  HKD       58,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW7100041
STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted steel crown set with a 

faceted synthetic blue spinel, black dial with stamped XII numeral, hour markers, 

aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent points, 7 white transferred 

Roman numerals and hour markers. Rhodiumized steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, black semi-matte alligator-skin strap with 

double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters /100 feet).

FY11  HKD       58,500 DISCONTINUED NEW REF

CRW2CA0002

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER 38mm watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case, faceted 18K pink gold crown set with a faceted 

synthetic spinel. Silvered flinqué sunray-brushed dial, 11 Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator skin strap, 

double adjustable folding steel buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back. Thickness: 9.26 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD       74,500 DISCONTINUED

CRW2CA0004

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Carbon Diver watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. ADLC-coated steel case, ADLC-coated steel bezel 

with Super-LumiNova* indicator and 18K pink gold ring, faceted 18K pink gold crown 

set with a faceted synthetic spinel. Partly snailed black dial with Super-LumiNova* 

indicators, gold finish steel sword-shaped hands coated with Super-LumiNova*. 

Sapphire crystal. Rubber strap, ADLC-coated steel ardillon buckle. Case dimensions: 

diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-resistant to 30 bar (approx. 300 meters). 

(*Super-LumiNova is a registered trademark that does not belong to Cartier).

FY16  HKD       95,000 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 146
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CRW2CA0008

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. Steel case, diameter: 42 mm, case thickness: 11 mm, 

ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators and 18K pink gold ring, faceted 18K 

pink gold crown set with a faceted synthetic spinel. Partly snailed blue dial with Super-

LumiNova* indicators, steel sword-shaped seconds hand coated with Super-

LumiNova*, gold finish steel sword-shaped hour and minute hands coated with Super-

LumiNova*. Sapphire crystal. Blue calfskin and rubber strap, 18K pink gold ardillon 

buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 o’clock. Water-resistant to 

30 bar (approx. 300 meters/1000 feet). *(Super-LumiNova is a registered trademark that 

does not belong to Cartier).

FY17  HKD       85,000 DISCONTINUED

CRW2CA0009

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Steel case, diameter: 42 mm, case thickness: 

11 mm, ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators and 18K pink gold ring, 

faceted 18K pink gold crown set with a faceted synthetic spinel. Partly snailed blue 

dial with Super-LumiNova* indicators, steel sword-shaped second hand coated with 

Super-LumiNova*, steel sword-shaped gold-finish hour and minute hands coated with 

Super-LumiNova*. Sapphire crystal. Blue rubber strap, steel ardillon buckle. Calendar 

aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 o'clock, water-resistant to 30 bars (~300 

meters/1000 feet) *(Super-LumiNova is a registered trademark that does not belong to 

Cartier).

FY17  HKD       85,000 DISCONTINUED US EXCLUSIVE

CRW7100036

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case with 18K pink gold bezel, faceted 

steel crown set with a faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline 

dial with stamped XII numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track 

with 4 luminescent points, 7 black transferred Roman numerals and hour markers. Black 

oxidized steel sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, steel 

and 18k pink gold bracelet with security clasp, calendar aperture at 3 o'clock, small 

seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 10 mm, water-resistant to 

3 bar (30 meters/100 feet).

FY12  HKD      104,000 DISCONTINUED

CRW7100042

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. Steel case with 18K pink gold bezel, faceted 

steel crown with a faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline dial 

with stamped XII numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 

luminescent points, 7 black transferred Roman numerals and hour markers. Black 

oxidized steel sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, steel 

and 18k pink gold bracelet with security clasp, chronograph, calendar aperture at 6 

o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bar (100 

meters/330 feet).

FY14  HKD      133,000 DISCONTINUED

CRW7100043

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. Steel case with 18K pink gold bezel, faceted 

steel crown set with a faceted synthetic blue spinel, partially snailed silvered opaline 

dial with stamped XII numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track, 7 

black transferred Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel sword-

shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, dark brown alligator strap 

with double adjustable folding buckle in steel, chronograph, date in window at 6 

o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bar (100 

meters/330 feet).

FY14  HKD      113,000 DISCONTINUED

CRW7100050

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case with 18K pink gold bezel, faceted 

crown set with a faceted synthetic blue spinel, chocolate dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent 

points, 6 transferred Roman numerals with pink-toned finish, brown transferred XII 

numeral and hour markers. Pink gold-plated steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, 18K pink gold bracelet with security clasp, 

calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case 

back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY13  HKD      104,000 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW7100051

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. Steel case with 18K pink gold bezel, faceted 

crown set with a faceted synthetic blue spinel, chocolate dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent 

points, 6 transferred Roman numerals with pink-toned finish, brown transferred XII 

numeral and hour markers. Pink gold-plated steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, dark brown semi-matte alligator-skin strap with 

double adjustable folding steel buckle, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 10mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters/100 feet).

FY13  HKD       84,000 DISCONTINUED

CRW7100054

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver watch, Manufacture mechanical self-winding movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case, ADLC-coated steel bezel with indicator in Super-

LumiNova® and ring in 18K pink gold, faceted crown in 18K pink gold set with a 

faceted synthetic spinel. Black dial snailed in part with indicators in Super-LumiNova®*, 

sword-shaped hands in gilded steel coated in Super-LumiNova®. Sapphire crystal. 

Bracelet in steel and 18K pink gold, steel triple folding safety buckle. Case dimensions: 

diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-resistant to 300 meters.*(Super-LumiNova® 

is a protected trademark that does not belong to Cartier)

FY15  HKD      106,000 DISCONTINUED

CRW7100055

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver watch, Manufacture mechanical self-winding movement, 

caliber 1904-PS MC. Steel case. ADLC-coated steel bezel with indicator in Super-

LumiNova® and ring in 18K pink gold, faceted crown in 18K pink gold set with a 

faceted synthetic spinel. Black dial snailed in part with indicators in Super-LumiNova®, 

sword-shaped hands in gilded steel coated in Super-LumiNova®. Sapphire crystal. 

Rubber strap, steel ardillon buckle. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 

11 mm. Water-resistant to 300 meters.

FY15  HKD       85,000 DISCONTINUED

CRW7100011

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Steel case, 18K pink gold bezel, steel faceted 

crown decorated with a faceted blue synthetic spinel, silvered and partly snailed 

opaline dial stamped with an XII numeral, hour-markers, an aperture and a counter, 

external “rail-track” with 4 luminescent material points, 7 black transferred Roman 

numerals and black transferred hour-markers, black oxidized steel sword-shaped hands 

with luminescent material, sapphire crystal, dark brown semi-matte alligator-skin strap, 

steel double adjustable folding buckle, calendar with aperture at 3 o'clock, small-

seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back. Thickness: 10 mm. Water-resistant 

up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY11  HKD       75,500 DISCONTINUED OLD REF

CRW7100039

GOLD / 

STEEL 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC, steel case with 18K pink gold bezel, steel 

octagonal crown set with a faceted blue synthetic spinel, silvered and partly snailed 

opaline dial with stamped XII numeral, hour markers, aperture and counter, external 

rail track with 4 luminescent points, 7 black transferred Roman numerals and hour 

markers, luminescent sword-shaped, black oxidized steel hands, sapphire crystal, strap 

in dark brown semi-matte alligator-skin, double adjustable folding steel buckle, 

calendar aperture at 3 o'clock, small-seconds counter at 6 o'clock, sapphire case 

back, thickness: 10 mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY11  HKD       84,000 DISCONTINUED NEW REF

CRW7100007
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

set with a faceted sapphire, chocolate dial with stamped XII numeral, hour markers, 

aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent points, 6 transferred Roman 

numerals with pink-toned finish, brown transferred XII numeral and hour markers. Pink 

gold-plated steel sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, 

dark brown semi-matte alligator-skin strap with double adjustable 18K pink gold 

folding buckle, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY11  HKD      177,000 DISCONTINUED

REMARKS

CALIBRE DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW7100009
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

set with a faceted sapphire, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent 

points, 7 black transferred Roman numerals and hour markers, black oxidized steel 

sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, dark brown semi-

matte alligator-skin strap with double adjustable 18K pink gold folding buckle, 

calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case 

back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY11  HKD      177,000 DISCONTINUED

CRW7100018
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

set with a faceted sapphire, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent 

points, 7 black transferred Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel 

sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, 18K pink gold 

bracelet with security clasp, calendar at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, 

sapphire case back, thickness: 10mm, water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet).

FY12  HKD      318,000 DISCONTINUED

CRW7100040
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

with a faceted sapphire, chocolate dial with stamped XII numeral, hour markers, 

aperture and counter. Exterior rail-track with 4 luminescent points, 6 transferred Roman 

numerals with pink-toned finish, brown transferred XII numeral and hour markers. Pink 

gold-plated steel sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, 18K 

pink gold bracelet with security clasp, calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back, thickness: 10 mm, water-resistant to 3 bar (30 

meters /100 feet).

FY12  HKD      318,000 DISCONTINUED

CRW7100044
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

set with a faceted sapphire, partially snailed silvered opaline dial with stamped XII 

numeral, hour markers, aperture and counter. Exterior rail-track, 7 black transferred 

Roman numerals and hour markers. Black oxidized steel sword-shaped hands with 

luminescent coating, sapphire crystal, dark brown semi-matte alligator-skin strap with 

double adjustable 18K pink gold folding buckle, chronograph, calendar aperture at 6 

o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bar (100 

meters/330 feet).

FY14  HKD      205,000 DISCONTINUED

CRW7100047
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding caliber 1904-CH MC. 18K pink gold case, faceted pink gold crown 

crown set with a faceted sapphire, chocolate dial with stamped XII numeral, hour 

markers, aperture and counter. Exterior rail-track, 7 black Roman numerals and index. 

Black oxidized steel sword-shaped hands with luminescent coating, sapphire crystal, 

18K pink gold bracelet with security clasp, chronograph, calendar aperture at 6 

o'clock, sapphire case back, thickness: 12.6 mm, water-resistant to 10 bar (100 

meters/330 feet).

FY14  HKD      344,000 DISCONTINUED

CRW7100052
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver watch, Manufacture mechanical self-winding movement, 

caliber 1904-PS MC. Case in 18K pink gold, bezel in 18K pink gold coated with ADLC 

and indicator in Super-LumiNova®, faceted crown set with a faceted blue sapphire. 

Black dial snailed in part with indicators in Super-LumiNova®, sword-shaped hands in 

gilded steel coated in Super-LumiNova®. Sapphire crystal. Rubber strap, ardillon 

buckle in 18K pink gold. Case dimensions: diameter: 42 mm, thickness: 11 mm. Water-

resistant to 300 meters.

FY15  HKD      196,000 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWGCA0003
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER 38mm watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, faceted 18K pink gold crown set with a 

faceted sapphire. Silvered flinqué sunray-brushed dial, 11 Roman numerals, blued-steel 

sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-matte alligator skin strap, 

double adjustable folding 18K pink gold buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small 

seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back. Thickness: 9.26 mm. Water-resistant 

to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD      143,000 DISCONTINUED

CRWGCA0009
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, diameter: 42 mm, case thickness: 

11 mm, ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators and 18K pink gold ring, 

faceted 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Partly snailed blue dial with 

Super-LumiNova* indicators, steel sword-shaped seconds hand coated with Super-

LumiNova*, gold finish steel sword-shaped hour and minute hands coated with Super-

LumiNova*. Sapphire crystal. Blue calfskin and rubber strap, 18K pink gold ardillon 

buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 o’clock. Water-resistant to 

30 bar (approx. 300 meters/1000 feet). *(Super-LumiNova is a registered trademark that 

does not belong to Cartier).

FY17  HKD      196,000 DISCONTINUED

CRWGCA0010
GOLD 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER Diver blue watch, Manufacture self-winding mechanical 

movement, caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case, diameter: 42 mm, case thickness: 

11 mm, ceramic bezel with Super-LumiNova* indicators and 18K pink gold ring, 

faceted 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Partly snailed blue dial with 

Super-LumiNova* indicators, steel sword-shaped seconds hand coated with Super-

LumiNova*, gold finish steel sword-shaped hour and minute hands coated with Super-

LumiNova*. Sapphire crystal. Blue rubber strap, 18K pink gold ardillon buckle. Calendar 

aperture at 3 o'clock, small seconds at 6 o’clock. Water-resistant to 30 bar (approx. 300 

meters/1000 feet). *(Super-LumiNova is a registered trademark that does not belong to 

Cartier).

FY17  HKD      196,000 DISCONTINUED US EXCLUSIVE

CRWF100003
JEWELLERY 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 62 

brilliant-cut diamonds and seven-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

1.58 carats. Partly snailed silvered opaline dial, satin-brushed small seconds counter 

with sunray finish. Black oxidized steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Black 

semi-matte alligator-skin strap, 18 mm rhodiumized 18K white gold double adjustable 

folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock and small seconds at 6 o'clock. 

Sapphire case back. 10 mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD      399,000 DISCONTINUED

CRWF100005
JEWELLERY 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. 18K pink gold case set with 62 brilliant-cut 

diamonds and 7-sided crown set with a brilliant-cut diamond totaling 1.58 carats. 

Partly snailed silvered opaline dial, satin-brushed small seconds counter with sunray 

finish. Black oxidized-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Dark brown semi-

matte alligator-skin strap, 18 mm 18K pink gold double adjustable folding buckle. 

Calendar aperture at 3 o'clock and small seconds at 6 o'clock. Sapphire case back. 10 

mm thick. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters / 100 feet).

FY11  HKD      405,000 DISCONTINUED

CRWF100007
JEWELLERY 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER watch, 42 mm, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-PS MC. Rhodiumized 18K white gold case set with 166 

brilliant-cut diamonds and seven-sided crown set with a brilliant-cut diamond, totaling 

3.75 carats. Silvered and partly snailed opaline dial set with 122 brilliant-cut diamonds 

totaling 0.27 carats, satin-brushed small seconds counter with sunray finish. Black 

oxidized steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator-skin 

strap, 18 mm rhodiumized 18K white gold double adjustable folding buckle. Calendar 

aperture at 3 o'clock and small seconds at 6 o'clock. Sapphire case back. Thickness: 

10 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY11  HKD      540,200 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWF100013
JEWELLERY 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER 38mm watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 38 mm, 

thickness: 9 mm, faceted 18K pink gold crown set with a brilliant-cut diamond, silvered 

flinqué opaline dial, blued-steel sword-shaped hands, dark brown alligator skin strap, 

18 mm double adjustable folding 18K pink gold buckle. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD      307,000 DISCONTINUED

CRWF100015
JEWELLERY 

WATCHES

CALIBRE DE CARTIER 38mm watch, Manufacture self-winding mechanical movement, 

caliber 1904 MC. 18K pink gold case set with brilliant-cut diamonds, diameter: 38 mm, 

thickness: 9 mm, faceted 18K pink gold crown set with a brilliant-cut diamond, 18K 

white gold dial set with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, dark 

brown alligator skin strap, 18 mm double adjustable folding 18K pink gold buckle set 

with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD      540,000 DISCONTINUED

CALIBRE DE CARTIER

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022

The 18-carat gold mentioned is 750%o, the platinum mentioned is 950%0, the solid silver mentioned is 925%0. Document strictly for internal use (authorized Cartier Boutiques and Distributors) 151
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CRWSNM0006
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER watch, Manufacture self-winding mechanical movement, caliber 

1904-PS MC. Steel case, length: 40 mm, width: 41 mm, thickness: 11.25 mm, octagonal 

steel crown set with a faceted synthetic spinel. Flinqué black dial, polished Roman 

numerals, polished-steel leaf-shaped second hand, polished-steel sword-shaped hour 

and minute hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator skin strap, 18 mm steel 

double adjustable folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD         53,000 DISCONTINUED

CRWSNM0011
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Extra-Flat watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in steel, length: 38 mm, width: 39 mm, thickness: 6.6 

mm, octagonal steel crown set with a blue synthetic spinel. Silvered satin-brushed dial 

with sunray effect, blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Semi-matte blue 

alligator-skin strap, 18 mm ardillon buckle in steel. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters).

FY19  HKD         47,800 

CRWSNM0004
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER watch, Manufacture self-winding mechanical movement, caliber 

1904-PS MC. Steel case, length: 40 mm, width: 41 mm, thickness: 11.25 mm, octagonal 

steel crown set with a faceted synthetic spinel. Silvered flinqué dial, Roman numerals, 

blued-steel leaf-shaped second hand, blued-steel sword-shaped hour and minute 

hands. Sapphire crystal. Black semi-matte alligator skin strap, 18 mm steel double 

adjustable folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 

o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD         53,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWSNM0015
STEEL 

WATCHES
Equipped with New Interchangeable folding buckle FY19  HKD         53,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWSNM0005
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Second Time Zone Day/Night watch, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1904-FUSEAU MC. Steel case, length: 40 mm, width: 41 

mm, case thickness: 12.63 mm, octagonal steel crown set with a faceted synthetic 

spinel. Silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Black semi-matte alligator skin strap, 18 mm steel double adjustable 

folding buckle. Large date at 12 o'clock, retrograde second time zone at 10 o'clock, 

day/night indicator at half past three, small seconds at 6 o'clock, sapphire case back. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD         74,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWSNM0016
STEEL 

WATCHES
Equipped with New Interchangeable folding buckle FY19  HKD         74,000 DISCONTINUED NEW REF

REMARKS

DRIVE DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWSNM0008
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Moon Phases watch, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-LU MC. Case in steel, length: 40 mm, width: 41 mm, 

thickness: 12.15 mm, octagonal steel crown set with a faceted synthetic spinel. 

Silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands. Sapphire 

crystal. Strap in semi-matte black alligator skin, 18 mm double adjustable steel folding 

buckle. Moon phases at 6 o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters).

FY18  HKD         67,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWSNM0017
STEEL 

WATCHES
Equipped with New Interchangeable folding buckle FY19  HKD         67,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWSNM0009
STEEL 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER watch, Manufacture mechanical movement with automatic 

winding, caliber 1904-PS MC. Steel case, length: 40 mm, width: 41 mm, case thickness: 

11.25 mm, octagonal steel crown set with a faceted synthetic spinel. Black flinqué 

dial, white transferred Roman numerals, leaf-shaped polished-steel seconds hand, 

sword-shaped polished steel hour and minute hands. Sapphire crystal. Black semi-

matte alligator-skin strap, 18 mm steel double adjustable folding buckle. Calendar 

aperture at 3 o'clock, small seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD         53,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWSNM0018
STEEL 

WATCHES
Equipped with New Interchangeable folding buckle FY19  HKD         53,000 DISCONTINUED NEW REF

CRWGNM0003
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER watch, Manufacture self-winding mechanical movement, caliber 

1904-PS MC. 18K pink gold case, length: 40 mm, width: 41 mm, thickness: 11.25 mm, 

octagonal 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Silvered flinqué dial, 

Roman numerals, blued-steel leaf-shaped second hand, blued-steel sword-shaped 

hour and minute hands. Sapphire crystal. Brown semi-matte alligator skin strap, 18 mm 

18K pink gold double adjustable folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small 

seconds counter at 6 o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD       139,000 

CRWGNM0004
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER watch, Manufacture self-winding mechanical movement, caliber 

1904-PS MC. 18K pink gold case, length: 40 mm, width: 41 mm, thickness: 11.25 mm, 

octagonal 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. Gray flinqué dial, Roman 

numerals, gilded-steel leaf-shaped second hand, gilded-steel sword-shaped hour and 

minute hands. Sapphire crystal. Gray semi-matte alligator skin strap, 18 mm 18K pink 

gold double adjustable folding buckle. Calendar aperture at 3 o'clock, small seconds 

counter at 6 o'clock, sapphire case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD       139,000 DISCONTINUED

REMARKS

DRIVE DE CARTIER

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWGNM0005
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Second Time Zone Day/Night watch, Manufacture self-winding 

mechanical movement, caliber 1904 MC. 18K pink gold case, length: 40 mm, width: 

41 mm, thickness: 12.63 mm, octagonal 18K pink gold crown set with a faceted 

sapphire. Silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Semi-matte brown alligator skin strap, 18 mm 18K pink gold double 

adjustable folding buckle. Large date at 12 o’clock, retrograde second time zone at 

10 o’clock, day/night indicator at half past three, small seconds at 6 o’clock, sapphire 

case back. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD       163,000 DISCONTINUED

CRWGNM0006
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Extra-Flat watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K pink gold, length: 38 mm, width: 39 mm, 

thickness: 6.6 mm, octagonal crown in 18K pink gold set with a faceted sapphire. 

Silvered satin-brushed dial with sunray effect, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Strap in semi-matte brown alligator skin, 18 mm 

ardillon buckle in 18K pink gold. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD       120,000 DISCONTINUED

CRWGNM0007
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Extra-Flat watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K white gold, length: 38 mm, width: 39 mm, 

thickness: 6.6 mm, octagonal crown in 18K white gold set with a faceted sapphire. 

Silvered satin-brushed dial with sunray effect, Roman numerals, blued-steel sword-

shaped hands. Sapphire crystal. Strap in semi-matte gray alligator skin, 18 mm ardillon 

buckle in 18K white gold. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). Limited edition 

of 200 numbered pieces.

FY18  HKD       128,000 DISCONTINUED

CRWGNM0011
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Extra-Flat watch, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K yellow gold, length: 38 mm, width: 39 mm, 

thickness: 6.6 mm, octagonal crown in 18K yellow gold set with a faceted sapphire. 

Silvered satin-brushed dial with sunray effect, blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Semi-matte gray alligator-skin strap, 18 mm ardillon buckle in 18K 

yellow gold. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY19  HKD       120,000 DISCONTINUED

CRWGNM0008
GOLD 

WATCHES

DRIVE DE CARTIER Moon Phases watch, Manufacture mechanical movement with 

automatic winding, caliber 1904-LU MC. Case in 18K pink gold, length: 40 mm, width: 

41 mm, thickness: 12.15 mm, octagonal crown in 18K pink gold set with a faceted 

sapphire. Silvered flinqué dial, Roman numerals, blued-steel sword-shaped hands. 

Sapphire crystal. Strap in semi-matte brown alligator skin, 18 mm double adjustable 

folding buckle in 18K pink gold. Moon phases at 6 o'clock, sapphire case back. Water-

resistant to 3 bar (approx. 30 meters).

FY18  HKD       155,000 DISCONTINUED OLD REF

CRWGNM0018
GOLD 

WATCHES
Equipped with New Interchangeable folding buckle FY19  HKD       155,000 DISCONTINUED NEW REF

DRIVE DE CARTIER

REMARKS
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FY22 NOVELTIS

IMAGE REFERENCE SEGMENT DESCRIPTION LAUNCH YEAR PRICE IN HKD

CRWJLI0021

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Baignoire Turtle watch, small model, quartz movement. 

Rhodium-finish 18K white gold case and crown set with 40 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.17 carats, 24 tsavorites and 10 trapezoid-cut blue 

sapphires, 18K white gold dial set with 108 brilliant-cut diamonds totalling 

0.46 carats and 8 trapezoid-cut blue sapphires, blued-steel sword-

shaped hands, sapphire crystal, shiny navy blue alligator-skin strap, 

rhodium-finish 18K white gold ardillon buckle set with 23 brilliant-cut 

diamonds totalling 0.10 carats. Dimensions 25.47 mm x 32.39 mm, 

thickness: 7.57 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres). NLE 

30pcs

FY22  HKD       675,000 

CRWJLI0023

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Tortue Snake, medium model, manual movement. Rhodium-

finish 18K white gold case set with 44 brilliant-cut diamonds totalling 0.25 

carats, white and blue mother-of-pearl dial, rhodium-finish 18K white 

gold crown set with a special 0.06-carat princess-cut faceted diamond, 

blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal, shiny black alligator-

skin strap, rhodium-finish 18K white gold ardillon buckle set with 65 

brilliant-cut diamonds totalling 0.26 carats. Dimensions 40.45 mm x 32.7 

mm, thickness: 6.73 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 metres). NLE 

30pcs

FY22  HKD       635,000 

CRWGCH0007

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre watch, mechanical movement with manual winding, 8971 

MC. Case in yellow gold, silvered dial, shiny black alligator-skin leather 

strap, folding buckle in yellow gold and pink gold. Water-resistant to 3 

bar (approx. 30 meters). LE 50PCS

FY19  HKD       279,000 DISCONTINUED

CRWJLI0006

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre watch, quartz movement. Case in white gold set with 

diamonds and black spinels, black dial, alligator-skin and canvas strap, 

ardillon buckle in white gold set with diamonds. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters). 

LE 50PCS

FY19  HKD       555,000 DISCONTINUED

CRWJLI0007

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre watch, quartz movement. Case in yellow gold set with 

diamonds, yellow sapphires, rubies and fine gemstones, yellow 

lacquered dial, alligator-skin and canvas strap, ardillon buckle in yellow 

gold set with diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). LE 

50PCS

FY19  HKD       555,000 DISCONTINUED

CRWJLI0008

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre watch, quartz movement. Case in white gold set with 

diamonds, ADLC, silvered dial, crown set with a diamond, alligator-skin 

and canvas strap, ardillon buckle in white gold set with diamonds. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). LE 50PCS

FY19  HKD       474,000 DISCONTINUED

CRWJLI0009

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre watch, quartz movement. Case in pink gold set with 

diamonds, sapphires, fine gemstones, pink lacquered dial, brushed 

calfskin and alligator-leather strap, ardillon buckle in pink gold set with 

diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters). LE 50PCS

FY19  HKD       555,000 DISCONTINUED

CARTIER LIBRE COLLECTION

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJLI0010

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Diagonale watch, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds, black and burgundy 

enamel. Silver dial, black sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold faceted crown set with a brilliant-cut 

diamond. Strap in burgundy alligator leather, with rhodiumized 18K 

white gold ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Case 

dimensions: 33 mm x 19 mm, thickness: 7 mm. Water-resistant up to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet). NLE 50PCS

FY20  HKD       298,000 DISCONTINUED

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJLI0012

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Tank Chinoise watch, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds and tsavorites. 

Rhodiumized 18K white gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond. Silver dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Strap in navy blue alligator leather, with rhodiumized 18K white gold 

ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 41 mm x 

16 mm, thickness: 7 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet). NLE 100PCS

FY20  HKD       424,000 DISCONTINUED

CRWJLI0014

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Tank Chinoise watch, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds and rubies. Rhodiumized 

18K white gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Black 

lacquer dial, rhodiumized steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Strap in black alligator-skin strap, rhodiumized 18K white gold ardillon 

buckle set with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 41 mm x 16 mm, 

thickness: 7 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). 

NLE 100PCS

FY20  HKD       515,000 DISCONTINUED

CRWJLI0015

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 1917 MC. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds, 

emeralds and Paraiba tourmalines. Rhodiumized 18K white gold dial set 

with brilliant-cut diamonds, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Rhodiumized 18K white gold beaded crown set with a brilliant-

cut diamond. Strap in blue alligator leather, with rhodiumized 18K white 

gold ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 47 

mm x 21 mm, thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet). NLE 50PCS

FY20  HKD       600,000 DISCONTINUED

CRWJLI0016

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Tank Chinoise watch, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds and sapphires. 

Rhodiumized 18K white gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond. Silvered dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Strap in black alligator leather, rhodiumized 18K white gold 

ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Dimensions: 41 mm x 16 

mm, thickness: 7 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet). NLE 20PCS

FY20  HKD       424,000 DISCONTINUED HK EXCLUSIVE

CRWJLI0017

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Tank Chinoise watch, quartz movement. Rhodiumized 18K 

white gold case set with brilliant-cut diamonds and rubies. Rhodiumized 

18K white gold beaded crown set with a brilliant-cut diamond. Silver 

dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Strap in black 

alligator-skin strap, with rhodiumized 18K white gold ardillon buckle set 

with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 41 mm x 16 mm, thickness: 

7 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). LE 50PCS

FY20  HKD       515,000 DISCONTINUED

CARTIER LIBRE COLLECTION

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWJLI0018

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 1917 MC. 

Rhodiumized 18K white gold case set with brilliant-cut diamonds and 

sapphires. Rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. 

Rhodiumized 18K white gold beaded crown set with a brilliant-cut 

diamond. Strap in blue alligator leather, rhodiumized 18K white gold 

ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Dimensions: 47 mm x 21 

mm, thickness: 8 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet). LE 20PCS

FY20  HKD       600,000 DISCONTINUED HK EXCLUSIVE

CRWJLI0019

FINE 

JEWELLERY 

WATCHES

Cartier Libre Baignoire Allongée watch, medium model, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 1917 MC. 18K 

yellow gold case set with diamonds, yellow sapphires and black spinels. 

18K yellow gold dial set with brilliant-cut diamonds, black sword-shaped 

hands, sapphire crystal. 18K yellow gold beaded crown set with a 

brilliant-cut diamond. Strap in black alligator-skin strap, with 18K yellow 

gold ardillon buckle set with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 47 

mm x 21 mm, thickness: 8 mm. Water-resistant up to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet). NLE 50PCS

FY20  HKD       515,000 DISCONTINUED

CARTIER LIBRE COLLECTION

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW1556233
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, XL, Manufacture mechanical movement with manual winding 

Cartier caliber 9602 MC. 18K white gold case, beaded crown set with a faceted 

sapphire cabochon, silver flinqué dial, Roman numerals, blued-steel apple-

shaped hands, sapphire crystal, black semi-matte alligator-skin strap, double 

adjustable 18K white gold folding buckle, large date at 12 o'clock, small seconds 

at 6 o'clock, sapphire case back, case dimensions: 38 mm x 48 mm, thickness: 14.5 

mm. Water-resistant to 3 bar (30 meters/100 feet), limited edition.

FY14  HKD      225,000 DISCONTINUED

CRW1556234
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, XL, Manufacture mechanical movement with manual winding 

Cartier caliber 9602 MC. 18K pink gold case, beaded crown set with a faceted 

sapphire, silver flinqué dial, Roman numerals, blued-steel apple-shaped hands, 

sapphire crystal, brown semi-matte alligator-skin strap, double adjustable 18K pink 

gold folding buckle, large date at 12 o'clock, small seconds at 6 o'clock, sapphire 

case back, case dimensions: 38 mm x 48 mm, thickness: 14.5 mm. Water-resistant 

to 3 bar (30 meters/100 feet), limited edition.

FY14  HKD      211,000 DISCONTINUED

CRW1556360
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, small model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 8970 MC. Case in 18K pink gold, length: 30 mm, width: 24 mm, 

thickness: 7.3 mm, octagonal crown set with a faceted sapphire, silvered 

guilloché dial with sunray effect, sword-shaped hands in blued steel, strap in 

brown alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold, water-resistant to 3 bar (~30 

metres).

FY15  HKD       99,000 DISCONTINUED

CRW1556361
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, small model, mechanical Manufacture movement with manual 

winding, caliber 8970 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold, octagonal crown 

set with a faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-

shaped hands in blued steel, strap in black alligator skin, ardillon buckle in 18K 

rhodium-finish white gold, water-resistant to 30 meters. Case dimensions: 30 mm x 

24 mm, thickness: 7.3 mm.

FY15  HKD      106,000 DISCONTINUED

CRW1556362
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K pink gold, octagonal crown set with a 

faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-shaped hands 

in blued steel, strap in brown alligator skin, ardillon buckle in 18K pink gold, water-

resistant to 30 meters. Case dimensions: 39 mm x 31 mm, thickness: 8.6 mm.

FY15  HKD      131,000 DISCONTINUED

CRW1556363
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold, octagonal crown 

set with a faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-

shaped hands in blued steel, strap in black alligator skin, ardillon buckle in 18K 

rhodium-finish white gold, water-resistant to 30 meters. Case dimensions: 39 mm x 

31 mm, thickness: 8.6 mm.

FY15  HKD      140,000 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRW1556364
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, small model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 8970 MC. Case in 18K pink gold, octagonal crown set with a 

faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-shaped hands 

in blued steel, bracelet in 18K pink gold, water-resistant to 30 meters. Case 

dimensions: 30 mm x 24 mm, thickness: 7.3 mm.

FY15  HKD      215,000 DISCONTINUED

CRW1556365
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, small model, mechanical Manufacture movement with manual 

winding, caliber 8970 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold, octagonal crown 

set with a faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-

shaped hands in blued steel, bracelet in 18K rhodium-finish white gold, water-

resistant to 30 meters. Case dimensions: 30 mm x 24 mm, thickness: 7.3 mm.

FY15  HKD      204,000 DISCONTINUED

CRW1556366
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K pink gold, octagonal crown set with a 

faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-shaped hands 

in blued steel, bracelet in 18K pink gold, water-resistant to 30 meters. Case 

dimensions: 39 mm x 31 mm, thickness: 8.6 mm.

FY15  HKD      234,000 DISCONTINUED

CRW1556367
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 430 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold, octagonal crown 

set with a faceted sapphire, silvered guilloché dial with sunray effect, sword-

shaped hands in blued steel, bracelet in 18K rhodium-finish white gold, water-

resistant to 30 meters. Case dimensions: 39 mm x 31 mm, thickness: 8.6 mm.

FY15  HKD      251,000 DISCONTINUED

CRW1580000
GOLD 

WATCHES

Limited edition of 15 individually numbered pieces. 950‰ platinum case, 

tourbillon, perpetual calendar, single push-piece chronograph and 8-day power 

reserve complications, 950‰ platinum faceted crown adorned with a faceted 

sapphire, mineral crystal, silvered guilloché dial, central rose motif, signature 

Cartier Paris, Roman numerals, blued-steel apple-shaped hands, hand-sewn full-

grain alligator-skin strap, 950‰ platinum adjustable folding buckle, Manufacture 

mechanical movement with manual winding, caliber 9434 MC, diameter: 15''' i.e. 

33.8 mm, thickness 9.85 mm, 35 jewels, 453 parts, 21,600 vibrations/hour, bridges 

decorated with the Cartier interlocking double-C motif, transparent case back 

with sapphire crystal, case and movement with paired numbers, water-resistant to 

30 meters.

FY09  HKD   2,650,000 DISCONTINUED

CRWGTO0002
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, large model, Manufacture manual winding mechanical 

movement, caliber 430 MC. 18K pink gold case, length: 44.95 mm, width: 36.1 mm, 

thickness: 9.4 mm, faceted 18K pink gold crown set with a faceted sapphire. 

Silvered guilloché dial, blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Brown 

semi-matte alligator skin strap, double adjustable folding 18K pink gold buckle. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD      166,000 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWGTO0003
GOLD 

WATCHES

Tortue watch, large model, Manufacture manual winding mechanical 

movement, caliber 430 MC. 18K white gold case, length: 44.95 mm, width: 36.1 

mm, thickness: 9.4 mm, faceted 18K white gold crown set with a faceted sapphire. 

Silvered guilloché dial, blued-steel sword-shaped hands. Sapphire crystal. Black 

semi-matte alligator skin strap, double adjustable folding 18K white gold buckle. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY16  HKD      177,000 DISCONTINUED

CRHPI00778
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, small model, mechanical movement with manual winding. Case in 

18K rhodium-finish white gold set with brilliant-cut diamonds, octagonal crown set 

with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray effect flinqué dial. Sword-shaped 

hands in blued steel Mineral glass. Bracelet in 18K rhodium-finish white gold set 

with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 30 mm x 24 mm. Case thickness: 7.3 

mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD      940,000 DISCONTINUED

CRHPI00779
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, medium model, mechanical movement with manual winding. 

Case in 18K rhodium-finish white gold set with brilliant-cut diamonds, octagonal 

crown set with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray effect flinqué dial. Sword-

shaped hands in blued steel. Mineral glass. Bracelet in 18K rhodium-finish white 

gold set with brilliant-cut diamonds. Case dimensions: 39 mm x 31 mm. Case 

thickness: 8.6 mm. Water-resistant to 30 meters.

FY15  HKD   1,220,000 DISCONTINUED

CRWA501006
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, small model, Manufacture manual winding mechanical movement, 

caliber 8970 MC. Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, octagonal 

crown set with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray effect flinqué dial. Sword-

shaped hands in blued steel. Mineral glass. Strap in shiny Bordeaux alligator skin, 

adjustable folding buckle in 18K pink gold. 

Case dimensions: 30 mm x 24 mm. Case thickness: 7.3 mm. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD      229,000 DISCONTINUED

CRWA501007
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, small model, Manufacture manual winding mechanical movement, 

caliber 8970 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold set with brilliant-cut 

diamonds, octagonal crown set with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray 

effect flinqué dial. Sword-shaped hands in blued steel. Mineral glass. Strap in shiny 

fuchsia-pink alligator skin. Case dimensions: 30 mm x 24 mm. Case thickness: 7.3 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY15  HKD      246,000 DISCONTINUED

CRWA501008
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture manual winding mechanical 

movement, caliber 430 MC. Case in 18K pink gold set with brilliant-cut diamonds, 

octagonal crown set with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray effect flinqué 

dial. Sword-shaped hands in blued steel. Mineral glass. Strap in shiny Bordeaux 

alligator skin, adjustable folding buckle in 18K pink gold. Case dimensions: 39 mm 

x 31 mm. Case thickness: 8.6 mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 

feet).

FY15  HKD      299,000 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS

All prices in HKD as of Oct 17th, 2022
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CRWA501009
JEWELLERY 

WATCHES

Tortue watch, medium model, Manufacture manual winding mechanical 

movement, caliber 430 MC. Case in 18K rhodium-finish white gold set with brilliant-

cut diamonds, octagonal crown set with a brilliant-cut diamond. Silvered sunray 

effect flinqué dial. Sword-shaped hands in blued steel. Mineral glass. Strap in shiny 

fuchsia-pink alligator skin, with adjustable folding buckle in 18K rhodium-finish 

white gold. Case dimensions: 39 mm x 31 mm. Case thickness: 8.6 mm. Water-

resistant to 30 meters.

FY15  HKD      319,000 DISCONTINUED

CRWGTN0005

FINE 

WATCHMAKIN

G

Tonneau watch, large model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 1917 MC. Platinum case, beaded crown set with a ruby 

cabochon totaling 0.34 carats, silver-gray sunray-effect dial, blued-steel apple-

shaped hands, mineral crystal. Strap in gray semi-matte alligator leather, 12 mm 

platinum ardillon buckle. Case dimensions: 46.3 mm x 23 mm. Thickness: 7.2 mm. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet). 

NLE 100PCS

FY20  HKD      216,000 DISCONTINUED

CRWGTN0006

FINE 

WATCHMAKIN

G

Tonneau watch, large model, Manufacture mechanical movement with manual 

winding, caliber 1917 MC. 18K pink gold case, beaded crown set with a blue 

sapphire cabochon totaling 0.32 carats, sunray-effect dial, blued-steel apple-

shaped hands, mineral crystal. Strap in brown semi-matte alligator leather, 12 mm 

18K pink gold ardillon buckle. Case dimensions: 46.3 mm x 23 mm. Thickness: 7.2 

mm. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY20  HKD      186,000 DISCONTINUED

CRHPI01049
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 30 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.5 

mm. Black lacquer. Rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, sword-shaped steel hands, sapphire crystal. Rhodiumized 18K white 

gold bracelet set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD   1,350,000 DISCONTINUED

CRHPI01050
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 37.8 mm, width: 33.3 mm, thickness: 

7.6 mm. Black lacquer. Rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, sword-shaped steel hands, sapphire crystal. Rhodiumized 18K white 

gold bracelet set with brilliant-cut diamonds. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 

meters/100 feet).

FY17  HKD   1,560,000 DISCONTINUED

CRWJHY0003
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

brilliant-cut diamonds, length: 30 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.5 mm. Silvered 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Shiny 

black alligator-skin strap, 18K pink gold folding buckle. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      221,000 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS
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CRWJHY0004
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 30 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.5 

mm. Silvered flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire 

crystal. Shiny black alligator-skin strap, rhodiumized 18K white gold folding buckle. 

Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      237,000 DISCONTINUED

CRWJHY0005
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 37.8 mm, width: 33.3 mm, thickness: 

7.6 mm. Silvered flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, 

sapphire crystal. Shiny black alligator-skin strap, rhodiumized 18K white gold 

folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      349,000 DISCONTINUED

CRWJHY0006
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

brilliant-cut diamonds, length: 37.8 mm, width: 33.3 mm, thickness: 7.6 mm. Silvered 

flinqué sunray effect dial, blued-steel sword-shaped hands, sapphire crystal. Shiny 

black alligator-skin strap, 18K pink gold folding buckle. Water-resistant to 3 bar 

(approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      327,000 DISCONTINUED

CRWJHY0007
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, medium model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

brilliant-cut diamonds, length: 37.8 mm, width: 33.3 mm, thickness: 7.6 mm. Black 

lacquer. 18K pink gold dial set with brilliant-cut diamonds, gold finish steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Shiny black alligator-skin strap, 18K pink gold 

folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      487,000 DISCONTINUED

CRWJHY0008
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, medium model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 37.8 mm, width: 33.3 mm, thickness: 

7.6 mm. Black lacquer. Rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, sword-shaped steel hands, sapphire crystal. Shiny black alligator-skin 

strap, rhodiumized 18K white gold folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY17  HKD      520,000 DISCONTINUED

CRWJHY0009
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, small model, quartz movement. Rhodiumized 18K white gold 

case set with brilliant-cut diamonds, length: 30 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.5 

mm. Black lacquer. Rhodiumized 18K white gold dial set with brilliant-cut 

diamonds, sword-shaped steel hands, sapphire crystal. Shiny black alligator-skin 

strap, rhodiumized 18K white gold folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 

30 meters/100 feet).

FY17  HKD      411,000 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS
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CRWJHY0010
JEWELLERY 

WATCHES

Hypnose watch, small model, quartz movement. 18K pink gold case set with 

brilliant-cut diamonds, length: 30 mm, width: 26.2 mm, thickness: 7.5 mm. Black 

lacquer. 18K pink gold dial set with brilliant-cut diamonds, gold finish steel sword-

shaped hands, sapphire crystal. Shiny black alligator-skin strap, 18K pink gold 

folding buckle. Water-resistant to 3 bar (approx. 30 meters/100 feet).

FY17  HKD      383,000 DISCONTINUED

CRW6206006
STEEL 

WATCHES

Roadster de Cartier watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 688. 

Steel case, white mother-of-pearl dial, Roman numerals, rhodiumized-steel sword-

shaped hands coated with luminescent material, sapphire crystal, watch features 

two interchangeable bracelets, steel double adjustable folding buckle. Case 

dimensions: 37 mm x 32.8 mm, thickness: 8.9 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY09  HKD       31,900 DISCONTINUED

CRW6206007
STEEL 

WATCHES

Roadster de Cartier watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 688. 

Steel case, purple mother-of-pearl dial, Roman numerals, rhodiumized-steel sword-

shaped hands coated with luminescent material, sapphire crystal, watch features 

two interchangeable bracelets, steel double adjustable folding buckle. Case 

dimensions: 37 mm x 32.8 mm, thickness: 8.9 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY09  HKD       31,900 DISCONTINUED

CRW6206017
STEEL 

WATCHES

Roadster S de Cartier watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 049. Steel case, silvered opaline dial, Roman numerals, 

black oxidized steel sword-shaped hands coated with luminescent material, 

sapphire crystal, steel bracelet, calendar with aperture at 3 o’clock. Case 

dimensions: 45.9 mm x 45.6 mm, thickness: 11.8 mm. Water-resistant to 10 bar 

(approx. 100 meters).

FY11  HKD       39,400 DISCONTINUED

CRW6206018
STEEL 

WATCHES

Roadster S de Cartier watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 049. Steel case, steel bezel with ADLC coating, silvered 

opaline dial, Roman numerals, black oxidized steel sword-shaped hands coated 

with luminescent material, sapphire crystal, black rubber strap, steel double 

adjustable folding buckle, calendar with aperture at 3 o’clock. Case dimensions: 

45.9 mm x 45.6 mm, thickness: 11.8 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY11  HKD       35,700 DISCONTINUED

CRW6206019
STEEL 

WATCHES

Roadster S de Cartier chronograph watch, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 8630. Steel case, steel bezel, ogival-shaped 

crown, silvered opaline dial, Roman numerals, 3 silvered opaline counters, black 

oxidized steel sword-shaped hands, hour and minute hands coated with 

luminescent material, black oxidized steel counter hands, sapphire crystal, steel 

bracelet, chronograph and calendar with aperture at 3 o’clock. Case 

dimensions: 50.2 mm x 49.2 mm, thickness: 14.44 mm. Water-resistant to 100 meters.

FY12  HKD       62,500 DISCONTINUED

OTHER COLLECTIONS

REMARKS
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CRW6206020
STEEL 

WATCHES

Roadster S de Cartier chronograph watch, mechanical movement with 

automatic winding, Cartier caliber 8630. Steel case, steel bezel with ADLC 

coating, ogival-shaped crown, silvered opaline dial, black Roman numerals, 3 

black counters with white transfer, black oxidized steel sword-shaped hands, hour 

and minute hands coated with luminescent material, rhodiumized steel counter 

hands, sapphire crystal, black rubber strap, steel double adjustable folding 

buckle, chronograph and calendar with aperture at 3 o’clock. Case dimensions: 

50.2 mm x 49.2 mm, thickness: 14.44 mm. Water-resistant to 100 meters.

FY12  HKD       55,000 DISCONTINUED

CRW62026Y4
GOLD / STEEL 

WATCHES

Roadster de Cartier watch, small model, quartz movement, Cartier caliber 688. 

Steel case, ogival-shaped crown, 18K yellow gold bezel, silvered sunray-effect 

dial, Roman numerals, black oxidized steel sword-shaped hands coated in 

luminescent material, sapphire crystal, watch features two interchangeable 

bracelets, steel double adjustable folding buckle, calendar with aperture at 3 

o’clock. Case dimensions: 37 mm x 32.8 mm, thickness: 8.9 mm. Water-resistant to 

10 bar (approx. 100 meters).

FY09  HKD       44,000 DISCONTINUED

CRW62031Y4
GOLD / STEEL 

WATCHES

Roadster de Cartier watch, large model, mechanical movement with automatic 

winding, Cartier caliber 3110. Steel case, ogival-shaped crown, 18K yellow gold 

bezel, rhodiumized silvered sunray-effect dial, Roman numerals, black oxidized 

steel sword-shaped hands coated in luminescent material, sapphire crystal, 

watch features two interchangeable bracelets, steel double adjustable folding 

buckle, chronograph and calendar with aperture at 3 o’clock. Case dimensions: 

44.32 mm x 38.68 mm, thickness: 9.89 mm. Water-resistant to 10 bar (approx. 100 

meters).

FY09  HKD       55,500 DISCONTINUED

REMARKS

OTHER COLLECTIONS
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